Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Cmpocrits Bupa3 (1—-coso) (l+cosa) .

A) -1, b) L B) —sin’a; I) sin’ o .
11
1.2. Tloxaiite y Burjsiai creneHs Bupas a®a?
1 5 1 1
A) alt; B) a8 ; B) a%; ) al.

1.3. SIxa QyHKUis € crencHeBO0?

A) y=5"; B) y=>5x; B) y=x: N y=2.
1.4. SIxe 3 piBHSHB HE MA€ KOPCHIB?

A) sinx =7 b) sinx:%; B) sinx:%; I sinx:—%.

1.5. Yomy nmopiBHIO€ 3HA4YCHHS BUpasy logs(25h) , axmo logsh =57
A) 125 B)3; B)7; I) 30.
x x 3
1.6. Po3B’ AKiTh PiBHAHHA (%) (%) = (%) .
A)-3; b)-1; B) 1; N 3.

1.7. Poss’swxiTb Hepiricts 757 Y <2 |

A) (—o0; 0); B) (0 2); B) (0; +o0); D) (-o0; 2).
1.8. 3Haknite moxizHy QyHKI f(x) = ;CC ;5 .
' 3 . ' 3 .
A xX)=— ; B X)=—"—,
) J'() 2 ) J'®) 2
' | ' 1
b X)=——, r x)= .
) == ) 0=
VA
1.9. O6uuCIiTS TUIOITY 3aITPHXOBaHOI (irypHw,
300paKCHOI HA PHUCYHKY. y=[2"
7 . 9 . N
A) 2In2° B) 2In2°
B) %mz; ) %mz. 1 \
10 1 2 x;




1.10. 3HaiiaiTe HOMEp wieHa apupMeTHIHOi mporpecii (a,,) , AKuH TOpiBHIOE 7,2,

aKmo a; = 10,2 1 pizaums nporpecii d =-0,5.

A) 4, Bb) 5; B) 6; N7
1.11. Cxinbku KOPCHIB Ma€ PiBHAHHA (X +3)(x —6)Vx+1=07?

A) onuH KOpiHb; B) Tpu kopeHi;

B) nBa xopeHi; I') 5kOAHOTO KOPEHSL.

1.12. CkinbKH TApHUX IT ATHOU(POBUX UmCEN, yCi mu(pH SKUX Pi3HI, MOKHA
3aMucaTH, BUKOpUCTOBYIouH mudpu 3, 4, 5, 7197

A) 24; b) 12; B) 120; I 60.
1.13. SIke 3 TaHUX TBEPIKCHD € XHOHUM?

A) 6y ap-sKHit KBAIPaT € poMOOM;
B) icHy€ poMO, KU1 € IPIMOKY THHKOM;
B) sx1mo giaroHami YOTHPUKYTHUKA PiBHI, TO BiH € NPSIMOKY THUKOM;
I') Oy nb-sIKmit KBAIPAT € MPSIMOKY THHKOM.
1.14. Y xodmi, pazaiyc SKOTO TOpiBHIOE 17 cM, IPOBEACHO XOpAY 3aBAOBKKH 30 cM.
3HaNAITh BIACTAHb BiT ICHTPA KOJA 10 JAHOI XOPIH.

A) 8 cmMm; Bb) 10 cM; B) 12 oM, I 15cm.
1.15. Ha pucysky 306pakeHo ky6 ABCDA,B,CiD. By G
VYKakiTh KyT, O YTBOPIOE TpsiMa By D 3 minomu- A, N
HOw ABB,. : ‘\ D,
A) £LA\B\D; B) £BB\D; B) ZAB\D; T') LADB;. li|_ _\\ - -3
e
1.16. Ilpn sxOMy [JOJATHOMY 3HA4YCHHI 7 MOIYJb A D

BekTopa a (n; —2;1) mopiBrio€ 37
A) 2 B) 4; B)6; I 2.



Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaamnd 1.1 — 1.16 Mar0Th 0O YOTHPH BAPiaHTH BiAMOBIACH, 3 AKHX TiMbKH

OJHA signosins [IPABHUJIBHA. 86epm> MPAaBIIBHY, HA Banry ayMKy,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y OAHKY BiAMOBLICH.

1.1. SIxe 3 piBHSHB Ma€ ABa KOpPeHi?
A) x*-16=0; B) x*-16=0; B)x*+16=0; TI) x+16=0.

1.2. CopocTits BHpa3 cos8o cos2a — sin8a sin 2o .

A) cosoo ; B) cosl0a ; B) sin6o ; I') sin10c .

1.3. Po3B’spkiTh piBHSHHA logy x =—2.

A)-12; B) 36 B) = n -1
. . . 4\*
1.4. Po3B’sSuKITH HEPIBHICTH (5) Zﬁ .
A) (—o0; 2 B) [2; +0); B) [1.5; +o0); [) (=o; 1.5].

1.5. Po3B’spkiTh HepiBHICTS | x —1|2> -2 .

A) [1; +o0); B) [-2: 1]
B) (—o0; +0); I') po3B’s3KiB HEMAE.

1.6. O6macTio BU3HAYCHHS KO 3 (DYHKIIIH € IPOMIZKOK (—o0; 2)7

1
A) y={2-x; B)y= B) y={2+x: D) yzm.

1
@2—x,

1.7. Po3B’ SoKiTh PiBHSAHHSA tg (x + %) =3.

A) Lk, keZ; B)Z—g+nk, keZ:

B) ~{y+mk. keZ; N3 ink, keZ.
1.8. 3BiMBHITECA Bif ippaliOHATHHOCTI B 3HAMEHHHKY APOOY _%/1;)_5 )

3 3
A) 235 B)%; B)%; ) 2325




1.9. Ha s;xoMy PHCYHKY TOYKa X, € TOUKOI MakCUMyMy (yHKuii, rpadik sxoi

300paKCHO HA PHCYHKY?

-
o| Xo x

1.10. Lira akmii mopoxy migsuiryeTbcss Ha 10 %. Skmo 3apa3 miHa aximii
CTAHOBHUTH ¢ TPH, TO AKOK0 BOHA CTAHE uepe3 2 POKu?

A) 1,1a rpH; b) 1,11a rpH; B) 1,21a rpH; I') 1,2a rpu.

1.11. YoMy 1oOpiBHIOE KyTOBHH KoeQilieHT moTHuHOI 10 Tpadika (yHKIii
y= x? —3x v TouIi 3 abcuucor xy =—17
A) 4 B)-2; B)-1; ) -5.

1.12. Ha 15 kapTkax 3amMcaHO HATypaubHi umcia Big 1 mo 15. Slka HMOBipHICTH
TOTO, IO YHCJO, 3aMMCAHEe HA HABMAHHS BHOPAHIA KapTIli, HE JLUIHTHCS HALILIO
Hi Ha 2, Hi Ha 37

INEEE B) 1% B) 1 D)

=

1.13. O04HCIITh IOy TPUKYTHHKA 31 CTOPOHAMH 4 cM i 243 cm Ta KyTOM 60°
MDK HEMH.

A) 6 cn; B) 243 o B) 12 v T) 4 o,

1.14. Y pom0i ABCD, 300pakeHOMYy HA PHCYHKY,
ZB =100°. SIxa Bemuuuna Kyta ACD?

A)80°  B)60°  B)50°  T)40°.

1.15. O0umCHiTh 00’ €M MipaMiI¥, OCHOBOIO SIKOi € TPA-
MOKYTHHK 31 cropoHamum 6 cM 1 10 cMm, a BucoTa
mipamizn JopiBHIOE 15 oM.

A) 300 s B) 900 cnr’; B) 480 cu”; ') 240 .

1.16. Sxa Touka HANEKUTH OCl X7
A) 4(0;1,0); B) B(-1,0;0); B) € (0:0;4); I) D(1,2;0).



Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. SIxa QyHKUisA HE € MiHIITHOIO?

A) y=T7x+3; B)y=%+3:  B)y=I43; r)y:x;?

1.2. 3HalmiTh 3HAYCHHS BHpA3y log g 5.

A)2: B) I: B) 1 )1
3
. (¥5)
1.3. O0uHCITITh 3HAYCHHA BHPA3Y 5
1. 1. 3. 9

A) 5 B) 3 B) 5: D 5.
1.4. Po3e’sukiTh piBHsHHES 9% =27 .

A)3: B) 1.5; B)2; 00,5.

. .~ _sindo

1.5. Ckoporits 1pid 2 Sin 200

A) %Siﬂzoﬂ; B) %005206 ; B) sino; ') cos2a. .
1.6. 3uatinite moxizay QyHKI f(x) = %x6 +2x° .

A) (%) =4x° +5x2; B) /'(x) = 4x> +6x2;

B) f'(x) =3x> +6x2; D) f'(x)=3x +5x2.
1.7. fxa 3 yHKuiii € nepsicHOW QyHKWii f(x) =377

A) F@=1z B) F(x)=3""

n
3x+1

B) F(x)=3"In3; D F&=117-
1.8. PO3B’SGKITh PiBHAHHA COS (% + x) = g .

A) % +omk. keZ: B) (—1)’”1%+nk, keZ:

B) (—l)k-%+nk, keZ, ip) (—1)’”1%+nk, keZ.

1.9. Y kiaci KiIbKICTh AIBYAT € HETMAPHUM YHCIOM, a XJOMINB vV 2 pa3u Olisiue,
HDK AiBuaT. SKor0 MOKe Oy TH KiTbKICTh YCiX YUHIB KJIAcy?
A)25; b) 30; B) 27, I 28.



1.10. CxinproMa CrrocodaMi MOXKHA PO3CTABHTH HA IO 5 PI3HUX KHIDKOK?
A) 60; b) 120; B) 25; ) 240.

1.11. ®yHKOis / BU3HAYCHA HA MHOKHHI JIHCHUX YHCEIN 1 HE JOPIBHIOE TOTOKHO 0.
SIka 3 naHuX QYHKUIH € HEMAPHO0?

A) y=(f)*; B) y=+/(x):
B) y=| /(] ) y=f()-f(-x).

1.12. Harypanphi uncna ¢ i b Taki, o ¢ — mapHe, a b — HemapHe. 3HAYCHHS
SIKOTO BUPA3y MOXE OyTH HATYPATbHUM UHCIOM?

a+l. b a+b. a
A b+3” B)a’ B) 2 D b+1-
1.13. 3 4OTHPBOX PIBHUX MPAMOKYTHHKIB CKIAACHO IPsi- B C
MOKYTHUK ABCD Tak, 4K 1I¢ TOKA3aHO HA PHCYHKY. K
; M
Uomy nopiBHIOE mepuMeTp MpAMOKyTHUKA AMKE,
SKIIO TepuMeTp mnpsMokyTHuka ABCD  craHO- A I3 D
BHTH 24 cM?
A) 6 cm; b) 8 cMm; B) 12 cMm; I') 16 cm.
1.14. Jano: AABC, ZC=90°, AB=10 cm, BC =+/51 cu. 3HailaiTs cosA.
V31 . B) - J31 . 7
A) 5 ) J5T B) o D15

1.15. YoMy mopiBHIOE IUTOIMA OIMHOI MOBEPXHI MITHIAPA, JIAMETP OCHOBH SIKOTO
JOpiBHIOE 4 cM, a TBipHa — 9 cM?

A) 36m cv?; B) 721 cM™; B) 127 cm™; ) 247 cv”.

1.16. Koo 3 menrpom vy toumi C (-2;4) DOTHKAETHCA 10 oci opamnar. Uomy
JOPIBHIOE pafiyc koma?

AL B) 2: B) 3; T 4.



Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Cupocrits BEpa3 cos(T+a).

A) cosa ; B)—cosa ; B) sin« ; I —sino.
1.2. 3HaHOITh 3HAYCHHS BHPA3Y 3\/43 .35
A) 36; b) 12; B) 144; ) 13.
1.3. SIxwii Bupa3 HaOyBa€ TIIBKY BiT €MHHUX 3HAYUCHB?
A) x° -6 B)-x°-6: B) -x°+6; D) —(x-6)°.
1.4. T'padix sxoi yHKmii 300pakeHO HA 74
PHUCYHKY? \\
_X.
A) y_ 8 >
b) y=8x; N
8 1 [
B) y=%: - -
ol 1 X
F) y= 8* . —
N
\
1.5. Po3B’smxiTh HepiBHicTh 0,277 > 5. \
A) (—oo1 2]; B) [2; +0); B) [-4; +o0); [) (—o0; —4].
5
1.6. O0uuCHiTH IHTETPAT J‘@z )
X
1
A)0,2; b) 0.8; B)-0,2; N -038.
1.7. 3uaiixite moxigay QymKmii y =e* — 3x2.
A) y'=e —x; B) y'=e¢* —6x;
B) y'=xe* 1 —6x; I y=xe® 1 -x°.
1.8. 3a sx01 yMOBH 000B I3KOBO BHKOHY €THCSI HEPIBHICTH a’>b%?
A)a>bh; B) a<b; B)a<0ib<0; T)a<bh<0.

1.9. fIke piBHAHHA PIBHOCHIIBHE PIBHSAHHIO Sinx =2 7

A) tgx=2; B) ¥x =2 B) 2" +3=2;

D Yx==2.




1.10. ABToMOO0inE mEpHly TOOWHY pyxascs 31 mBuakicTo 100 km/rox, a pemry
2 rog — 31 mWBUAKICTI0 70 KM/Toa. YoMy AOPIBHIOE CEpPEHs MIBHUAKICT PYXY
aBTOMOOLILA?

A) 80 xm/Tox; B) 85 km/Tox; B) 90 xm/rog; ) 75 xm/Ton.

1.11. fIxa HMOBIpHICTP TOTO, IO HABMAHHA BHOPAaHC ABOUH()POBC UHCIO KPATHE
yucny 117

A) 15 B) 1 B) 1 : r)

O

1.12. ®yskuis y = f(X) BH3HAYCHA HA MPOMDKKY [a; b
1 Ma€ MOXITHY B KOXKHIHM TO4I 007IaCTi BH3HAYCHHSL.
Ha pucynky 300paskeno rpadik ¢ysrmii y = f'(x).

CkinpKH MPOMDKKIB CHAJaHHA Ma€ (PyHKIA a 0 b
= f(x)?
y=7x N

A)1l; B)2; B)3; TI)BCTaHOBHTH HCMOKIIHBO.

=V

1.13. [Igi CTOPOHH TPHKYTHUKA TOPIBHEOIOTH 24 cM 1 25 cM. YKaXiTh, SIKOI0 MOKE
OyTH 7OBXHHA HOTO TPETHOI CTOPOHH.

A) 46 cm; b) 49 cMm; B) 50 cmM; D1lcm

1.14. Y TpuxytHuky ABC Bigomo, mo AB = 82 cM, ZLC=45° 1 4=30°.
3HainiTs cropony BC.
A) 83 ew;  B)8om B) 4 cu; ) 43 on

1.15. Jano mapanenbHi npsiMi g 1 b. CKUIBKH ICHY€ TIJIOINUH, SIKI MTPOXOIATH Yepe3
MPAMY @ 1 TapaJenbHi mpsMii b7

A) omna; B) a8i; B) 6¢e3miv; I') sxkoaHoi.

1.16. Ha croponi AB mapanenorpama ABCD, 300pa- B K C
JKEHOTO HA PHCYHKY, HO3HAYMIM TOUKy A/, a Ha
croponi BC — Touky K Tak, mo AM :MB=1:2, M
BK : KC =2 :3. Bupasits Bektop MK uepe3 Bek- 4 D
topu AB=a i AD=h .

A)ME=15+%E; B)ME:%E+%F;

2
Kol 25 R 227425
B) MK =3a +4b ) MK =%a+%b .



1.1.

Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 Mar0Th 0O YOTHPH BAPiaHTH BIANOBIACH, 3 AKHX TiMbKH

OJHA signosins [IPABHUJIbHA. 86epm> MPABIIBHY, HA Banry ayMKy,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

CKiTbKH KOPEHIB MA€ PIBHAHHSA Sin X = % ?

A) sxomHOoTO KOpeHd, bB) ommH xopinb, B) aa kopeni; I') Oesmit kOpeHiB.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

Po3B’spKiTH HEPIBHICTH (%) 2%.
A) [2; +oo); B) [3; +0); B) (—o0; 2J; D) (—o0; 3].
OGUHCTTH 3HAYCHHS Brpasy 251°%53
A) 6 B)9; B) 125; T) 5.
2 1

Tomaiite Bupa3 a3 :a® y BULISOL CTCHICHSL.

1 4 1 1
A) a?; B) a”: B) a3 ; ) af.
Po3s’sukiTh piBHsHES log, , (2x —3) =-1.

A)2.5; b) 4, B) I 14

OauH TpPaKTOPHCT MOKE 30paTH mose 3a 4 rox, a apyruit — 3a 12 rox. 3a
AKUH 4ac BOHHU 30pajy IOJIE, MPALO0YH pa3zoM?

A)3alroxm Bb)3a 1,5 rox; B)3a2rox; I')3a3 roa.
SIka MHOXXHHA PO3B’SI3KIB HEPIBHOCTL % >17?

mMewy BErer B (0d) Do)
VYKaKiTh 3ara’dbHUM BUTILLA nepBicHUX QyHKIIl f(x) = cosSx .

A) sin5x+C: B) Lsin5x+C:

B) 5sin5x+C; ) —%sin5x+C.

3HalAiTE 3HAYCHAA MOXiAHOI PYHKWH f(x)=e * y TOUm xp=0.

Ae; B) 1; B)-1; 0.

1.10. Tpadix ¢yukmii y=2" nmepeHeCTH TAPANENHHO HA 3 OJMHHIN BIPABO

B3JOBX OCi abcnuc 1 Ha 4 OAWHHII Bropy B3JOBX oci opamHat. ['padik skoi
(yHK1ii Oy10 OTpEMAHO?

A) y=2"344; B) y=23-4; B) y=2"344, ) p=2"3_4



1.11. ®yskuis y = f(x) € HemapHOK0. 3HAWAITE [ (5), axmo f(-5)=3.
A) 0; b) 3; B) -3, I') 3HaliTH HEMOKIIUBO.

1.12. IT’aTH KapTOK MPOHYMEpOBaHO uncnamu 1, 2, 3, 4 1 5. SJka AIMOBIPHICTB TOTO,
mo m00yTOK HOMCPIB BHOPAHMX HABMAHHA JBOX KAPTOK JOPIBHIOBATHMC
HCTIAPHOMY YHCITY 7

A)0.1; B)0.3: B)0,2; ) 0.4.

1.13. Ha mpsamii mo3Hawmmn 20 TOYOK TaK, IO BiACTAHb MiK OyAb-TKHMH JTBOMA
CYCiTHIMH TOYKAMH TOPIBHIOE 3 cM. SIKa BiACTAHb MK KPAHHIMH TOUKAMH?

A) 63 cm; B) 60 cMm; B) 57 cwM; ') 54 cm.

1.14. Ha pucyHKy 300pa’keHO piBHI IPSIMOKYTHI
TpuxkyTHUKH ABC 1 ABD 31 CHiIBHOIO TiIo-
TCHY3010 AB, axi BnuCaHi B k010. [ paxycHa
Mmipa ayru CD popisaroe 100°. Homy a0-
PiBHIOE KyT o7

A)20°, B)45°, B)40° T)80°.

1.15. Touka 4 — nmeska TOYKA TpocTopy. SIky
TeoOMETpHYHY (Dirypy YTBOPIOKOTH YCi TOUKH
MPOCTOPY, BixmamcHi Bix Toukm 4 HA BiO-

cTaHb 5 cM?
A) xomo; B) xpyr; B) kyro; ) chepy.

1.16. /Tano BEkTOpH m -8.4:3) i ;(2; —6;2). 3HalmiTh KOOPAHHATH BCKTOPA
b= L

A)b (-7;1;2); B)b (-9:7.2); B)b (-10;10;1); D) b (-7,7;2).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MaroTh 0O YOTHPH BAPiaHTH BiANOBIACH, 3 AKHX TiTbKH

OJHA signosins [IPABHUJIBHA. 86epm> MPAaBIIBHY, HAa Bamy ayMKy,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y OAHKY BIAMOBLACH.

P03B’SKITh PIBHAHH X' = 3

1. 1. _1.1. 1.1
A)?) B)§> B) 3> s 1—‘) 999
[NopisHsiiTe 2331 Y25
A) 233 <305 B) 243 > ¥25:
B) 233 =315 ; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.
Copoctith BHpa3 €os 3o coso + sin 3o sino .
A) cosda ; B) cos2u ; B) sindo ; I sin2o.

Po3B’sokiTh HEpiBHICTE log, 4 x <log, 48 .
A) (-; 8); b) (0; 8); B) (0.4; 8); ) (8; +o0).

O0macTrO BH3HAYCHHSA K01 (PYHKIT € MHOKMHA TIHCHUX YHACCIT?

A) y=+x-4; B) y=+x+4; B)y=4lx|-4; D) y=4|x|+4.

Po3B’spKiTH PIBHAHHS COS3X = % .
A) Liomk, keZ: B) ig+%, keZ:
Bb) i%+2nk, keZ; D) i%+2nk, keZ.
P03’ swKiTh HepiBHicTs =4 >0
2+x

A) [-2: 4] B) (-2:4];
B) (o0, = 2)U[4 + ) ; ) (oo =2]U[4 +0) .

4
O0umcniTe iHTETpan jzxdx.

1
A) 15; B) 30; B) -15; I) -30.
Sxa 3 QpyHKUiH € HEMapHOIO?
A) y=x B) y=2"; B) y=cosx; I y=sinx.

1.10. ITix gac cyminua s101yKa BTpadaroTh 84 % cBoei Macu. CKIIbKH KiTOoTpamis

CBDKHX A0IyK Tpeda B3aTH, mo0 oTpuMarH 4,8 KT cymeHnx?
A) 20 xr; B) 200 xr; B) 30 kr; ') 300 xr.



1.11. ®yskuis y = f(x) BHU3HAUYCHA HA
mpoMiKKY [—4; 4] 1 Mae moximHy
B KOKHIA TO4mi oOmacti BH3HA-
uycHHA. Ha pHCYHKY 300pakeHO
rpadix pyukuii y = f'(x). 3Hai-
JiTh TOYKH MiHIMyMY (yHKIil
y=J().
A)-3; b-1;1, B0, D)3

1.12. Y xopoOi iekaTh 2 CuHI Kyl 1 KifbKa YepBOHUX. CKUIBKH YEPBOHHUX KyIIb
y KopoOIi, Km0 HWMOBIPHICTh TOTO, IO BHOPAHA HABMAHHS KYJI1 BHABHTHCS

CHHBOIO, JOPIBHIOE %?

A) 2 kymni; b) 3 xymi; B) 4 xyni; I') 6 xyas.

1.13. SIke TBEPIKCHHS € MPABUILHAM?
A) y 6y ap-sxuit poMO MOKHA BIIHCATH KOIIO;
B) v Oy np-sikmii MPSIMOKY THUK MOXKHA BITHCATH KOJIO;
B) gepe3s Oy ap-Ki TPH TOUKH MOKHA MPOBECTH KOIIO;
I') HaBkoIO OV AB-IKOTO POMOA MOXKHA OTIMCATH KOJIO.

1.14. Ha croponax 4B 1 AC tpuxytauka ABC, 300pa-
JKEHOTO Ha PUCYHKY, MO3HAYIIN TOYKH [ 1 £ Tak, mo D
DE||BC. Slka mmoma tpukyTHHKA ABC, KO
AD =2cm, AB=4cwMm, a ooma TpukyTHHKA ADFE 4 C
JOpiBHIOE 2 CM™? E

A) 4 ev?; B) 8 cv7; B) 12 cm™; ) 16 cM”.
1.15. O0umcmiTe 00’€M NMITIHAPA, OCBOBHM MEPEPI3OM SKOTO € KBaapar 3i
CTOPOHOKO 8 CM.
A) 647 e B) 96m cn; B) 1287 cM™; ) 512m e,
1.16. 3Ha#OiTF MOy Tb BEKTOPA 3d , AKWo a 4. -4.2).
A) 6; B) 9; B) 12; I)18.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy aymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

CIpocTiTh BHPA3 COS (% + oc) .

A) cosa; B) —cosa; B) sina ; I —sino .
Po3s’soxith HepiBHICTE 0,5 <0,25.

A) (2; +oo); B) (-; 2); B) (-2; +o0); D) (=o0; -2).
Kopenewm sixoro piBHSIHHS € uucao 167

A) loggx=2; Bb)log,x=8; B)logyx=2; 1I)logyx=4.

3HAYCHHS SKOTO BUPA3Y € LLIAM YHCIOM?
1 -2 2
A)273:2;  B) 9 B (%) : D (46 .
o . 2
3uaiaite noxigHy pyHkuii [ (x) =—-.
X
: 2 . 6 . 2 : 6
A) f()=="5: B) f()=-—1 B) f[=—"p: D) f'@)=-—.
3x X 3x x

m

2
O0umcniTe iHTETpan Isin xdx .

n

2
A)0; b) 1; B) 2; n-1.
Po3B’spxiTh piBHAHHA Sin4xcos3x +cos4xsin3x = % .
A) (—1)"%+nk, keZ; B) +Z+2mnk. keZ:

e mk . m, 2mk

Bb) (-1 42+7,keZ, F)i21+—7 , keZ.
Ja mxomm mpuadamu gyTOompHI 1 OackerOompHI M aui. Kimbkicts (yT-

OONMBHUX M SYiB BIJHOCHTBCS J0 KIIbKOCTI O0ackeTOONBHHX sK 3 : 4. SIkoro
MO€ OyTH KiJBKICTh YCIX MPUAOAHUX M TUiB?

A) 20; b) 25; B) 30; I 35.
O0bmacTio BU3HAYCHHS K01 (DYHKIII € POMDLKOK (—00; 4)7

My y=vix: By=lgd-x: By=glo: Dy=pg o



1.10. Bimomo, mo mnsa QyHKOii f 1 4ma Oyas-IKOT0 YHCIA X 3 MPOMDKKY [a; b]
BHKOHY €ThC HEPiBHICTE ['(x) <0 . TlopiBraiite f(a) 1 f(b).
A) f(a) < f(b): B) f(a) = f(b):
B) f(a) > f(b); ') MOPiBHATH HEMOKJIHEBO.

1.11. Ilicte pOOITHHUKIB PO3BAHTAKYIOTh BAaroH 3a 3 T0oA. 3a SKHH 4ac
pO3BaHTAXATh IIcH BaroH 54 POOITHHKH, SIKINO IPOAYKTHBHICTH IPali BCIX
poOiTHHKIB 0HAKOBA?

A) 3a 10 xs; b)3al rox; B) 3a 20 xB; I')3a 1 rox 30 xs.
1.12. CkinbKH icHY€ TPHIU(POBUX YHCEI, YCI IMH(PH AKX HEMAPHI 1 piHi?
A) 30; B) 60; B) 120; I 150.
1.13. Kytu TpuKyTHHKA BimHOCATBECA fAK 4 :5:9. YoMy MOpIBHIOE PI3HHIIT MDK
HAMOLIBINNM | HAHMCHIINM KyTaMH TPHKY THHKA?
A) 30°; B) 40°; B) 50°; I 60°.
1.14. Ha pucyHKy 300pakeHO TPUKYTHHK ABC, Bmuca- C

HUH V KOJIO, pajiyc sAKoTo aopisHIoE K. YoMy mopis-

HIO€ cTopoHa AC TPHUKYTHHKA, AKIO CTOpoHA AB

€ IAMETPOM OTIUCAHOTO KOJIA? A B
AR PR BEE R v

1.15. TIlpsima /m TIPOXOAMTH depe3 cepeauHy cTopoHH AB TpukytHuka ABC. Slke
B3a€MHC PO3TAINYBaHHA MPsSMUX m 1 BC, KO MpsAMa m HE JEXUTb Y IUIO-
muHi ABC?

A) MEMOODKHI, B) mapanembHi;
b) nepeTunaroThCH, I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. SIkwmit BekTOp KOMiHEAPHHIT BekTOpY a (6; —27; 21)?
A) b (-2;9:-7); B) d (~6,-27;-21);
B) ¢ (12:54:42); ) m (-2:-9:7).



Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

20
1.1. Crpocrits BUpa3 va’ .

N B) a*: B) Wa : ) Ya.
1.2. O0UHCITITh 3HAYCHHA BHPA3Y cos? 22,5°— sin? 22.,5° .
1. V3 V2 3
A) = NI NZ . N
)5 B) %5 B) %5 D 5.
1.3. 3Hainite 3Ha4cHHS BUpasy log, 9 +logs4 .
A) logs13; B) 12; B)6; 2.
1.4. SIxoro HalOinpIIOTO 3HAYCHHS HAOyBae PyHKIIS f(x) =3cosdx—17
A) 11, b)2; B) 4; D1
1.5. Po3B’smxiTh HepiBHicTE 72 " <343,
A) [-1 +o0); B) (o0 -1]; B) (—e0; 3] [) [-5; +o0).
1
1.6. SIka 001acTs BU3HAUCHHA QYHKII f(¥) = — 7
J2-1gx
A) (0:100)U(100; +0) ; B) (0; +0);
B) (100; +); ') (0; 100).

1.7. Sxa ¢irypa Ha KOOPAMHATHIN IIIONIMHI 3aBK1H € TpadikoM aeskoi pyHKii?
A) mpsma; b) Touxka; B) xoum0; D) xyT.

1.8. PO3B’SKITH PiBHSHHSA tg% =1.

A) n+dnk, keZ; B) %+2nk, keZ;
: o Tk
B) n+nk, keZ; D 16+4,keZ.
1.9. SIka (yHKUIA € mepBiCHOIO (QYHKLIT f(x) = 12 ?
cos” 2x
A) F(x)=21g2x; B) F(x)= %tgzx :
B) F(x)=—1g2x: ) F(x):—%tgzx.

2
1.10. YoMy mOpiBHIOE HAMMEHIIHH PO3B’ A30K HEPIBHOCTL % <07?

A1 B) 2; B) 5 0.



1.11. MarepianpHa  TOYKA  PYXa€TbCI  NPAMOIIHIHHO 32 3aKOHOM
s(t) = 32 -121+18 (J4ac t BUMIPIOETBCA B CCKYHIAX, MCPCMIIICHHI § —
v MeTpax). Yepes CKUTbKH CEKYH MICII MOYATKY PYXY TOUKA 3YIHHHTECS?
A)2c¢; b)3c; B)4c; Noéc.

1.12. I'panbHuii KyOWK IMAKWHYIHM OJWH pa3. Slka HMOBIPHICTH TOTO, HIO BHIIAJTO
YHCIO0, AKE KpaTHE 37

A 5 B) +: B)¢: L.

1.13. Y mpsmoxyTHOMY TpHKYTHHKY ABC (£LC=90°) Bimomo, mo AC =12 cm,
tgAd =% . 3HaiaiTe KareT BC.
A) 16 cMm; B) 9 e, B) 12 oM, ) 18 cm.
1.14. Ha pucyHKy 300paXeHO YOTHPH KOJIA, PAALyC KOKHOTO
3 gKkuX nopisHIo€ R. KokKHE KOO JOTHKAETHCA 0 ABOX
iHmMUX Kit. Slka JOBXWHA BHALICHOT JHIT?
A) R, b)2nR;, B)4mR; T)onR.
1.15. Toukun 4, B i C Taki, mo AB=1cm, BC=2cwMm,
AC =3 cM. CKUTBKH iCHY € TIIOIIHUH, SIKI MICTATh TOukH A, B1C?
A) omna; B) nsi; B) xomHOT; I') 6e3miu.

1.16. 3HAHIITH KOOPAUHATH BCKTOPA MK |, sxmo M. (2:4.-3)1K(8;1;0).
A) MK (10; 5; -3); B) MK (6;-3;3);
B) MK (-6; 3;-3); I) MK (16, 4; 0).



Bapiant

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosias [IPABHJIbHA. OGepiTe npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIMIOBIAH TA IO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

. 1 7
1.1. O6uHUCTITh 3HAYCHHS BHPA3Y 3 (— { 18) .

A) 18; b)-18; B) 6; IN-6.
1.2. fxa 3 QyHKUiH 3pocTae Ha MPOMIKKY (0; +00)?
A) y=logosx: B) y=1; B) y=-7x2; D) y=-1.
N . . . TT x TC 4
1.3. Po3B’ suKITh HEPIBHICTH (Z) > (Z) .
A) (0; 4); B) (4; +o0); B) (—o0; 4); ) (o0; +o0).

1.4. Ha sixomy pucyHKy 300paskeHo rpadik GpyHkmii y = tg(% - x) ?

A) VA % B) VA
_T /10 37t§c T o\ & 31:
> WA ] 7 "\3 "
B) Y I8 N
“ANO| I\ E 3R\ | ¥ T 0| /2 % 3n | x
2 2 2 2 2 3

1.5. fIxa ¢yHKLIisA € 000POTHOO?

A) y=x B) y=tgx; B) y=1gx; D) y=lx|.
1.6. Yomy nmopiBHIOE 3HAUCHHS BUpasy log;8-log,3 ?
INE B) 2; B) 4 r)3.
1.7. 3HalmiTH KOPEHI PIBHAHHS COS4x = —g .
A) J_r%Jr%, keZ: B) (—1)"-%+%, keZ:
B) if—”ﬂTk, keZ: ) (—1)’”1-%+”Tk, keZ.



1.8. Ykaxite mepBicHy ¢yHKmi [f(x)= 8x3, rpadik AKOI MPOXOJUTH H{Epe3
Touky A(l; 2).
A) F(x)=2x*; B) F(x)=2x*-1:
B) F(x)=24x?-22; N Fx)=x*+1.

1.9. CkUTbKH KPHTHYHHX TOYOK Mae QyHKmA f(x) = %x3 +15x% —4x+1 mHa

MPOMDKKY [-5; 0]?

A) 3; b) 2; B) 1, I') sxkoaHoi.

1.10. Bimomo, mo a+b=-b, me a=#0. Ska 3 HEpiBHOCTCH 000B’A3KOBO
BHKOHY€TBCA?
A) b<0; B) a+b<0; B) |a|<|b]; 0 a?>5h2.

1.11. Ypanui 3 aBroOycHoro mapky suixano 30 % ycix agrodycis. Jo 06ixy 10 %
3 HUX MIOBEPHY JCA. SIKMH BIACOTOK yCiX aBTOOYCIB 3aIHMINKMBCS HA MapmIpyTi?

A) 20 %; B) 24 %; B) 25 %; )27 %.
1.12. Kunmarots 1Bi MOHCTH. SIKa HMOBIPHICTH TOTO, IO BHIMAAYTH JBA TCPOHU?
Al B) 1 B) 1 ni.

1.13. 3HalaiTh BUCOTY PIBHOOCAPEHOTO TPHKYTHHUKA, MPOBEACHY A0 OCHOBH, SIKIIO
#oro OivHA cTOpOHA A0PiBHIOE 13 cM, a 0CHOBA — 24 cM.

A) 5cMm; Bb) 25 cmM; B) 10 oM, I 15cm.

1.14. Jano: AABC i AMKE, /A=/M, /B= /K, AB=24cm, AC=18cMm,
MK=8 cm. 3naiinits cropony MFE.
A) 4 cMm; Bb) 6 o, B) 8 oM, I 9cm

1.15. O0umcmiTe 00’€M OWIHAPA, PajiyC OCHOBH SKOTO IOPIBHIOE 9 cM,
a tBipHa — 4 CM.

A) 3247 e, B) 1447 cm’; B) 727 cm; ) 36m ey,

1.16. Y mpsSMOKYTHIH CHCTEMI KOOPIHHAT PO3TaIIO- z
BaHo Ky0 ABCDAB;C\D; Tak, sk MOKA3aHO HA B, G
PHCYHKY (BEpHIMHA 5B — MHOYATOK KOOPAUHAT). A ! y
VYKaKiTh KOOPAWHATH BEPIIMHH [, AKOIO pedpo : D,
ky0a mopiBHioe 1. X ,li:“ a
A) (1: 1; 1); B) (1: -1; 1); 4 | D

b) (I; 1; -1); D 1L LD,



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy aymky,
BIATIOBIb TA MMO3HAYTE {1 y OIAHKY BiJIOBLICH.

6
_2
1.1. TTomaiite y BUTTIAAI CTEIICHS 3 OCHOBOIO X BUPA3 [x 3 J .

_20 16

A) x: B) x 4, B) x 3 ; D) x3.

1.2. CripocTiTh BUpa3 — 12 —ctg’o.
sin” o

AL B) -1 B) sin’ o ; I cos?o .
1.3. T'padixy sK0i 3 (yHKIIH HATCKUTH TOUKA B (2—17, - 3) ?

A) y=3"; B) y=x; B) y=logzx: T)y=x".
1.4. 3HaUYCHHSI AKOTO BHPA3Y € ippaIliOHATBHUM YHCIOM?

A) log, 4 B) 2827, B [{2)": ) log, § .
1.5. Poss’suxith HepiBricts 0,271 < 0,04 .

A) [1; +0); B) (—oor 1] B) [-1: +0); ') (o0; —1].
1.6. 3HaliiTh KOPEH] PIBHAHHS sin(4x + %) =1.

A)§+%, keZ: B) 2nk, keZ:

B)%+2nk,keZ; F)%, keZ.
1.7. 3uaiixite moxigay Qymxmii £ (x) = Gx+1)°.

A) f1(x)=3Cx+1)°; B) f'(x)=153x+1)*;

B) f'(x)=5Gx+1)*; D) f'(x)=8Gx+D*.
1.8. O6umcmiTh IOy 3amTPHXOBaHOI (irypm, \ A yE /

300pa)kKCHOI HA PHCYHKY. /

A 2L, B) 7

2
B) 31 D13 \ /

2l 4




1.9. SIka 061acTh BU3HAYCHHS QyHEIE Vv = Y (x+3)(x—2) ?

A) [2; +o0); B) [-3:2]:
B) (—o0; +o0); ) (oo =3]U[2; +0) .

1.10. Ha sskoMy puCYHKY 300pakeHO rpadik mapHoi QpyHKii?

AXU B)\T [ ) j/\ -
/ 0 \o / X o | x 0o %
1.11. Y gotepei posirpyerscst 16 rpomosux i 20 pedyoBHX NPH3IB. YCBHOTO

€ 1800 norepetinux Oineri. SIka HMOBIPHICT, MPHAOABINK OJWH OLNeT, HE
BHUTPATH KOTHOTO TPH3Y ?

=Y

A) 55 B) 35 B) 47 N4

1.12, Liny Tosapy 3um3mwmu Ha 20 %, i BiH cTaB xomryBatu 124 rpH. Skor0 Oyna
MOYATKOBA [iHA TOBAPY?

A) 155 pH; b) 180 rpH; B) 540 1pH; ') 620 rpH.
1.13. Ha pucyHKY 300pa’keHO PpIBHOCTOPOHHIM TpPHKYT-
HuK A BC. YoMy mOpiBHIOE CyMa KyTiB oL i 37 a(¥)p
A) 60°; b) 120°; B) 240°; I 180°.
1.14. O6umciTe maomy pom0a, JiaroHamdi AKOro JOPIBHIOKOTE 4 C
10 cM 136 oM.
A) 360 cm*; B) 180 cm™; B) 90 cm™; ) 92 cM”.

1.15. Paxiyc oami€ei Kym y 2 pa3u OuteInni 3a pagiyc apyroi Kym. YoMy JOpiBHIOE
00’eM Ky OLTPmMOTO pamiyca, AKIMO 00’ €M Ky MCHIIOTO pamiyca AopiB-

moe 1 cv’?
A)2 e B) 4 e B) 6 cM; I)8cn.
1.16. YKaXiTh MPABHIbHY PIBHICTH IIA BCKTOPiB, 300PAKCHIX HA
PHCYHKY. ey -
A ad+b—-c=0; B)a-b+c =0

B) a+b+c=0: IYa-b-¢=0. v



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Po3B’smKiTh piBHAHES x° = 9.

A)3; B) L B) 39 n-¥9:39.
11
1.2. Copocrits Bupas pop3 .
1 1 1 5
A) pP* B) p?: B) p*: ) p°.
i Vel

1.3. O0unchiTe 3HAYCHHA BUpaA3y tg|arccos 5]

ISR SEER B) L ni.
1.4. Po3B’spKITH HEPIBHICTH (%) < % .

A) (—o0; 3] B) [3; +0); B) (=o0; 3]; [) [-3; +o0).
1.5. 3Ha4YeHHS IKOTO BHPA3Y € BiJ €MHHUM YUCIOM?

A) 579 B) loggs5: B) logs 1: T) logg s 0.1.

1.6. PO3B’ SKITh PIBHAHHS 2 OS> % -1=2.

A) f2arccos2 +4nk, ke Z; B) J_r%+nk, keZ;
B) dnk, keZ: ') KOpeHiB HEMAE.
1.7. CkibKH KPHTHYHHX TOYOK HA IIPOMDK-
Ky [a; b] Mae (Qyuxmig, rpadik sxoi 300pa-
JKCHO HA PHCYHKY ?
A)3;  B)2;, B)4, TI)s.
2
1.8. O0uucHTh IHTCTPAT j(x —1dx.
0
A)O0; B)2; B)4; D) s5.

1.9. SIka 007acTs BH3HAUCHHA (DYHKIIT V = m ?

A)(0;+0);  B)@di+x); B OHU&E+0): D) @EHUE +0).



1.10. Ykaxits mapy B3a€MHO 00CPHCHHX (DYHKIIIH.

A)y=7"1iy=log, x; B) y=e¢®i y=Inx;
7
B)yzéiyz%; MNyv=xi y=—x.
1.11. Jano BmOipky 3, 5, 5, 7, 10, 4, 9, 10, 11. YoMy mopiBHIOE MeaiaHa Miel
BHOIpKH?
A) 10; B) 7; B) 5; I)8.

1.12. CKinbKH JOJATHHX WICHIB MICTHTH apu()METHUHA mporpecia (a,), AKOIO

a; =30, apisHung d =-16?

A) 18; b) 19; B) 20; 21
1.13. Ha pucyHKy 300paskeHO TpsaMi a, b, ¢ i d. ¢ d
SIke 3 TBEPIKCHD € MPABHIBHIM? 1052 65°
Aal b; a / /
B)clld:
B)al|bic|d, ) //1050 /
I') Ha pUCYHKY HeMAa€ mapajaeIbHUX
MPSMHX.

1.14. YoMy nOpIBHIOE pafiyC KOIA, BIHCAHOTO B NMPABHIBHHH TPUKYTHHK 31 CTO-
pouoro 12 cm?

A) 243 ou B) 3v3 ou; B) 4/3 o ) 643 cm

1.15. O0umCHiTE 00’ €M KyJTi 3 pagiycoM 6 CM.

A) 1447 e B) 2887 cm; B) 727 cm; ) 4327 cw’.
1.16. YkaKiTh piBHAHHA KOJIA, 300pa’KEHOIO HA PUCYHKY. Y4
A x-22+(+2?%=2;
2 2 _~. 2
B) (x+2)% +(y-2)° =2: J
B) (x-2)* +(y+2)* =4 2 o1 F

D x+2)2+(-2)?%=4.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiATOBIICH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii V OJAHKY BiOMOBIACH.

SIka 3 (DyHKIIH criazae Ha BCIH CBOil 001aCcTi BU3HAYCHHS
My=tx:  By=xt  By=(3): D=
I'padix sxoi PyHKUii 300paskeHO HA PUCYHKY ?

A) y=sinx; b) y=cosx; B) y=—-sinx; I) y=-cosx.

™~ /\11[/\ RN e

N _ﬂ\/ﬁﬁ ™ %n N+

Po3B’spKITH PiIBHSHHS (%) :% .
A1, b) -1; B) 0; I') kopeHiB HEMAE.
Po3B’spxiTh HepiBHICTH logg x < 2.

A) (-; 16]; B) (—o0; 64]; B) (0; 64]; D) [0 16].

Crpocrits BUpa3 S\Ia% .
INEZE 5) Ya? ; B) Va r) Ya.

CrpocTits BEpa3 cos 20, —2cos” o .
A) sin2o; B) 1-4cos’a; B)I1; D -1.
3HalaiTe noxigHy QyHkmii f(x) = Vo +3xt
2
=7 B) /) = A=+
A) [0 ==+ 70 VR
[ 1 3
B) /() =~/x +7x°; D) fl(x)=—r+12x".
) 1) =x+7x; )f()zﬁ
2
OOumciTs iHTETpaN _[d—’;
1
3. _3. 15. _15

3HAHAITE CYMY KOPCHIB PIBHAHHA J x=3- %/x -2 ﬂ4 -x=0.
A)9; B) 7, B)-1; D1



1.10. I'padirom siroi 3 (PyHKIIH HE € TpsiMa ) = X 7
A) y=log;3": B) y=¥x’:  B) y=3"%" ) y=Vx’.

1.11. SIk 3MIHHUTBCA 4YACTKA ABOX JOJATHHX YHCEH, AKIIO AUICHC 30LIBIIMTH HA
50 %, a aiIbHHEK 3MCHIIMTH HA 50 %7
A) HE 3MIHHTHCH, B) 3smeHmuTHCA B 4 pasw;

B) 30impmureca y 2 pasm, I') 30impmuTECa B 3 pasu.

1.12. Y ropoOui nekarp 4 0inux i 5 cuHIX Kyab. SIKy HAWMEHIIY KiTbKICTh KyIIb
TpeOa BUHHATH HABMAHHA, OO HMOBIPHICTH TOTO, IO CEpel BUHHIATHX KYIb
€ xoua 0 oxna 6ima, nopisHroBana 1?7

A) 6 xy15; B) 5 xyns; B) 4 xymi; I) 3 xymi.
1.13. Ha croponi BC mapanexorpama ABCD, 30- B E
OpaXCHOTO HA PHUCYHKY, TIO3HAYHITH TOUKY F. c

YoMy IOpIBHIOE BITHOMICHHS IUTOMII TPHKYT-
HuKa AED mo mnonni mapanenorpama ABCD?

A)l:1; b)1:2; B)1:3; IH2:3.

1.14. YoMy nmopiBHIOE OIMBIINMH 3 KyTiB PIBHOOIYHOI Tpamemii, SIKIO OJWH 3 HUX
v 8 pasiB MEHIIHWI Bif IHIIOTO?

A) 80°; B) 160°; B) 135°; T) 150°.

1.15. CTtopoHa OCHOBH MPABHJIBHOI TPUKYTHOI MPH3MH JOPiBHIOE 4 cM, a il OidHe

pedpo — 243 cu. OBunciTs 06’ €M TPH3MH.
A) 24 o’ B) 48 cnr’; B) 243 o, T) 1643 onf.

1.16. BigrocHO ax0i TOUKH cumeTpuyHi ToUku A(-2; 3; 4)1 B(0;-1;-6)?

A) C(=2: 4, -10); B) E(1; 1; -2);
B) D(-1; 1; -1); ) F(=2;2;-2).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiATOBIICH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii V OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. fIxa 3 PIBHOCTEH € TOTOMKHICTIO?

A) cos(mt—a) =cosa ; B) cos(m—a)=—cosa ;
T_o)= : 3 _y)=—
b) tg(2 oc)—tgoc, I) ctg( > oc) tgo .
1.2. Bigomo, mo % = % +% . BupasiTs 3 miei piBHOCTI 3MIHHY b Hepe3 3MiHHI a i c.
A)b:i; B)b:i; B)b=a-c: r)b:a—c.
a-c c—a ac
1.3. I'padix gxoi (yHKUii 300paXkeHO HA PHCYHKY 7 y4 I
A) y=3"; B) y=log; x; I
3 /
B) v =log;x; D y=3)
1.4. Po3B’spKiTh HepiBHICTE log, x >log, 5. 1
7 7 . -
A) (5; +0); B) (0:5); o T *
B) (-0, 5); ) ©;5UGE: +0).

Ym +3n

1.5. Ckoporits 1pid W .
Ny Dy BYe-Ye D el
1.6. Po3B’spKiTH PIBHAHHA tgx =tg3.
A)3; B) arctg3+nk, ke Z ;
b)3+mnk, keZ, I') xopeHiB HeMaE.
1.7. 3HaliaiTe 001acTh BU3HAYCHHA OYHKIIT f(X) = m .
A) (oo =2]U[3; +0); B) (—o0; -2 B)[3.+o); I)[-2:3].

1.8. YkaxiTh 3aradbHUH BUTILI MIEPBICHUX QYHKOIT f(X) = i5 .
X

>

1 . 20 . 2 . 1
A) —=+C; b) —==+C B) ——+C; r——-.
) x* ) x° ) 3x° ) x*



1.9. ¥V nBox xomukax OyJjo MOpiBHY A0IyK. 3 MEPIIOTO KOIMHMKA TICPCKIATH B APY-
THH TPETUHY SIONYK. Y CKUIbKH Pa3iB y APYTOMY KOIIHMKY CTaJO OLbINe SOMVK,
HDK y mepmomy?

A) B 1,5 pa3a; B)y 3 pasu;
b) y 2 pasm; I') 3anexuTH Bif KIIBKOCTI SIOIYK.

1.10. CKinbKH KOPEHIB Ma€ PIBHIHHS | x?+1 |= —x2-1?

A) 6e3mi; b) 1; B) 2; I') xomHOTO.

1.11. 3natiniTe adcimcy Touku rpadika GyHkmii f(x) = x? —4x, v K JOTHYHA
JI0 IbOTO Tpadika mapaneapHa IpsAMiH y =6x+2 .
A)3; b) 1; B) 3; r-1.

1.12. ITicast Toro, sk i3 madu, y sAKiid Oymo 70 KHIDKOK, y3sum 10 KHIDKOK 3 Ma-

TEMATUKH, WMOBIPHICTD Y3SITH INE OAHY KHIDKKY 3 MATEMAaTHKH CKJIaja 1

3
CKiJTBKH KHIDKOK 3 MATEMATHKH Oy 710 B mad)i criovaTky ?

A) 20 kamxok;  B) 25 KHIDKOK; B) 30 kumwkok;,  I') 45 KHIOKOK.
1.13. 3HalOiTh IOy mapaneIorpaMa, CTOPOHA TKOTO JOPIBHIOE 12 CM, a BHCOTA,
MPOBEJICHA A0 HEl, — 8 cM.
A) 20 cM™; B) 40 cM™; B) 48 cm™; ') 96 cM”.
1.14. Ha pucysky 300pakeno TpukyTHHKH ABC i ACD — BelC
Taki, mo <L ABC=/ACD=90°. Slka [mOBXHHA
BiZIPisKA X (IOBKHHH BipPi3KiB HA PHCYHKY HABEACHO 2
B CaHTHMCTpax)?

A
A Vsew B)V7 em; Byzews  T)2ewm

1.15. TpukyTHuk ABC 1 mIonmmHA o0 PO3TAIIOBAHI TAK, MO KOKHA 3 MpsAMEX A5
14C mapanenpHa IUOmMHI o. Ske B3aeMHE poszTamyBaHHA mpsmoi BC
1 IIONMHA o7

A) mpsama mapanenpHa IUTOIIWHI,
B) mpsaMa HATCKATH TUIOMIHHI,
B) mpsAMa nepeTuHa€ MIOMIMHY,
I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. 3HaiiaiTs BiacTanp Big ToukH 4 (1;2;-2) A0 MOYATKY KOOPIHHAT.
A)9; b) 3; B) I; 4



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Po3s’sukiTh HepiBHicTs 0,8 <1 .

A) (1; +oo); B) (—o0; 1); B) (0; +o0); D) (=; 0).
1.2. YoMy mOpIBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3Y V53279

A) 20; b) 40; B) 80; I 100.
1.3. T'padix saxoi pyuxuii mpoxoauts uepe3 Touky K(1; 0)?

A) y=cosx; B) y=sinx; B) y=3/x: N y=Inx.
1.4. 3HalmiTH 3HAUYCHHS BHPA3Yy COS BTT[ .

_1. V3. 1. 3
A)=7 B)-¥2; B) 5: D .

1.5. Po3B’spKITH PIBHSHHA J2x-3=3.

A)2; B) 3; B) 6; NHo.
1.6. YoMy mODIBHIOE 3HAYEHHS BHPA3Y %-21"& 109

A) 20; b) 10; B) 5; I log,10.
1.7. PO3B’sLKITH PIBHSHHA cos?x —sin® x=+/2.

A) J_r%+2nk, kez; B) i%arccos 241k, keZ,

B) J_r% +nk, keZ, I') KOpeHiB HEMaE .

1.8. Ha omsoMy 3 puCYHKIB 300paxeno rpadix gyukmii y=e”* —1. Vkaxits ueit
PHCYHOK.

1.9. 3uadiaite moximay QyHKIN f(x) ==F—

Vo 5 . Yy — 7 .
) S0 == B) f10= s
B) f()=-——=: ) f(x)=—2

(x+3)? (x+3)%"



1.10. Cyma mpyroro i ACB’ATOTO “WICHIB apH(MECTHUHOI TMPOTPecii AOPIBHIOE 6.
YoMy IOPIBHIOE CyMa MEPINNX JCCATH WICHIB Hiel mporpecii?

A) 120; b) 60; B) 30; I') BCTAaHOBUTH HEMOKITUBO.

1.11. Y myxmsaai nexxkars 27 KyJb, 3 IKUX 13 Kyap — cuHi, a 7 KyIb — 4epBoHi. I3
OIyXJIITH HABMAHHS BHHMAIOTh OJHY KyJHO. SIka HMOBIPHICTH TOTO, INO LA
Ky 6yae abo CHHBOTO, 00 YCPBOHOTO KOIBOPY 7

1. 20. 2. 14
INEX 5) 29 B) 2 n it

1.12. Liny Tosapy 3um3mwmm Ha 10 %, i BiH cTas xomryBartu 450 rpH. Skor0 Oyna

MOYATKOBA [iHA TOBAPY?

A) 480 rpH; B) 490 rpx; B) 495 rpH; I) 500 rp.
1.13. Ha pucyHKy 300pa’keHO PIBHOCTOPOHHIH TPHKYT- B
oK ABC, O — TOYKAa TCPCTHHY HOTO OiCCKTpPHC.
Uomy nopisHroe Kyt 5OC?
A)150°  B)135%  B)90°  T)120°. '\
W d i\

1.14. 3 BOCHMH PIBHHX PIBHOCTOPOHHIX TPHKYTHHKIB CKIIAITH
Tpamenito, 300paKCHY HA PHCYHKY. YoMy TOPIBHIOE
IUTOINA TPATEii, AKIIO {1 IEpUMETpP CTAHOBUTD 16 cMm?

A)16cv’; B) 1643 e’z B)8ovs T) 83 o

1.15. O0umcmiTes monry OiYHOI NMOBEPXHI NMPABHIBHOI MIECTHKYTHOI MipaMind,
CTOpPOHA OCHOBH K01 TOPiBHIOE 8§ cM, a amoema — 12 cm.

A) 288 cm*; B) 576 cm™; B) 144 cm?%; ) 192 o,

1.16. Hano Touxu A (1; 6; 4), B(3; 2, 5), C(0; -1; 1), D(2; -5; 2). SIke 3 TBEPIAKCHD
€ TIPABUIbHUM?

A) AB=CD: B) AB=-CD: B) AB =2CD ; F)E:%@.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

Ha pucynky 300paxeno rpadik ¢yukmii y =log, x. Slke
3 TBEPIKCHb € PABUIBHAM?
A) a<0; B) a=1;
B) 0<a<l: Da>1. 0 X
I'padixom sxoi 3 QyHKIIH € rimepboma?
2

Ay y=%; Bpy=%: By=%: T) y=6x.
ITogaiite Bupas m =t m®e V BHIJDIAL CTENICHS.
INY B B) m4; B) m %4 N m %6,
OGuncrnith 3uaucHHs Bupasy log, , (2 +sin %) .
A)2.5; b) 1; B) 0; n-1.

; sin 5o —sino
CopocriTh BHpa3 030
A) 2sin3w; Bb) 2sin2ux ; B) 2cos3a ; T') cos2a.
P03B’sOKiTh HepiBHICTS 32> <27 .
A) (-1 7] B) (-o; 2[; B) (=oo; —1]; D) (-o0; 4].
UoMmy mOpiBHIOE CyMa HECKIHYEHHOI reoMmerpwmdHOi mporpecii (b,), fAKIIo
bl = 6 N b2 = —3 ?
A)12; b) 4; B)9; 3.
3HainaiTh moxigHy GyHKI f(x) = %xz —6x+5.
A) [(0=2x"-1; B) f(0)=x-1;
B) /'(x) =1x*-6: I) f((x)=x-6.

STka (yHKItis € epsicHOrO QyHKIi f(x) =e2 ?

x+1

A) F(x):Ze%; B) F(x)=%e%; B) F(x):eﬁ; I Fx)=e ? .



1.10. SIke piBHSIHHA Mae Oe31i4 KOPeHiB?

2n

A) arccosx=1; B) cosx=1; B)arccosx:?; )] cosx =2

3
1.11. I'padix ¢yHKOii y =tgx nNEepeHECIM NapalenbHO HA 2 OAWHHIN BIIBO
B310BX 0ci abcuuc. ['padik sxoi pyHKLIT OyI0 oTpHMAaHO?
A) y=tgx+2; B) y=tgx-2; B) y=tg(x-2); I) y=tg(x+2).

1.12. CrinbKke I ATHOU(PPOBHX UHCEIN, yCi IMU(PPH SKUX Pi3HI, MOKHA 3aIHCATH,
BHKOPHCTOBYIOUH Iudpu 6, 7, 8, 9, 07

A) 120, B) 100; B) 96; T) 108.

1.13. Y tpuxytHEKy MNK Bigomo, mo MN=12 cm, NK=16 cm, KM=14 cM, TOU-
Ka [’ — cepexmHa croporu MN, Touka £ — cepeauHa croporu NK. 3HaWIITh
MEPUMETP YOTHPUKYTHUKA MIEK.

A) 42 cm; Bb) 35 cmMm; B) 28 oM, )21 cm.
1.14. Ha croponi 4D mapanemorpama ABCD mo3HAYHIA B C

Touky F Taky, mo BE=CD. YoMy nIOpiBHIOE
KyT ABE, sxmo £C = ?

A) 180° - 20; B) o A D
B) 90° + o; I) 2.

1.15. 06’ em muinapa gopisrioe 12 cv’. YoMy JOPiBHIOBATHME HOTO 06’ €M, AKIIO
paziyc OCHOBH 30LTbIUTH ¥ 2 pazu?

A) 24 o B) 36 cv; B) 42 oM, ') 48 e,

1.16. 3HaHOITE KOOPAWHATH BCKTOpA 5 =3m +%; , KO M1 -1;2;-0,5),
n@;—4;2).
A) ¢ (1: 1; 0); B) g (-1:5:-1);

B) q (-5, 7;-2); ) q (5:2,0.5).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Cupocrits BEpa3 ctgosino .
A) sina B) cosa ; B) tgo; ) ctgo .
1.2. PO3B’sLKITH PIBHSHHA x®=5.
A) %; B) §5: B)-¢5:¢5: T)xopeuis Hemae.
2

1.3. Croporits pi6 44"

a’ -1

2 2 2 5

A)a’l; B) a7 -1, B) a7 +1; I a’.
1.4. Po3B’spKiTh PIBHSHHA tg3x = 335 .

i : o Tk :
A)6+nk,keZ, B) 18-1-3,keZ,

T, Tk . T
B)g"rT, kEZ, F) 18+7Tk,k€z.

1.5. TIpu AIKOMy 3HAYCHHI X BHKOHY€ThCA piBHicTh 277 -4% = 2!09
A)2.5: B)2; B) 1,5; D1

1.6. 3Haiizxite moxigay Qyskmii [ (x) = x° —x.
A) f'(x)=6x"-1; B) f'(x)=6x" —x:
B) /'(x) =6x"; D /@ =51,
1.7. Ykaxite mepBicHy (yHKmii f(x)=cosx, rpadik SIKOi MPOXOAWMTH Uepe3
TOHKY A(%; 6) .
A) F(x)=sinx+5; B) F(x)=sinx+6;
b) F(x)=-sinx+7; I F(x)=-sinx+6.

1.8. Sxmif BIACOTOK BMICTY LYKPY B Po34mHi, SKmo B 600 T pO3YHHY MIiCTHTb-
cs1 27 T uykpy?

A) 3 %; B) 3,5 %; B) 4 %; 4,5 %.



1.9. ®yHkOis y = f(x) BH3HAUCHA HA MPOMDKKY [-8; 3] i Mae MOXiTHY B KOMKHii
Touri oOnacTi Bm3HAueHHA. Ha pucyHky 300paskeHo rpadik i moximHOi
y = f'(x) . YRaxiTh TOUKH MiHIMyMy QyHKIIi y = f(x).
A) 0; b) —4; B)-6;-3; 2; I -6;2.

%)

1.10. Po3B’spKiTh HEPIBHICTD log BXS 2.
A) (-; 3] B) (0; 3]; B) [0: 3]; ) (=o0; 9].

1.11. Cepen 100 meramett € 28 aerancit suay A, 36 metanch Buay B, a pemra
ngeraxeit — Buay C. SIka HMOBIPHICTD TOTO, IO HABMAHHS B3ATa JCTalb Oyae
abo suny A, ado suay B?

A) 0,64 B) 0,08; B) 0,1008; T)0,32.

1.12. SIka MHOHMHA 3HA4YCHb QyHKII ¥ =4 —(x+ )29
A) (-0 4]; B) [4; +o0); B) (—o0; 11 D) [-1; +0).

1.13. Bigpizok AB — miamerp Koja, 300paKCHOTO HA pH-
CYHKY, [} =20°. SIka BemmumHa KyTa o.?
A) 25°; B) 70°;
b) 50°; ) 45°.

1.14. PisHuug ABOX CTOPIH mapajeiorpaMa JOPIBHIOE 8 oM,
a itforo mepumerp — 48 cm. YoMy mOpIBHIOE MEHINIA 31
CTOpiH mapajnenrorpaMa?

A) 6 cM; Bb) 8 e, B) 10 oM, )12 cm.

1.15. Bucora koHyca J0piBHIOE 14 CM, a KyT MpH BEPIIHHI OCHOBOTO MEPEPizy —
120°. 3HaiiaiTe pagiyc OCHOBH KOHYyCA.

A) 1443 om E) 143‘5 o B) 743 o )7 e,

1.16. ITpu sxoMy 3Ha4ueHHi 1 BektopH a (1;7,2) i b(=2,1; n) TIEPICHANKY JUIPHi?
_3. 3. _2. 2




BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIBHA. OGepiTe npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

. 3
1.1. Cupocrits Bupa3 m

A) Am® ; B) Y’ ; B) Vi’ ; r) A .

1.2. KopeHeM SKOTO piBHSIHHS € Yucio 27

A) Jx+7=-3; B)log,8=3: pg)rr_q; [) 4x=2.
1.3. SIka 0GmacTh Bu3HAYCHHS (yHKIi y =49 — 3x ?

A) (—; 3]; B) [3; +0); B) (3: +0); ') (o0 3).
1.4. O0YHKCTITH 3HAUCHHS BUPA3y cos% .

A)—g; B)g; B)—%; F)%.
1.5. Po3B’soKiTh HepiBHICTb (sin2)° " >sin’2 .

A) (-, 3] B) [-3: +o0); B) (—: 3] ) [3; +o0).
1.6. 3uaiinite moxigny QyHkmii y = e>* .

A) y'=e™; B) y'=3xe™

B) y'=3e>"; I y'=%e3x.

1.7. 3HaliTh KOOPAMHATH TOUKH mepeTHHy rpadika Qymkmii f(x) =x° — 64
3 BICCIO abCIIHC.
A) (4:0); B) (0; 4); B) (0: -4); D) (-4, 0).

1.8. BriagHuk mMOKJIaB Ha CBilMl paxyHOK y 0aHky 2000 rpH, a yepe3 pik Ha HOTo

paxysky cramo 2120 rpH. Ilix CKiapKH BiZCOTKIB PIYHHX TOKJIAB BKJIATHHK
rpouri 10 O0aHKy?

A) 4 %; B) 5 %; B) 6 %; I 8 %.

1.9. O0uMCHiTh MO  3aIITPUXOBAHOi  (hirypw, 1
300pa’kCHOI HA PHUCYHKY. 5
n%. B B4 D2 S

: R

1.10. SIxa QyHKIiS HE MA€ KPUTHIHAX TOUOK?

by s P 3 NN\
A) f(x)=x"; B) f(x)=x"+x! 0 N\ o

B) f(x)=x>+1; D f(x)=x>+x2.



1.11. Bimomo, mo a <0 i b <0 . SIka piBHICTH € NPABUIFHOO?
A) lgab =1ga+1gh; B) lgab =1g(-a)+1gbh ;
B) lgab =lg(—a)+1g(-h); ) lgab =lga+1g(-h).
1.12. Y xopoOmi Oymo 18 kaprok, mpoHyMepoBaHmx umcaamu Bix 1 mo 18.

3 KOpOOKH HABMAHHS B3SUIM OJHY KapTKy. SIka HMOBIPHICTH TOTO, INO HA HiH
3aMHCAHO YUCIIO, ¥ 3AIMUCY SIKOTO BiACYTHS mm(pa 17

1. 4. 1. 5

INES B) 4 B) 1 3.

1.13. 3uaiinite mmomy 3adapOosanoi (irypu, 300pa- B 8 C
JKEHOI Ha PUCYHKY, SKIIO YOTUPUKYTHUK ABCD 3
— NMPSMOKYTHHK (JTOBKHHH BiIPi3KiB HA PHCYHKY
HABEJCHO B CAHTUMETPAX). K

2

A) 40 ov?; B) 14 cM%;
B) 26 oM’ ) 10 ov>. A M 4 D

1.14. KyT MK BHCOTOIO pomOa, MPOBEACHOI 3 BEPIIMHH TYMOTO KyTa, 1 HOTO
CTOPOHOIO JOpiBHIOE 20°. HoMy AOPIBHIOE MCHIIHH 3 KyTiB pomOa?

A) 70°; B) 60°; B) 80°; ) 50°.

1.15. Ha pucysky 3o0pakeHo ky0 ABCDAB,CiD;. B, G
VYKaxkiTh MPSIMy TIEpeTHHY Iomuan A5,D 1 mno- 4 :
mran tpani CC D D. 1 ' D,
A) DD B:
B) C\D; - anih il o
B) CD; A D

I') nyiomuHu HE TEPETHHAKOTHCSL.
1.16. Touka P — cepenuna Bigpiska CK, P(2;-6;1), K(3;-1;7). 3Hafimite Ko-
opauHATH TOUKH C.

A) C (7. -13:9); B) C (4 4. 13);
B) C(0.5;-3.5; 4); ) C(1;-11;-5).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIBHA. OGepiTe npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1.1. YoMy JOPIBHIOE 3HAYCHHS BHPA3y Sin’ (arctg%) +cos” (arctg%) ?

INE S B) L B) I; 2.

.|;|,_

1.2. TTopiBHsiiTEC OCHOBY JOoTapH(Ma 3 OTUHHLICIO, KO 10 ga% > loga% .

A)a>1; B) a<l;
b) a=1; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.3. TIpu ax0My 3HAYEHH] X BUKOHYETHCS PIBHICTH 57 = NI

NP B) 2 B) 1 .
1.4. Po3BKiTh PiBHAHHS cos% = g .
A) 8k+l, keZ: B) i%+%, keZ:
B) (-)f +4k, keZ: I (—116)k +%, kez
1.5. Bigomo, mo a :%—% ib :%—% . YoMy JOPIBHIOE 3HAUCHHS BHPA3Y %?

A)3: B) 6 B) 1: nl

1.6. Timo, mo BUIPHO Magae (OMOPOM TOBITPS 3HEXTYBATH), 32 MEPILY CEKYHIY
magiHAA mpoxiTae 4,9 M, a 32 KOKHY HACTYmHY — Ha 9,8 M OiibIne, HiK 3a
TOTIEPEeTHIO. SIKMI MULIX MPOJIETUTH TLMIO 34 MOCTY CEKYHAY MaMiHHI?

A) 588 M B) 53,9 M; B) 49 M ) 52,6 M
1.7. Ykaxite mnepsicHy ¢QyHkmii f(x)=6x, rpadik sAK0oi NPOXOTUTH Uepe3
Touky M (-1;5).
A) F(x)=3x>+2; B) F(x)=4x?+1:
B) F(x)=3x>-2: I) F(x)=6x>—-1.
1.8. O6macTio BU3HA4YCHHS K01 (DYHKIIII € MHOYKHHA TIHCHUX YHcen?

N @=E2 B =20 B =23 D=5




1.9. Ha pucynky 300paxkeHO rpadik ¢yHKmi V A y=f(x)
y=f(x). Kopucryrouucrs  rpadikom, \
mopisrsiTe [ '(x;) 1 /' (xy).
A) ') <S'(x2)
B) /'(n) = /'(x3) ol
B) f'(x1) > f'(x2)

I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

iad 4

X2

1.10. Po3B’sDKITH PIBHSHHS lg(x2 + 9x) =1.
A)-10; 1; b) I; B) -1; 10; ) 10.
1.11. 3 mBoum(ppoBUX 4YMCEN, SIKi KPaTHI YUCIY 3, HABMAHHSI BHUOMPAIOTH OJHC
yuco. SIka HMOBIPHICTB TOTO, IO HE YKMCIIO OyAC TaKOK KpaTHE ynucay 157
7. S 1. 1

1.12. TTepionom ¢yukmii y = f(x) € uncno 4. YoMy JOPIBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3y
3/(6)-2f(-2), sxmo f(2)=17
A)3; Bb) 1; B) 4; 2.

1.13. Koma 3 uentpamu O;, O, i U3 mONapHO TOTHKAFOTHCA
TaK, SK TOKA3aHO Ha PHCYHKY. YoMy JOOpPiBHIOE
nmepuMerp TpukyTHHKA 010,05, AKIMO pagiyc Koixa
3 ueHTpoM () aopiBHIOE 8 cM?

A) 8o, B) 16 cu;
Bb) 20 cMm; I') BU3HAUMTH HEMOKITUBO.

1.14. Karer mpsAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA JOPIBHIOE 12 CM, a CHHYC MPOTHIICKHOTO
HoMmy KyTa gopisHio€ 0,4. 3HaHAITh TIMOTEHY3Y TPUKY THHKA.

A) 4.8 oM, Bb) 30 cM; B) 40 cmM; ) 8cm.

1.15. Ha pucysky 3o0pakeHo ky0 ABCDAB,CiD;. B, C
VEKakiTh TpsAMY, SKa TEPHCHINKYJLIPHA 0 IIps- v !
Moi AB,. A,

il D,
A) CD; b) CCy; B) AC; I CD. P
_ ! Dy oo

1.16. 3HaliaiTh KOOPAMHATH BEKTOpPA €, SKOIO S ¢
- 4 D
c=-5a i a@;-2.0).

A) ¢ (-2,1;0); B) ¢ (-2;-1;0); B) ¢ (2;-1;0); TI)c(2;1;0).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIBHA. OGepiTe npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1 1
1.1. OGuuCTiTE 3HAYCHHS BUpPa3sy 83 —362 .

A)-2; b) -4 B)-16; ns.
2
1.2. CopocTiTh BUpa3 1—.0% .
sin“o
A)1; b)0; B) th(x : ) Ctgzo(, .

1.3. 3HainiTe 001acTh BU3HAYCHHS QyHKIT f(X) = ﬁ .
X

A) (=7, +o0); B) [-7; +0);
B) (—o-7U(T7:+x); T) (=90, +00).

1.4. YKaXXiTh MHOXKHHY 3Ha4eHb QYHKINI ¥ =cosx+3.

A) [-1: 1) B) [0; 3]: B) [2: 4]; 1) [0:2].
y A
1.5.Ha pucysky 3o0paxeno rpadik ozxmiei 3 LA
JaHUX (DYHKIIHA. YKOXITh MO (DY HKIIFO. 4
A) y=logy(x+2): -1
B) y=log,(x-2); 21 /101 [ X
B) y=log, x+2;
IN y=log,x-2.
1.6. Bizomo, mo (a + b)2 =(a- b)2 . SIxa 3 yMOB 000B’ I3KOBO BHKOHY €TBCA?
A) a=0; B) b=0; B) a=b=0; ') a=0abo h=0.
1.7. Po3B’sKiTh piBHAHHEA 2° = c0s2 .
A) Jcos2 B) %cosz;
b) log;cos2: I') KOpeHiB HeMAE.

1.8. Uomy mOpiBHIOE KyTOBHUI KOE(imieHT JOTHYHOI 10 Tpadika yHKuii y = 6Vx
y TouLi 3 abCHMCOI0 X, =97

A)2: B) 1 B) 1. N3



D=

1.9. Po3B’spKiTh PIBHSHHS COS3X = —

A) 123—“+2nk, keZ: B) i%h%, keZ:
2n |, 2nk . m ., 2nk
B)i?—i-T,keZ, F)i9+ 3 ,kGZ.

1.10. I3 1BOX MICT OJHOYACHO HA3yCTPid OAMH OJHOMY BHIXQJH JICTKOBHH 1 BaH-
TaXHUH aBTOMOOLI. Uepes sSKuif yac Mmicisd MOYaTKy PyXy BOHH 3YCTPiHYThCS,
SKIIO JICTKOBHH aBTOMOOITs MPODKIKAE BIACTAHP MDK IIMMH MicTaMH
3a 12 rox, a BaHTaKHHH — 3a 24 roa?

A)uepe3 6 ron; bB)uepes8rox; B)uepes9rom; I') uepes 10 rox.

1.11. Crinbku TpUIM(POBHX YHCEN, YCI HHU(QPH SIKUX Pi3HI, MOXKHA 3aIHCATH,
BUKOpHCTOBYIOUH mudpu 1, 2, 3, 4, 5, 67

A) 120, B) 720; B) 20; I) 216.

1.12. YkaxiTh HAUMCHITHHA TUTHH PO3B’ 30K HEPIBHOCTI (x+3)(x —4)(x—8) >0 .

A)3; b) 4; B)-3; r-2.
1.13. Ha pucyHky 300paskeHo mnpsaMmokyTHuk ABCD, g C
LCAD =27° . SIxa semuumaa kyta COD?
O. O. O. o] O
A)54°;, B)8l1°, B)27°; TI)126°. 4 D

1.14. Y 71puxytHHKy ABC Bizomo, mo AB=2cwM,
BC = ﬁ cM, £B=30°. fIxa nosxuna croporn 4C?

A) 2ot B) 1 o B) 3 cMm; D2 om
1.15. Touka 4 7AcKUTH B OHIH i3 TPAHCH ABOTPAHHOTO

KyTa, 300pa’kKCHOTO HA PHCYHKY. 3 TOYKH A Oy IICHO k

NEPICHOUKY P AB Ha pedpo ABOTPAHHOTO KyTa NN

inmepneHnukysip AC Ha iHmMY TpaHb KyTa, V

AB=14 cm, AC=7 cM. 3HAHIITh BCAHMIHHY JBOTPAH-

HOTO KyTa.

A) 60°; B) 45°; B) 30°; ') 90°.

1.16. fIxa 3 TowoK A(7;9.0), B(0;-8;6), C(—4,0;5) HaNCKHUTh KOOPAWHATHIH
TIOIIHHI XZ7

A) Touka 4; B) Touka C;
b) Touka B, I') »xoHA 3 TAHUX TOYOK.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

Crpocrits BUpa3 Um? .

INE R B) vm ; B) Ym? Ty V.

Po3B’spxiTh piBHSHHEA ctg3x =0.
A)%+nk,keZ; B) nk, keZ;
7k : Tk
B)6+3,keZ, F)3,keZ.
Po3B’spKiTh HEPIBHICTB 108 5 x > 108, 5.
A) (-, 5); B) (5; +0); B) (0; 5)U(5: +0); D) (0:5).
Ha oanomy 3 pucyHkiB 300pakeno rpadix QyHKLil y = v x +3 . Yraxits net

PHCYHOK.

Ay B4y
3
o[ 3 x R
| 0 :

Po3B’spKITH PiIBHSHHS Jx+2=5.

A)23; b) 27, B) 3; n7.
CrpocTiTh BHpa3 €OS (% + oc) +sin(m—a) .

A)0; Bb) 2sina B) —2cosa; I') coso+sino .
3HakiTE noxiTHy QyHKmi £ (x) = x7e® .

A) [1(x)=3x""; B) /'(x)=3x%"";

B) /'(x)=3x%e" +x%e; D) f'(x)=3x%e" +xe™ 1.
VKAKiTh 3araTbHui BUCIA nepBicHux (ymkmii £ (x) = 3x” +4x |
A XX +2x2+C B) 6x+4+C;

B) x> +2x2; ) 3x° +4x? +C.

SIKe YHCIO HANICIKUTH MHOKHHI 3HAYCHD QYHKUIT f(x) =97 +2 7

A)O0; B) 1; B) 2 3.



1.10. ToOyTOK TPHOX UHCEN, SIKI YTBOPIOOTH TCOMETPHYHY IPOTPECII0, JOPIiB-
HIO€ 216. YoMy nopiBHIOE APYTHIi YiIeH Hiei mporpecii?
A)3; b) 4; B)6; no.

1.11. YoMy AOpIBHIOE WMOBIPHICTH TOTO, HIO NPH KWAAHHI I'PATBHOTO KyOHKa
BHIIAJIC YHCIIO, KE OiTbIIe HiXK Yucyo 27

1. 1. 1. 2

A L B) 1 B) 1: 2.

1.12. I'padik kBanpaTuaHOi QYHKIHI Y = ax? +b wicrurscs V TPETIiH 1 YEeTBEPTIH
YBEPTSIX KOOPAMHATHOI IUTOIIMHH 1 HE JOTHKAETBCA A0 oci abcmumc. Ske
TBCPKCHHS € TIPABUIILHUAM?

A)a>01ib>0;B)a>01b<0; B)a<0ib>0;T)a<01ib<0.
1.13. YV npamokyTHuk ABCD, 300pakeHHM Ha PHCYHKY, R C

BIIHCAHO MIiBKOJIO 3 miamerpoM AD. UoMmy IOpiBHIOE
Binnomenusa BC : AB?

A)2:1; b)1:1; B)3:1; NH2:n

A D

1.14. YoMy mOPIBHIOE TIOINA TPANCIii, CCpeaHsA JiHIA AK0oi AopiBHIOE 12 CM,
a Bucota — 6 cM?
A) 54 cM™; B) 36 cM™; B) 72 cm*; ) 18 cM’.

1.15. O0umcmiTh miomy OiYHOI NMOBEpXHI KOHYCa, [JIAMETP OCHOBH SIKOTO
JopisHIOE 12 cM, a TBipHA — 17 CM.

A) 1021 cm?; B) 204w cv*; B) 34m cm?; I') 681 cu’.
1.16. 3HAITITh KOOPAMHATH MOYATKY BekTOpa EF , skmo EF (0;-3:6), F(3;3:3).
A)E(-3;0;3);  B) E3;0;3); B)E(3;6;-3); I) E(-3;-6;3).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Ha sixoMy 3 pHCYHKIB 306paskeH0 rpadik QyHKiii y = sin (%— x) ?

A) vt B) Y
4 SO NG
B) y4 ) y

" SN« /\I .

1
N~ K %\/x; % _?Nn %

]
b=
Al
/A

1.2. Poss’soxits mepiBHicTs 0,6% < 0,36.

A) (-2, 0,6]; B) [0.6; +o0); B) (—o0; 2]; ) [2; +0).
1.3. Po3B’spKITH PIBHSHHS COSX = % .

A) (D Ztmk, keZ; B) +Z+2nk, keZ;

B) (—1)"%+nk, keZ: D) +Z+2mk, keZ.

3
1.4. OOUMCTITL 3HAYCHHS BUPA3Y (3%/5) -Je6* .

A)O0; B) 12; B) 30, I)48.
1
. x—5x3 . .
1.5. Ilopajite BUpa3 —————- y BHIIL/I CTCNICH 3 PAliOHATbHUM MOKA3HHKOM.
x5 —5x°
1 21 2 _2
A) x3; B) x 5 B) x3; Nxs.

1.6. 3HaiiaiT 061acTh BU3HAYCHHA QyHKIIT f(x) = ¥4 —2x .
A) [2; +o0); B) (=c0; 2]; B) (2; +o0); D) (=o0; 2).



1.7. 3HataiTe moximHy QyHKINL f(Xx)=sin2 + e’

A) f'(x)=cos2+2e; B) /'(x)=1;
B) f'(0)=e’: D) f'(x)=0.
1.8. Ilpu sSKUX 3HAYCHHIX @ 1 b BUKOHY €ThCS PiBHICTD 1g(—ab) =1ga +1g(-b)?
A)a>0,b>0; B) a<0, b<0;
B) a<0,b>0; INa>0,5h<0.
1.9. 3HaliAiTh 3araTbHUH BUTTIAA MSPBICHUX (QYHKOIL [(x) = 4x° .
A xt+C: B) x> +C;
B) 12x2+C; D 4x*+C.

1.10. Maca xaByHa CTAaHOBHTH O KT i IIIC YBSPTH MACH KaByHA. SIka Maca kaByHa?
A) 9 kT Bb) 12 kr; B) 8 kr; I') 10 kr.

1.11. Y xopoOui nexkath 18 3exmeHnx i 12 OmakuTHUX Kyab. SIka HMOBIPHICTH TOTO,
mo oOpaHa HABMAHHS KYJISI BUSIBUTHCS OTAKUTHOIO?

INES B) 2: B) 3 r)

|

1.12. ITepiogom Qyskuii y = f(x) € umucno 4. 3HakiTe f(6), sxkmo f(-2)=35.
A) 5; b) 10; B) 15; I') 3HaliTH HEMOXKIIUBO.

1.13. CTOpoHH TPUKYTHHKA BITHOCATHCA SIK 3:7:8, a HOTO IEPUMETP JOPIBHIOE
54 cM. 3HaliaiTe HAHOLTBILY CTOPOHY TPHKY THHKA.
A) 9 cm; b) 18 cm; B) 24 oM, )27 cm.

1.14. Ha pucyHKy 300pa’keHO KOJIO 3 LEHTpoM y Toumi O i
paxiycom 3 cM, £ AOB =60°. 3HaliAiTh IOy 3aIOTPH-

XOBaHOI (pirypu. X
A) 37 om’ B) 2L o’ /%
B) 377‘ oM D) % oM 4

1.15. Bucota KoHyca IOPiBHIOE 9 CM, a #oro 06°eM — 67 cm’. YoMy nopiBHIOE
IJIOIA OCHOBH KOHYyCa?

A) 27 e’ B) 2 oM?; B) 37 eM?; )6
1.16. laHo piBHSHHA KOJA (x—3)2 +( y+6)2 =9. YKaxiTh KOOPIUHATH LICHTPA

KOJIa.
A) (3. 6); b) (3; -6): B) (-3:-6): ) @3:06).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Crpocrits BUpa3 4\/«/2 .
Ay e B) Ve B) {c: N {e.

1 1
1.2. Tlomaiite y BUTIIAAI CTENCHS BHpa3 po: pb .

1 3 5
A) p°: B) p3: B) p*; D p

1.3. YkaxiTh XHOHY HEPIBHICTb.

A)cos100°<0; B)sinl00°<0; B)tgl00°<0; ) ctg100° <0.
1.4. SIxa HepiBHICTH HE MA€ PO3B SI3KIB?

A) 27 <-1; B) 2% >-1; B) 27 >1; I 2% <1.

3
8

1.5. O6umcmits 3HaueHHA Bupa3y log, 3+1log,12.
A) 4 B) 6; B) 2; T) logg15.
1.6. Crpocrits Bupa3 cos (o + ) +sinosinf .

A) sinasinf; B) cosacosf; B) sinacosf; I cosasinf.

1.7. 3HAM T 3aragbHEH BHLIAL MEpBicHuX QyHKIil [(x) = e .

A) %eﬁwc; B) 5¢°° +C; B)e*+C; D) %eﬁuc.
1.8. CkiIbKH KPUTHYHUX TOYOK Ma€ PyHKIISA f(x) = % x* —x?

A) sxxomHoi ToukH; bB) omHY TOUKY; B) aBi TouK™H, I') Tpu Touku.
1.9. Po3B’siiTh HepisHicTs X=3 <0 .

x+4

A) (-0, —4JU[3+9) B) [-4:3];

B) (w0 =3]U (& +0) D) (-4;3].
1.10. Ha ogHOMYy 3 pucyHKiB 300paskeHo rpadik QyHKI y =log, x . YRaxKiTh 1eH

PHCYHOK.
M PE B[ P4 B[ 4 D[ 4

4 +o— ! 4
HES ) I o T % o T 2




1.11. € 8 pi3HEUX KOHBEPTiB 1 4 pizHEX Mapku. CKiUTPKOMa CIOCODAMH MOKHA
BHOpATH KOHBEPT I MapKy?

A) 12; B) 16; B) 32; I 64.

1.12. LliHy fesikoro TOBapy CHOYATKy Oyio miasumicHO Ha 10 %, a mOTiM 3HIKEHO
Ha 10 %. Sk 3MiHHJIACA I[iHA TOBAPY MOPIBHAHO 3 TIOYATKOBOKO?
A) 30impmmnacs Ha 1 %, B) smeHmmmacs Ha 2 %;

B) smenmmmacs Ha 1 %; I') He 3mMiHMIacs.

1.13. Jdiaronans xBaapara A0piBHIOE 10 cM. 3HAHITH MCPHUMETP HBOTO KBAIPATA.

A) 202 ;. B) 1042 ey B) 542 oug I) 20 cm.

1.14. CKiNbKH CTOPIH Ma€ MPABHILHAN MHOTOKYTHHK, KYT SIKOTO JOPiBHIOE 160°?
A) 12; b) 16; B) 18; I) 20.

1.15. OcuoBoro mipamigun MABCD, 300paskeHoi Ha M,
PHUCYHKY, € KBaapar, Oiune pebpo MB mep-
TMICHAWUKY JBIPHEC 0 IUIOMIMHH OCHOBH IHPAMITH,
Touka K — cepeauna pedpa CD. YKaxiTh, SKAH

3 KyTiB € JIHIHHAM KyTOM JBOTPAHHOTO KyTa ¢
3 pedpom CD. K
A) ZMAB: B) ZMKB: A D

b) ZMDB; ) ZMCB.

1.16. 3HaiimiTe koopauHaTH BekTopa MK , axmo M (10;—4;2), K(16;2;-5).
A) MK (-6;-6;7); B) MK (6; 6;-7);
B) MK (16; -2; -3); I MK (6;-2;-3).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. CmpocTith BHpa3 cos(3—n - oc) .

2

A) cosa ; B) —cosa ; B) sino ; ) —sina.
1.2. Po3B’suKiTh piBHSHHS 3° :% .

A) -3; B) 3; B)-2; D2
1.3. SIka 001acTs BU3HAUCHHA (DYHKIIT V = Yx+37

A) [-3: +o); B) (-3; +o0); B) [3: +0); ) (3; ).
1.4. I'padix axoi 3 PpyHKUiit 300pa’keHO HA PUCYHKY 7 v 4

A) y=+x; B) y=2"; -

B) y=x2; I y=log,x. " ol

y . »ilb of 1 M
1.5. TTogaiite y BUTIAAL CTEIICHA BHPA3 .
Vi
5 7 4 2
A) bS; B) ¢ ; B) b3 ; b3,
1
1.6. OGumCiTH iHTErpaT sz dx .
0
_1. 1. _1. 1

4 -1 B) 1 B) -1 Nl
1.7. YoMy mOPIBHIOE 3HAYCHHS BHPA3Y lg(sin2 x+cos? x)?

A) 10; Bb) 1; B) 0; I 100.
1.8. SHaiiaite moxiaHy QyHKuUii y =e” sinx.

A) y'=e*cosx; B) y'=e”(sinx —cosx);

B) y'=e”(sinx +cosx) ; D) y'=xe* Lcosx.

1.9.Y ki KOOpAMHATHIM YBEPTI 3HAXOAWTHCA BEpPIIMHA  MAPAdOIH
y=(x-12)2 +429
A)y [ usepri; B) v II usepri; B)y [l uepri; I')y IV usepri.

1.10. Po3B’SDKITH HEPIBHICTH x2>x.
A) (1; +oo); B) (0; 1); B) (-0 +o0); ) (oo QUL +0).



1.11. 3 HatypanpHUX ymceln BiA 1 10 24 BKIIOYHO YUCHb HABMAHHS HA3MBAE OJIHE.
S1xa HMOBIPHICTB TOTO, IO LIE YKCIIO € JITBHUKOM 4ucia 247

A1 B) +: B) 5 r)

W=
|~

1.12. Lliny Ha AeqKWi TOBAP MiABUINIIN MOCTiA0BHO HA 10 %, Ha 20 % i Ha 25 %.
Ha ckimbku BIACOTKIB 301IbIIMIACS [IHA TIOPIBHIHO 3 IIOYATKOBOIO?

A) Ha 55 %; B) Ha 60 %; B) Ha 65 %; ) Ha 75 %.

1.13. 3HalaiTh IIONIY KPyTa, TOBKHHA KOJIA IKOTO TOPIBHIOE 127 cM.

A) 67 M’ B) 361 cM™; B) 817 cm™; ) 1447 o,

1.14. Y tpuxytHHKY ABC Bigomo, mo BC=4 cM, sind=0,8, sinC=0,5. 3HaimiTh
CTOpOHY AB.

A) 6.4 cMm; b) 3.2 cm; B) 1.6 cM; )25 cm.
B, G
1.15. Ha pucysky 300paxeno ky0 ABCDAB,C1D,. y |
3HaNAITh KyT MDK nipsaMumMu A5 1 DD, ! N D,
|
A)30°;, B)45° B)60° TI)90°. \@ C
. guuy S
1.16. ITpn SIKOMY 3HAYCHHI n BEKTOPH A z D

ad;2n—-1; =) i b (4;9-3n;-1) pisui?
A)-2; B) 8; B) 2 I)-8.



BapianTt

Yacmuna nepuia
3asganns 1.1 — 1.16 MaroTh 1o qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH

OJIHA signosias [IPABHUJIBHA.

OepITh IpaBUIbHY, HA Bamy mymky,

BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Tpadiky sxoi ¢pyHKOIT HageKuTh TOUuKa B (—81;,—3) 7

A) y=4x: B) y=4-x:

1.2. SIka 3 7aHAX HEPIBHOCTCH XHOHA?
A) cos110°<sin20°
b) tg40°>ctgl70°;

1.3. Po3B’spkiTh piBHsHHES 3 =8

B) y=-%x:

N y=-4x.

B) ctg90° >sin80° ;
I') sin200° <sinl®.

A) logg3: B) log;8: B) %; ) %.
. —0,674 0.4

1.4. YoMy mopiBHro€ 3sHauenss supasy (3~ ") 3777

A) %; B) -6: B)9; ) 3.
1.5. OGUHCITh 3HAYCHHS BUPA3 log,8 .

- bazy log, 2

A) 4: B)3; B) 2; ) 6.

1.6. 3HaiaiTe moxizHy QyHKI [ (x) =tg5x .
' 1 ' 5 .
A X) = ; B x) = ;
) /1) cos” 5x ) /1) cos? 5x

B) /'(x) =ctg5x;

4
1.7. O6uucHiTh iHTErpan jx3 dx .
2

) f'(x)=5ctg5x.

A)48; b) 16; B) 60; I 36.
1.8. Po3B’spKiTH PIBHSHHA Sin2x = % .
k. 7wk . .z .
A) (-D 1375 keZ; B) (-1 12+nk, keZ;
. : o, Tk
B)i12+nk,keZ, F)i12+2,keZ.

1.9. YV xiHOTEaTpi KOXXKHHH HACTYIHHMH PsAA MICTUTH HAa 2 Kpicha OinbIie, HDX
mornepenHiit, a Bcboro B 3ami 20 psaiB. CKITBKH BCHOTO MICIb YV 3a7i, SKIIO

B IIepIoMy psay € 12 micup?
A) 640 micip;, B) 620 Micmp;

B) 520 Micmp;

I') 500 micos.



. . . . 6
1.10. 3BiABHITECA Bix ippaliOHATFHOCTI B 3HAMCHHHUKY APOOY % .

A) 339 ; B) 239 B) 313 ; N 233,

1.11. Y KIaci HABYAETHCA @ MIBYATOK 1 b XITOMIHKiB. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IO
MIEPIIO0 BIIIOBLIATH AOMAIIHE 3aBJAHHS BUKIMIYTh JIBUHHKY 7

a—1. ab . b .
A) a+b’ B) at+b”’ B) a+b’

1.12. TTpsimi @ 1 b, 300pakeHi HA PUCYHKY,
MapaieNbHi, IPUIOMYy IpsMa a € A0-
THYHOO 70 rpadika PyHrmii y = f(x)
y Toulli 3 aOCLHCOI X, a DPIBHAHHA

mpamoi b mae Burmin 2x—y+3=0.
3Hainite f'(xg).

A)-1; b)2; B) 3; I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.13. Yomy mopisHro€ moma TpukyTHHKA ABC, sxmo AC =9cm, AB = 242 cM,
£ A=135°7

A) 9o’ B) 18 e, B) 942 ov% ) 18v2 o’

1.14. Ha pucyHKy 300paskeHO K00 3 HEHTpoM O,
S1xa 3 piBHOCTEIH 000B’I3KOBO € MPABHILHOIO?

A) o =B B)B=%:
B) a=7; np=1.

1.15. O0umcmiTey mIOmy OIMHOI MOBEPXHI IPAMOL
TIPU3MH, OCHOBOKO SIKOi € IapaniesiorpaM 3i CTo-
poHamu 8cMm 1 22cM, a BHCOTA TIPH3MH
IOpiBHIOE 15 cMm.

A) 900 cm*; B) 450 cm™; B) 600 cm?; ') 2640 cv’.

1.16. STxuit BekTOp KOTiHCAPHHIT BEKTOPY a (—4; 18; 6)?
A) b (2,9;-3); B) m (2;-9; 3);
B) ¢ (2;-9;-3); D) n (-2;9;-3).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MaroTh 0O YOTHPH BAPiaHTH BIANOBIACH, 3 AKHX TiMbKH

OJHA sigmosins [IPABHUJIbHA. 86epm> NpaBHIIbHY, HAa Bamy nyMky,

BIMOBIAH T IO3HAYTE i Y OTAHKY BiAMOBIICH.

12.,08 Y BHTJIIAL CTCIICHA.

1.1. IToxaiite Bupa3 a
A) a?; B) a ™, B) a”; r) a %
1.2. Crpocrits Bupa3 sin(2n — o) .
A) sina ; B) —sina ; B) cosa ; I')—cosa.
1.3. Yomy mopisHro€ 3HaUeHHS PyHKUii f(x) = Ix-1 yroumi x,=97?
A)2; b) 3; B) 4; -2

1.4. SIxa HepiBHICTH HE MA€E PO3B A3KIB?
p p

A)-1gx>0; B) Ig(-x)>0; B) lgx>1g(—x); D lgx2 <0.

1.5. SIxa piBHICTD € MPABUILHOIO?
A) |cos3|=cos3; B) |cos3|=sin3;
B) |cos3|=—cos3; I') |cos3|=—sin3.

1.6. I'padik sxoi 3 PpyHKUiN HE IEPETHHAE BICh abcImc?

A) y=log,x: B) y=log;x: B) y=2"; N y=2%"-2.
2

1.7. Ha ogsoMy 3 puCyHKiB 300paxeHo rpadix dyukuii y =logg;(—x) . Yraxirs

LIl PUCYHOK.

INE: B) ¥ B) y
/ \1 x\-l 0

I y

0

/1 PO~ \x/lo

1.8. 3HaiixiTh 3araMbHAN BUTAA nepBicHAX PyHKO f(x)=x—4.

2
A) x2—4x+C; B) &-—4+C:
B) & —4x+C N x?—4+C.

1.9. 3HaliniTe HOMEp uwicHa apumeTmuHOi mporpecii 6; 6,3; 6.6; ...
JOPIBHIOE 9.

A)8; B)9; B) 10; D11

>

X

KA



1.10. 3natinite KyToBHH Koe(imieHT noTH4HOI 10 rpadika (yHKmi f(x)= e ¥
v Toumi 3 abcrucoro x; =0 .

A)0: B) 1 B)-7: DNe.

1.11. Yuni 11-ro k7acy mNpOXOAMIM TECTYBAHHSI 3 MATEMATHKH, JC OIIHKA
BHCTaBILLIACA 3a 100-6anpHor0 mkanoro. Cepensst ominka 10 y4UHIB CTAaHOBHIIA
81 Oan. SIxoro mae OyTH cepenns oniHka pemrr 20 y4HIB Kiacy, mod cepenHs
OIIIHKA BCHOTO KIIACY AOpiBHIOBANA 85 Oamam?

A) 91 6aur; B) 90 bamis; B) 88 banis; I') 87 6anis.

1.12. JlogatHi yucna ¢ i b Taki, mo YACIO o CTAHOBHTH 25 % Bix uncna b. Cxiabku
BIZCOTKIB YHCJIO b CTAHOBHUTH BIJ YHCIIA a?
A) 50 %; B) 125 %; B) 400 %; ) 100 %.

1.13. Jdano: AABC ~ AA4,B,Cy, croporn AC 1 4;C; — Bianosigni, AC =12 cMm,

AC; =18 cMm. 3Haiimite mepuMeTp TPHKYTHHKA A5)Cj, SKIO NEPUMETP
TpuKyTHUKA A BC 1OpiBHIOE 28 CM.

A) 14 om B) 42 om: B) 3¢ ow; N 28 on
1.14. SIka BenmmYMHA KyTa O, 300pa’KCHOTO HA PHUCYHKY, B
axmo B =130°, y=100°? VB

A)115°,  B)70°,  B)30°,  T)S50°.

1.15. biuHi CTOPOHH Tpamenii mapanenbHi IDTOIIMHI O. 4 A 07
Slke B3a€EMHE pO3TAIIYBAHHSA ILIOMIMHH O 1 TIOIIHHA C
Tpamenii?

A) mapanenbHi; B) BCTAaHOBHUTH HEMOKIIHBO,
b) nepeTunaroThCH, I') 30iraroTecs.

1.16. Touka C — cepemuHa Bigpiska 4B, A(2:4;6), C(0;1;10). 3HadmiTh
KOOPAMHATHU TOUKH B.

A)B(1;2,5;,8); b)B(-2;-2;14); B)B(-2;-3;4); T)B(2;6;26).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. SIke 4mucno € po3B’A3k0M HepiBHOCTI 27 > 87

A1 B) 1.8: B)2.7; T) 3.6.
1.2. 3HalniTh 3HAYCHHSA BUpaA3y log, 2—17 )

A)3: B) -3 B) 1: o.
1.3. Po3B’spkiTh piBHSHHI C0Ss9x = —1.

A) n+nk, keZ: B)gﬂ%", keZ:

B) n+2nk, ke 7, D) %+2nk, keZ.

1.4. 3uaiinite moxigny QyHrmii f(x) = 6",

A) S =(x=D-6"": B) /(=1

B) f'(x)=6"; ) f'(x)=6%In6.
1.5. O6uuUCIITS TUIONTY 3aIITPHXOBAHOI PirypH, Y y =sinx

300pa’kCHOI HA PHUCYHKY.

1. . 1. V3
Al Bl B3 D 5. 0 .
> >

1.6. Mixx sKuME JBOMA TIOCTI TOBHEMH HATY- /‘ 3 \x

PATBHUMH YHCIAMH 3HAXOJUTHCS HA KO-

OPOWHATHIH IPAMIH IHCIIO %/ﬁ ?

A)1i2; B)2i3; B)3i4: N4i5.
1.7. CrpocTits Bupas S84 +c0so

coso
A) cosda ; Bb) cos3a; B) 2cosda; I') 2cos3a .

1.8. SIxa HepiBHICTH BUKOHY €THCS P BCIX AIHCHUX 3HAYCHHIX X7
A) x*>0; B) —x*<0; By xX’>-x; D) x+1>07?

1.9. Po3B’sikiTh piBHsHHES 2-7°%F = x2 -3

A)-1:3; B)-3: 1 B)-1; ) 3.



1.10. HIsuakicTe moizaa Oyna 30imbmena 3 84 km/rox a0 105 km/roa. Ha ckinmekn
BIZICOTKIB 3pOCIIa IIBUIKICTH MOizaa?

A) Ha 25 %; B) na 24 %; B) Ha 20 %; ') Ha 18 %.

1.11. Y myxsiai nexarts 32 KapTKy, sIKi MPOHYMEPOBAHO uuciaaMu Big 1 o 32.
SIka WMOBIPHICTH TOTO, II0 HOMEP HABMAHHSI B3STOi KapTKH OyJe KPaTHHM
yucny 47

3. 3. 1. 1
A) g > B) 4> B) 4> r) [
1.12. Yomy AopiBHIOE HaWOimbIe 3HA4YCHHA (QYHKIN f(x)=sinxctgx+17?
A) 0; b)1; B) 2; I') Takoro 3HAYCHHSA HE ICHYE.

1.13. OzmHa 3 ocHOB Tparenii Ha 8 cM OlIbIIa 3a 1HOIY, a CEPEeIHA JiHIS Tpamenii
JopisHIOE 10 cM. 3HAWAITH MEHIY OCHOBY TpameIii.

A) 6 cM; Bb) 8 e, B) 2 omM; ) 4cm

1.14. Bigpizok BD — Bucota tpukytHHKA ABC, 300pa- B
JKEHOTO HA PHCYHKY. YoMy [OpiBHIOE IUIOMIA
TpukyTHUKA ABC (AOBXKWHH BIZPI3KiB HA PHCYHKY 5
HABCACHO B CAHTHMCTpax)?
A) 24 o B) 9 cn’: A= 7 —¢C
B) 12 cM*; ') 30 cM”.

1.15. O6umcHiTh mmonIry OiYHOI MOBEPXHI KOHYCA, PAAiyC OCHOBH AKOTO JOPiBHIOE
9 cM, a TBipHAa — 16 CM.

A) 1447 o B) 727 oM?; B) 72 oM ) 487 cv’.

1.16. CTopoHa OCHOBHM NPABHJIBHOI HOTHPHKYTHOI ITi- M
pamign MABCD, 300paskeHOI HAa PHUCYHKY, [J0-
piBHroe 2. YoMy JOpPIBHIOE MOJYJNb BEKTOpA
AM +MC ? C

A2vV2: B2 B)2; Nl 4 D



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. SIxa QyHKIIS € MIOKA3HUKOBOO?
A) y=x' B) y=3x: B) y=3"; ) y=3.

4 1
1.2. TToxaitre y Burjsiai crencHs Bupas a’ a4,

1 9 3
A) a?; B) al*; B) a®; D) al4.
1.3. Po3B’smxith HepiBHicTs 0,2% % > 0,008 .
A) [5; +oo); B) (-o; 3] B) (—0; 6] ) [6; +0).
1.4. YoMy mOpiBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3Y cos?15°—sin?15°9
1. V3. _1. 3
A) 5 B) -5 B) -7 DR
1.5. 3HaiiiTh KOPEHi PIBHHHA cos% =1.
A) 2nk, keZ, B) nk, keZ;
Bb) 4nk, ke 7, ) n+2nk, keZ.

1.6. SIxa piBHICTD € MPABHUILHOIO?

A)log 52=2; B)log52=1: B)log, 2=-2: T)log, 2=1.
2 2

&3

1.7. O0uucHTh IHTCTPAT _f d—;
1

A)2; B)0; B) ¢?-1; D) 3.
1.8. SIxwmif BiACOTOK BMICTY colli B po3umHi, AKmoO B 400 r po3unHy MicTUTECS 14 T
com?
A) 3,5 %; b) 2,8 %; B) 4,2 %; I3 %.
1.9. 3HAlAITL 3HAYECHHS /7, AKIIO % 6 % =6".
1. 1. _3. 1
1.10. YKaxiTh mapy piBHOCHJIbHUX PIBHSHb.
A)M:O 1 sin2x=0; B) sinx=0 i cosx=-1;
sinx

B) cosx=01isinx=1; ) cosxtgx=0 i sinx=0.



1.11. SIk Tpeba mepenecTn mapaxenabHO rpadik QyHKIN ) =sinx, mod oTpuMaTH

rpadix QyHKmii y = sin(x - %) ?
A) Ha % OJTMHHIIb YTOPY B) Ha % OTMHUIb YIPABO;
I') Ha % OJIMHUIIH Y JTiBO.

B) Ha % OIMHHIIb Y HU3,

1.12. CrinbKe YOTHPHIH(PPOBHUX YUCEI, KPATHHUX S5, YCI NU(PPH SKUX PI3HI, MOKHA
3aMUCaTH, BUKOPHUCTOBYOUH Jmme nudpu 1, 2, 3, 41 5?
A) 16; b) 24; B) 28; ) 32.
1.13. Benmmuuau ABOX KYTIB TApajeiorpaMa BiTJHOCATBCS K 8:7. 3HaHAITH

OlTpImMiA KyT mapajcaorpama.
B) 112°;

B) 84°; I) 72°.

A) 96°;
1.14. Croponu 4B i DE tpukytHukis ABC i CDE, 30-
OpaskeHWX Ha PHCYHKY, HapanenbHi, DE = %AB ,
CD =2 cm. Ska goexuHa Bigpizka BD? C
B \/D
B)8cm; I')10cm. v

A

A)d4cMm; B)ocowm;

1.15. Ipama MB nepneHANKYIApHA 00 IUIOIIUHH KBa-
apata ABCD, 300paXXCHOTO HA PHUCYHKY. YKAKITh
KyT MUK IpsiMo10 MDD 1 IIIOIIHHOKO KBAIPaTa.

A) ZMDA; B) ZMDC,
B) ZLMDB, ') ZMBD. B

1.16. Ilpu sKOMY TOJATHOMY 3HAUCHHI /7 MOJY b BEKTO-
pa a 3.n;—5) mopisHIo€E 67

b) 2;

A

B) V2 : ) 6.

A)S;



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. TTomaiite y BUTIISAL CTCIICHS BUPA3 a’a?.

A) a’; B) a >, B) a *; ra.

1.2. Po3B’spkiTh piBHSHHA tgx =0.

A nk, keZ; B) 2nk, ke Z,;
B)%+nk,keZ; F)%+2nk,keZ.

1.3. Po3B’suKiTh HEPIBHICTB l0g, 5 (x +6) <log; 9.

A) (3; +0); B) (= 3); B) (0: 3); I) (-6;3).

1.4, SIka 3 qaaux QyHKIiH € mapHOKO?

A) y=dx; B) y=4x+3: B)y=4x’-3; D) y=%.

1.5. O6nacTio Bu3HAYEHHS QyHKLIi y = f(x) , Tpadik | HEE S|
AKOI 300pKEHO HA PHCYHKY, € MHOJKHHA /I : :\\
[-4:-2DU(2;2)U(2:4]. VYkakiTh HTPOMIKKH JA 1\
3poCTaHHA (yHKII /; o : . : ~

A) [-4:2) i (-2: O]: T2 A
B) [-4;-2) 1 (2; 4] X )

B) (-2; 2): i/ \1

T) [-4: 0].

1.6. Cximpku  TOYOK TIEPETHHY 3 Bicco adcmmc Mae rpadik  (yHKIil
y:x3 +x2—x—-19

A) )KOIHOT TOYUKH, B) aBi ToUKMH,
b) ogny TOUKY; I') Tpu TOUKH.

1.7. YoMy mOpiBHIOE CyMa HECKIHUYCHHOI TeOMETPHYHOI mporpecii 28; —14; 7; ... ?
A)42; B) 3¢ B) 56: N

1.8. 3uaiimite moximay QyHKO f(Xx) =(2x - 3.
A) f1(0)=32x - B) f'(x)=2(2x -1

4
B) ['(x) =6(2x-1)?: D) f'(x) =%~



n

2
1.9. O6uucits iHTErpan _[cos xdx .
n

6
A)0,5; b) 1.5; B)-0,5; D1

1.10. KopeHeM SKOTO PiBHSHHS € 1ppalioHaIbHE YUCI0?
A) 2° =8 B) 4% =8; B) #x =8 ) 3*=8.

1.11. Ckinbku rpaMis comi Tpeda zogaru 10 800 r 12-BiACOTKOBOTO PO3UHHY COJIL,
mo0 yTBOPUBCH 20-BiACOTKOBHIT PO3IHH?
A) 36T, B) 60, B)8Or; INodr.

1.12. Y xopoOui nexxkarh 20 4epBOHHMX Kyib, 10 3eICHUX KyJb, a pemra KyJib —
cuHi. CKITbKHM CHHIX KyJb JIGKHTH Yy KOPOOLI, SKMO HMOBIPHICTH BHHHATH

HABMAHHS 3 KOPOOKH CHHIO KYIIFO CTAHOBHTH % ?

A) 45 xy b, b) 30 xynb, B) 20 kynb, ') 15 xyns.

1.13. 3HaliniTe IOy KpyTa, BIIMCAHOTO B KBAAPArT, IUIOMA SKOTO JOPIB-
Hro€e 100 cv®.
A) 1007 cM™; B) 50m cM*; B) 257 cm™; ) 12,57 cM”.

1.14. O04HCIITh TEPUMETP MPSMOKYTHHKA, JiaroHAlb SKOTO TOPIBHIOE 25 cM,
a 071HA 13 CTOPIH — 7 CM.

A) 25 cm; Bb) 50 cM; B) 31 cmM; )62 cm.

1.15. O0umcmiTh 00’ €M mipaMigu, OCHOBOIO SIKOi € poMO 3 miaroHamiMu 10 cm
1 18 cm, a BucoTa mipamian nopisHIO€ 20 cM.
A) 1800 e’ B) 600 cm; B) 1200 cm™; ') 300 cm’.

1.16. 3HAIITh KOOPAMHATH KiHI BekTopa AB . sikmo A (4;7:-1), AB (6;5;-2).

A) B (10; 12; -3); B)B@; 7. -1);
B) B (-10; —12; 3); ) B(2;-2;-1).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Ha pucyHky 300paskeno rpadix ¢pyuruii y = x", 4
ne Z . SIke TBEpIHKCHHS € TIPABUIEHIM?
A) n — HaTypanbHE MapHE YHCIIO;
b) n — HarypanbHE HeMapHE YHCIIO; 0
B) n — mine Bix eMHE TTApHE YHCITO;
I') n — mine BiA €MHE HEIAPHE YHCTIO.

KVV

1.2. Bimomo, mo 4” - 47 =64 . YoMy AOPIBHIOE 3HAYCHHSL

Bupazy x+y?

A1, B)2; B) 3; 4.
1.3. O6uncmits 3HaueHHs BUpazy log, 24 —log, 3.

A) 3; b) 4; B) log,21; 2.
1.4. 3HalmiTe 3HAYCHHS BUPA3y c0s39°cos21°-sin39°sin21°.

V2 . V3. B)Ll-
A)T’ B)T’ )2, D1

1.5. fIxa 3 ¢yHKDIH 3pocTae HA MPOMIKKY (0; +00)?
A) y=3; B) y=-8x: B) y=8": ) y=1loggx.
1.6. SIkoTo HAHOIMBPIIOTO 3HAYCHHA HAOYBAE QyHKUIA f(x) = 2cos*x—57

A)-3; B) -5; B) -7 -1

3
1.7. OGuMCHiTL iHTErpan J.Sx4 dx .
1

A) 244, b) 242; B) 80; I) 82.

1.8. CKiTbKH TOUOK TCPSTHHY 3 BiCCIO a0cmuc Mae rpadik gyHkmi y =1gcosx ?
A) ogHYy TOUKY; B) 0101 TOUKH,
B) aBi Toukwy; I') 6e37i4 TOIOK.

1.9. SIke 4HCA0 € HANMCHIIHM PO3B’ I3KOM HECPIBHOCTI (X + 2 (x-3.5)(x-6)<07?
A)-2; B) 3.5; B) 4; I') Takoro umcna HE iCHYE.

1.10. Ha ypori anxreOpu ciMm yuHiB oOTprManu ouiHkd 8, 9, 10, 7, 6, 5, x. 3HaHIITH
X, SIKIO MOJA 1i€l BUOIPKH AOPIBHIOE 9.
A) 3HAUTH HEMOIKITHBO, b) 8; B)9; ) 10.



1.11. Bapricts ToBapy criodaTky migsumpa Ha 20 %, a moTtiM 3HU3MIH Ha 25 %.
SIK 3MiHUZIACS BapTICTh TOBAPY MOPIBHAHO 3 OYATKOBOO?

A) 30impmmmacs Ha 10 %; B) 36impmunacs vHa 5 %,
B) smenmmmacs wa 10 %; I") smenmmmacs Ha 5 %.
1.12. Ha pucyHky 300paxkeHO rpadik ¢yHKIi A

y=f(x). YKaxiTh NpPaBUIbHY MNOABIHHY 2

HEPIBHICTb. A

A) [ED<S W< :

B) /'@ <M< [ B T | R R
B) /'O<f'D< /D / g4

D /rO<r@</'E2.

1.13. Ha pucyHKY 300pa)K€HO KOO 3 eHTpoM O. B
Uepes Touky A 10 IBOTO KOJa MPOBCACHO
motmaHy AB (B — TO4YKAa JOTHKY). 3HAHITH
pagiyc kojia, KO BiacTaHb Big Touku 4 no 4 0
TOYKH B mopiBHIOE 15 CM, a BiACTaHb Bix TOU-
ku A 1o meHTpa xoma — 17 cum.

A) 8 cmMm; b) 12 cM; B) 15 oM, ) 16 cm.

1.14, Tpuxytaukun ABC i DEF moniOui, ctopoHu AB i DE — BianoBigHi,
AB=2 cm, DE=5 cM, mnoma tpukyTHHKa ABC mopisHroe 12 cM”. 3HaHIiTh
IOy TPUKYTHHUKA DEF..

A) 30 cM*; B) 60 cM™; B) 75 cm™; ) 150 o,

1.15. SIke 3 TBEpIKEHD € MPABUIEHIM 7

A) SKmo mpsMa a HE MapanenbHa MPSAMIH b, SKa JEKHUTH Y IUIOMIHHI O, TO
MpAMA g HE MOKE OYTH MapanenbHa IUIONIHHI O]

B) sxmo mpsiMa a, sKka HE NCKWTH V IUIOIIMHI O, APATeIbHa MPAMIH b miel
IUTOINMHH, TO MPsAMA ¢ MAPANeIbHA IUIOMIHHI O,

B) sxmo mpsMa g mepeTrHae IWIOMKHY O, a IPAMa b HANCKHUTh IUTOIIHHI O,
TO TPAMA @ 000B’I3KOBO MIEPETUHAE TIPSIMY b

I') sakmo naBi mpsAMi y HPOCTOPI HE MAKOTh CIUIBHUX TOYOK, TO BOHH
TAPAJICITBHI.

1.16. 3HAITH KOOPIMHATH BEKTOPA X = %ﬂ , ko A (2;-2;4), B(—4:8;-12).

A) x(3;5:8);  B) x(-3:5;-9: B) x(3;-5:8); I) x(-3;5;98).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

) 5 . .
Tlonaiite BHpA3 Va 2 Y BUTTLIAL CTCIICHSA 3 PALIIOHAJIbHUM IMMOKA3ZHUKOM.

2 s 1 1
A) a’; B) a?; B) a3, I a’.
OOGYHUCTITH 3HAYCHHSA BUpa3y 2 sin% -3cos (—%) .
A)3: B)-1: B) 1443 : T 1-43.
SIke pIBHSHHS HE MAa€ KOPCHIB?

A)sinx=0,9; B)logoox=-1; By x¥*=-09; T)0,9"=-1.

Po3B’spxits HepiBHiCTh log; x <log, 10.
A) (-; 10); B) (10; +0); B) (0: 10); ) (7: 10).
302
3Haiiaite moxigHy QyHKmi f(x) = x? - XT .
A S =% B) /(0 =x - v
B) f'(x)=x2-x: D) /'(x)=3x>-2x.
3HAYCHHS SKOTO BHPA3y HaWMEHIIE?
1 2 1
1) 1)3. 1)5. 1
A (3): 5 (3): B (3): n(3)

YEkaxiTh HeMapHy (DYHKLIIO.

Ay=Jr:  By=¥x: B y=A¥: Dy=/x.
3HAWZIT T’ ATHH YICH TCOMCTPHIHOL mporpecii 72; 12; 2; ... .

INETE B) +: B) & 6.

Ha pucyHky 300paskeHO rpadik KBagpaTHuHOI  y A
(dyHkIii y= f(x), AKui MEpeTHHAE BICh abCIHC Y

toukax (1;0) 1 (3;0). 3HalZITP MHOXHHY T 1 A3
O3B SI3KIB HEPIBHOCTI X f(X) >0 . 0 '

A) (1; 3); B) 0:hUL:3);

B) (~0;0)U(:3); I o).




1.10. Ha ypoui XiMii INiCTh Y4HIB OTPHUMAJH OWiHKH 4, 6, 7, 9, 10, y. 3HaHmITH ),
SIKINO MEZiaHa mi€ei BUOIpKH JOPIBHIOE 7,5.
A)S; b) 7, B)9; I') 3HaliTH HEMOSKIIUBO.

2
1.11. O04HCTITH IHTETPAT j(zx —Ddx.
-1

A)-2; b) 0; B) 2; D4
1.12. YKaxiTh mapy piBHOCHJIbHUX PIBHSIHB.

A P=11i 2=1; B)%:l i x+1=1;

B)i—jzlix—lzx—l; r)%zl i x=1.

1.13. 3HaiiaiTh OCHOBY PIBHOOECAPEHOTO TPUKYTHHKA, HEPUMETP SIKOTO JOPIBHIOE
28 cM, a OCHOBA Ha 8 CM MCHIIIA Bi OiTHOI CTOPOHHU.

A) 20 cm; b) 12 cMm; B) 8 cm; D4cm
1.14. TpukytHuk ABC, 300pakeHHH HA PHCYHKY, — 4
MPAMOKY THHH piBHOOenpenuit. Biapisku BD, BE, BF i
BK mopinsoTh mpsMuil KyT TPUKYTHHKA HA 5 PIBHAX L
KyTiB. Slka BeIm4mHA KyTa o7 / 2 ©
A)45°;  B)60°;  B)63°%; T8I 3 /C

1.15. O0umcHiTh 00°’€M TMPABHUIBHOI TPHUKYTHOI IPH3MH, CTOPOHA OCHOBH SIKOI
JopiBHIOE 20 ¢M, a BHCOTA — 9 CM.

A) 30073 o, B) 300 cv’; B) 900 cv’; ) 9003 o,

1.16. 3HaHIITF MOy TH BEKTOPA E(—S 01 2).

A) 8 B) 30: B) v/30: ) 8.



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Tlomaiite y BurIAmi cTenens supasz m >+ -m’*
A) m=E; B) m 2, B) m%, ) m>°.
1.2. Po3B’spKITH PIBHSIHHA Yx=-4.
A) -12; b) -64; 64, B)-64; I') kopeHiB HEMAE.

1.3. I'padix sxoi QyHxuii mpoxoauts uepe3 Touky A(2;1)?
A) y=1g(x-1); Bb) y=cosnx; B)y:x—_3~ ) y=x+1].

x-1°
1.4, O0uHCTITh 3HAYCHHA BUPA3y COS (arcsin(—g j )
A)—g; B)g; B)-1: ni
1.5. Poss’sukiTh HepiBHiCTh log; (1-x) <log; 2.
A) -1: 1) b) (0 1);6 B) i—l; +oo); D) (=o0; —1).
1.6. SIka MHOKHMHA 3HAYEHb PyHKIGT ) =37 +4 7
A) (4; +oo); B) (0; +0); B) (—o0; +o0); D) (7; ).

1.7. O6nacTio BU3HAYCHHS KO 3 (DYHKIIIH € IPOMIMKOK (—o0; 2)?

A) y=1g2-x): B) y=vx-2:
B) y=lg(x-2); D y=+2-x.
1.8. SIxa ¢yrKuis cnaxae Ha mPoMiKKy (0; +00)?
A) y=x%; B) y=2%; B)y=vx: Dy=2

1.9. JIucrani nepesa cranoBmITh 70 % ycix Aepes, MO POCTYTh ¥ MAPKY, 3 HHUX
30 % craHOBIATH QyOH. SIKHMit BIACOTOK YCIX JepeB MAPKY CTAHOBILITH TyOu?

A) 40 %; B) 30 %; B) 21 %; N 15 %.
1.10. 3Haitaite noxigHy QyHkmii f(x) =In6x.
A f@=L B rwm=L: B rm=% nsrw=%

?a



1.11. Ha pucyHky 306paskeHo rpadiku (yHKii Y4
y=f(x) 1 y=g(x). IlopirsiiTe 3HAYCH-
b b
HS BHPA3iB _[f(x)dx i jg(x)dx.
a a

b b

A) [fde > [g(x)dx;
; ;

B) [ f(x)dx < [g(x)dx;

b b
B) [f(x)dx = [g(x)dx;

I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.12. Ckinbku mBonM(ppOBHX dHCEN, IH(PPH SKUX Pi3HI, MOKHA 3aIMCATH,
BHKOPHCTOBYROUH mudpm 1, 2, 31 4?7
A)6; b) 8; B) 12; I 18.

1.13. Jliaronans mpsAMOKYTHHKA AOPIBHIOE 16 CM 1 YTBOPIOE 3 HOTO CTOPOHOKO
KyT 30°. 3HalaiTh OLIBINY CTOPOHY MPSAMOKY THHKA.

A) 83 o b) 8 e B) 1643 o I 16 cm

1.14. Ha pucysky 300pakeHo Tpaneuiro ABCD 3 oc- B ¢
HOBamu AD 1 BC, Bmmcany B komo. Yomy A0piB-
HIO€ BITHOIICHHS CTOPOHHU AB 1o ctoporu CD?

A)l:1; b)2:1; B)4:1; H3:2. 4 D

1.15. Jano tpukytHuk ABC. Ilnomuna, mapaienbHa
npamiii 4B, mepernnae cropony AC y toumi M, a cropony BC — y Touni K.
Ska gomxkuna Biapiska MK, sxmo Touka M — cepeamHa ctopoHun AC, To4-
Ka K — cepenuna croporu 5C'1 AB =16 cm?

A) 4 cMm; Bb) 6 o, B) 8 oM, )12 cm.

1.16. Bizomo, mo BekTop m a0piBHIOE pisHumi BexkTopiB AB i AC | me A —
JesKa Touka mpocropy, B(3;7,10), C(1;9;—6). 3HaWITh KOOPIWHATH BCKTO-
pa m .
A) m (-2;2:16), B) m (<2;-2: 16);
B) m (2;-2; 16); I') 3HAHTH HEMOKITHBO.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 Mar0Th 0O YOTHPH BAPiaHTH BIANOBIACH, 3 AKHX TiMbKH
OJJHA signosiae IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

1.1, 3HAHOITH 3HAYCHHS BHPA3Y V2?2,

A)S; B) 16; B) 32; I) 64.
1.2. O0umncmite €0s240° .
1. _1. V3. 3
A) 5 B) -5 B) 5 N -3
. 5\ . i)7
1.3. ITopiBHsiiTe (11) 1 (11 .
3 A )
A) (11) “\1) ¢ B () > () :
5Y_(5Y
b) (ﬁ) = (ﬁ) ; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.4. I'padik sxoi GpyHKUIi IPOXOAUTH Yepe3 MOYATOK KOOPIAUHAT?
A) y=sinx; B) y=cosx; B) y=lgx; I y=10".
1.5. Yomy mopiBHIO€ 3HAUCHHS BHpasy log, 36+ 2log, % ?
A)1; b)2; B) 7, ) 49.
1.6. 3HaliiTh 3HAYCHAA MOXiTHOT QyHKWIi [ (x) = x* — 3x y Toumi x,=-1.
A)S5; b)-1; B) -5; DL

1.7. SIxa ¢yHKLIis € mepBicHOIO QYHKII f(x) = e 29

A) Fx)=—%e; B) F(x) = —2¢ 2*:
B) F(x)=¢ >*; D) F(x)=e .
1.8. Po3B’spKiTH PIBHSHHA Sin2x = —% .
. . T, ©k .
A)ilz-i-nk,keZ, B)i3+2,keZ,

E) (—1)’”1-%+%, keZ: ) (—1)"-%#‘7", keZ.



4
1.9. Ha ogrOMY 3 pHCYHKIB 300paskeHO rpadik QyHKmii ) = (\/;) . YKaxiTh HCH

PHUCYHOK.
A) B 5) A B) \ YA I I VA I
; » ! > \ / /
0f x i X 1 4
Sz > Sz >
ol | X o] X

1.10. bask cmadye cBoiM BKIAmHUKaM 8 % piurmx. Ckigpku rpomeii Tpeda
MOKJIACTH B 0aHK, Moo depe3 pik orpuMaTu 1200 rpH npuOyTKy ?

A)10000 rpr; B) 12000 rpr;  B) 15000 rpr;  T') 18 000 rpH.

1.11. I'padix xBagpaTmaHoi QYHKINI y = ax? +bx PO3TAIIOBAHUH Y MEpIii, py-
riff 1 TpeTili 4YBEpTIX KOOPAMHATHOI IUTOIMHHU. SIKE TBEPIKCHHS € Ipa-
BHJIBHUM?

A)a<0ib>0; B)a>0ib<0; B)a<0ib<0; INa>0ibh>0.

1.12. Y mcHrO imampHi € 3 mepmi cTpaBm, 6 APYTHX CTpaB i 4 TPETi CTpaBH.
CkinmpkoMa crioco0aMu MOKHA BHOparu 0017, AKHH MICTHTH IO OJHIN CTpasi
KOKHOTO BHIY ?

A) 13; B) 72; B) 36; I) 54.

1.13. KyT Mk giaroHammmo pomOa i Horo CropoHOI0 J0piBHIOE 35°. SIka BemmumHa
HAHOLTBIIOTO KyTa poMba’?

A) 110°; B) 55° B) 120°; T) 100°.
1.14. KBagpar BIBCaHO B KOJIO, Paziyc IKOTO AOPiBHIOE K. YoMy JOPiBHIOE IIJIOIIA
kBazapara?
2
A) 4R?: B) R2V2 ; B) 2R%: ) Rzﬁ.

1.15. O0umCHiTh IOy OIYHOI MOBEPXHI IPAMOI IMPH3MH, OCHOBA AKOI — TpH-
KyTHHK 31 croporamu 10 M, 12 cm i 13 cM, a 6iuHe peOpo TOPiBHIOE S CM.

A) 70 cM*; B) 140 cm™; B) 210 cm?%; I') 280 cw”.

1.16. 3HaiiaiTs BiacTanp Mixk Toukamu A (5;-1;4) 1 B(9; 1;8).
A)8; B) 6v2 ; B) 6; ) 42



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 Mar0Th 0O YOTHPH BAPiaHTH BIANOBIACH, 3 AKHX TiMbKH
OJJHA signosiae IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

1.1. fIxa QyHKLiS € 3pocTardor0?

A) y=8-x; b) y=-8x: By y=-8+x; I)y=-8-x.
1.2. Po3B’spkiTh pIBHSHHA VX —1=35.

A)6; b) 4; B) 26; 27

1.3. Crpocrits Bupas 1 - sin? o +cos® o .

A)0; B)2; B) 2cos2a; D 2sin%a .

|—

. . +qg2
1.4. Cxoporits 1pid ql—q
q*+1

1 1 . 1
A) ¢*+1; B) —+——: B) ¢2: )
q*+1

[
o=

1.5. Po3B’sukiTh HEPiBHICTD log, ,(x +4) <log,, 2.
A) (-0, -2); b) (-4, -2); B) (2: +o0); D) (=2; +0).

1.6. O6macTh BU3HAYCHHS AKO1 3 (DYHKIIH CKIAAAETHCS 3 OTHOTO Yuca?
4
A y=9x: B) y=V-x*; B) y=%-x: F)yz(‘\‘/;) :

1.7. Ha saxoMmy 3 pHCYHKIB 300paskeHO Tpadik HemapHOi PyHKII?

A) y B) Y B Y ) 34
. r
/ 0 \ X 0 " 10 > 0 X

1.8. 3Hadinite moxizay ¢yHKI f(x) =xInx.
A) [ =1; B) /'(x)=Inx+x:
B) f'(x)=x+1; I f'"(x)=Inx+1.

9
. . dx
1.9. O0umcCIiTh IHTETPA .
YHCIITh HTerI;[Tz =

A1 B) 2; B) 3 ) 4.



1.10. Ilpu IK¥UX 3HAYCHHAX ¢ BUKOHY€THCS PIBHICTH Va* =a?
A) a<0; B) a<-1;
B) a>0; I') a — 6y ap-axe 4mcmo.

1.11. IIIBunxicts aBroMoOLIA 3MeHIHAaca 3 80 km/rox 1o 64 xkm/roa. Ha ckinpku
BIACOTKIB 3MEHIIHIACI HOTO IIBUAKICTH?

A) Ha 20 %; B) Ha 25 %; B) Ha 16 %; I Ha 15 %.

1.12. Typuct npoixas BerocumeaoM 120 kM 31 IBHAKICTIO 24 KM/TOT, TIOTIM 2 TOA
BIATIOYMBAB, IMICII LbOTO IMpoixas pemry 60 KM 31 MBHAKICTIO 12 kM/Tox.
UoMmy nopiBHIOBAaJTa CEpeHS HIBHAKICT PYXy TYpPHCTa MPOTITOM VCiel
TOTOPOKi?

A) 20 xm/Tox; B) 18 xm/Tox; B) 16 xm/rog; ) 15 km/rox.

1.13. BepumuHamu TpuKyTHHKA 4, B,C;, 300paxeHO- B

IO HAa PHUCYHKY, € CCPCIWHH CTOPIH TPUKYTHH- G A
Ka ABC. YoMy AOPIBHIOE BiTHOIICHHS MEPUMETPA

TpukyTHUKa A;B;C; 10 NEpUMETpa TPHKYTHH- A B,

Ka ABC?

A)2:3; b)1:3; B)1:1; NHi:2.

1.14. 3naiigite cropony AC TpukytHHKa ABC, sxmo AB=6cMm, BC= 33 cM,
ZB=30°.

A) 3 oM B) 9 oM, B) 3VI3 o )6 cm.

1.15. Yomy mopiBHIOE padiyc c)ep, IIONmA MOBEPXHi AKOT CTAHOBHTH 1007 cM™?
A) 100 cM; Bb) 50 cM; B) 5 oM, )20 cm.

1.16. Bitomo, mo m =a —b . 3HaiimiTh KOOPIMHATH BEKTOpa m . KO
a@:T-4, b(-153).

A m (1;12;-1); By m (3;2:-7); B) m (1;2;-1); T) m (1;2;-7).



1.1.

1.2

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosias [IPABHJIbHA. OGepiTe npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIMIOBIAH TA IO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

W

12
[MTonaiite y BUIIIIAL CTENICHS 3 OCHOBOIO @ BUPA3 (a J .

A) a%; B) a?!; B) a®; D a'®.

I'padix sxoi PyHKUii 300paskeHO HA PUCYHKY ? \ %_
A) y=(x-2)%; B) y=x’-2;

B) y=(x+2)"; ) y=x>+2. -/
OOuuCTITh 3HAYCHHS BHPA3Y (%i‘/f )4 . PO IE
A1 B) 1 B) 1 T4

PO3B’ KITh PiBHAHHS sin% =0.

A) 61k, keZ: B)”Tk, keZ:

B)37n+3nk, keZ: D) 3nk, keZ.

I'padix sxoi ¢pyHkuii neperunae rpadik Gysrmii y =4x -3 7

A) y=3x-4; B) y=4x; B) y=4x+1; I y=4x+3.
3HalxiTh 007aCTh BU3HAYCHHA QyHKIIT f(x) = {12 -4x .

A) [3; +oo); B) (—o0; 3] B) (3: +o0); D) (=o0; 3).
Po3B’spkiTh HEpiBHICTE 4% < 3.

A) (-oolog;4) ;. B) (-oorlog,3); B) (logz4 +o0): T) (log,3:+).

3HANAITh 3HAYCHHS NOXITHOT PyHKIIi f(X) =xCOSXx y TOUII X, =17 .
A)0; b) 1; B)-1; .
SIxa HMOBIPHICTD TOTO, IO IPH KHUAAHHI TPATBHOTO KyOMKA BHIIAAE HHCIIO,
sIKE OlIbIIe HIK YUCIo 47
A) 1. B)l' B)l' r)l
2° 3° 4° 3



n
2
1.10. O6uucHiTh iHTErpan _f .d)zc .
Y sin” x
3
JVECE B) V3 B)-43: -3

1.11. ke uncno € nepiogoM QyHKIIi y =tg% ?

A) 7 B) 7: B) T: ) 2n.

1.12. Lliny copouku crmo4arky 3Hm3mIH Ha 60 %, a moTiM mizpumumn Ha 200 %.
Sk 3MiHMIIACS [iHA COPOYKH ITOPIBHIHO 3 MOYATKOBOIO?

A) 30imprmmnacs Ha 140 %; B) 36imemmnacs Ha 20 %,
B) smenmmnacs Ha 40 %, IN) smermmmacs wa 80 %.
1.13. Ha pucyHKY 300pakCHO MApaNCIbHI TPAMi c
aib ta ciuny c. Uomy HOpIBHIOE CymMa Ky- \
TiB o 1 3?7 &
a
A) 90°; B) 180°; b \
Bb) 120°; I') 3HAHTH HEMOYKIIHBO. \%

1.14. 3HaiiaiTh MIOMy NPSMOKYTHOTO TPHUKYTHHKA, TIMOTEHY3a SIKOTO JOPIB-
HrO€ 20 cM, a OJHMH 3 KaTeTiB — 12 ¢cM.

A) 192 cm*; B) 96 cM*; B) 240 cm?%; ) 120 o,

1.15. O0umcmiTh 1Oy OIYHOI MOBEPXHI IMIIHAPA, BHCOTA SIKOTO JOPIBHIOE
14 cM, a pamiyc ocHOBH — 4 cM.
A) 1127 cM™; B) 561 cM™; B) 224m cm%; ) 221 cv”.

1.16. fxa Touka HANEKUTH OCI Z?
A) M(0,-7.0);  B) N(8;0,0); B) P(8;0;1); I') K(0;0:6).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosias [IPABHJIbHA. OGepiTe npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIMIOBIAH TA IO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

1.1. Po3B’smxiTh piBrsmEs x* =81 .
A)9; Bb)-9;9; B) 3; -3;3.

1 1
1.2. O6uucHiTh 3HAUCHHS BHpasy 273 +25%.

A)19: B) 14; B) 13; Ns.
1.3. 3HaiiiTh 3HAYECHHA BHpA3y 4cos% +2sin37n .
A) 4 B)2: B) 0; ) 243

1.4. O6macTio BU3HAYCHHS KO 3 (D)YHKITIH € MPOMIXKOK [-9; +0) 7
A y=¥Yx-9;: B) y=¥x+9; B) y=¥9-x; D) y=%-x-9.

1.5. Yomy nmopisHrO€ 3HA4UCHHS BUpasy logs(25h), axmo logsh =27

A) 4 b) 10; B)7; DNs.
’ KITh Di 2 (9) 23
1.6. Po3B’ suKiTh pIBHAHHA (3) (16) =3
A)0; b) 1; B) 2; 3.
1.7. Bizomo, mo a =3 —% . BupasiTs 3 miei piBHOCTI 3MIHHY b Uepe3 3MiHHI a i c.
- . __¢c . (R - __c
A)b=c@+3); B)b_a+3’ B)b=c@B-a); Db .

1.8. OBUHCTITH 3HAUCHHS TOXiTHOT QyHKII f (x) = x* — x y Touwi x, =15.
A)2; b) 1,5; B) 3; I)0,75.

1.9. Cepemne 3naucHHS BuOipKu 7, 10, y, 14 mopisaroe 11. Yomy mopiBHIOE 3?7
A) 10; b) 12; B) 13; D1l

1.10. YkaiTh 3aratbHuit BUr nepBicHux GyHKimii £ (x) = 2x° +6x |
A) %x4+3x2+C; B) x*+2x* +C;

B) 6x+6+C; D) 4x* +3x2 +C.



1.11. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik cmagxoi (yHKmii vt
y=f(x), BU3HAYCHOI HA MHOKHHI JIHCHHX UHCCI.
CKinbKY KOpeHiB Ma€ piBHSHHA f(x) =log, x 7 v=f(x)

A) »KOAHOTO KOPEHST,; \

B) oxuH xOpiHE; 0
B) nBa xopeHi;

I') 6e371iu KOpCHIB.

[V

1.12. Joxmarae yncno b 30impommm Ha 200 % 1 oTpuManm uucno a.. SIka piBHICTH
€ TPABHIIFHOIO?

A a=2b; B) a=3b; B) a=4b; T) a=5b.

1.13. T'ocTpi KyTH NPSIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA BITHOCATHCS SIK 1 : 2. SIka qoBXmHA
MEHIIOTO KAaTeTa TPHKY THHKA, AKIIO TIMOTCHY3a JOPiBHIOE 12 cm?

A) 8 cmMm; Bb) 4 o, B) 6 oM, I 2cm
1.14. IT’aTh MpaBUIABHUX IICCTHKYTHHKIB PO3TAIIOBAHO TAK,
SK TOKA3aHO HA PUCYHKY. JIOBKWHA KOJAa, OIHCAHOTO

HABKOJIO OJHOTO 3 INCCTHKYTHHKIB, JOPIBHIOE 127 cM.
UoMy AOPIBHIOE JOBKHHA BHALUICHOT JTiHIi?

A)72cm; B)108cm; B)96cm; T) 144 cm.

1.15. KyT MK TBipHOIO 1 IUTOIIHHOK) OCHOBH KOHYCAa JOPiBHIOE 60°, BHCOTA KOHY-
ca — 9+/3 cu. 3naiixits TBIPHY KOHYycCa.
A) % c

M:

: B) 183 cm: B) 13,5 cu; ) 18 cm.

1.16. TIpu sxOMy 3HAYCHHI 77 BeKTOpH a (8; —12;20) i b (2;n;5) xomineapsi?

A)-3; b) 3; B) -4; I') TakoTO 3HAYCHHA HE iICHYE.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. SIxa 3 QyHKIIH € MOKA3HUKOBOIO?

A) y=1: B) y=x"; B) y=4"; r) y=4x.
1.2. Tlomaiite y BUTIISAL CTEIICHS BUPA3 et
INRAH B) ¢2; B) ¢ 2; D
. 5
1.3. YkaxiTh 001aCTh BU3HAYCHHS QyHKII [f(X) = .
A) [2; +oo); b) [4; +0); B) (2 +0); I) (4; +0).
1.4. Po3B’spKITH PIBHSHHA SINX = COSX .
. n .
A)4, B)4+nk,keZ,
B)%+2nk, keZ; D) i%+nk, keZ.
1.5. Ha ogaOMY 3 pHCYHKIB 300paskeHo rpadik ¢pyHKuii y = —log; x . VKaxiTs uei
PHCYHOK.
Ay B)4Y B) A1 D VR ]
Jl,
1 -1 >
4 v » — L] 0 X
. - " > iR
of/n X ] -INI[ x
ﬂl \

?

[o]|98)

1.6. YoMy mOPIBHIOE 3HAUCHHSA COS 20t , AKIIO cos? o =

INE B) 1. B) 1: n-1.

1.7. Timo pyxXaeTpcs MO KOOPAMHATHIH TpAMIH 3a 3aKOoHOM s(¥) =212 -3r+1

(TepeMilneHHs s BHMIPIOETHCS B METPAxX, 4ac { — Yy CEKYHJAx). JHAHIITh

IMBUKICTH TiJIA Yepe3 3 ¢ MCI MOYATKY PyXy.
A) 9 Mm/c; B) 10 m/c; B) 4 m/c; ) 15 m/c.

1.8. Vkaxite mepsicHy (yuruii f(x) :% Ha mpoMiskky (0;+00), rpadik sxoi

MPOXOAUTH Uepe3 TOUKy M (ez; -1.
A) F(x)=Inx+1; B) F(x)=lnx-3;
b) F(x)=lnx+3; N Fx)=lnx.



log, 8

1.9. O0uuciTh 3HAUCHHSA BUpasy log,

logs2 -
A)-1; Bb) 1; B) log; 4 ; I log;6.
1.10. I'padik sx0i (DyHKII HE IEPETHHAE BICh OpANHAT?
A) y=logg(x+1); B) y=tgx:
B) y=(x+1?: ) y=vx-1.

1.11. Y 3marasHHIX 31 CTPHOKIB ¥ BHCOTY CEpen ACCATHKIACHUKIB OEpyTh y4acTh
20 mxomsapis. Cemepo 3 HUX y4arbes B 10-A xmaci, Bocemepo — y 10-b kiaci,
a pemra — vy 10-B kmaci. ITlocmimoBHiCTh, y SKiH CTpHOAlOTh IOHI
CHOPTCMCHH, BHM3HAYAIOTH >KCPCOKYBAaHHSIM. Slka HMOBIpHICTH TOTO, IO
MIKOJIIP, SIKUi cTprOaruMe nepmumM, Oyae yuaeM 10-B kmacy?
INES B 1. B) 1. Nl
)1 ) L )+ ) L
1.12, TloposkHilf OacciiH HAMOBHIOETHCA depe3 aBi TpyOwm 3a O rox. Skmo x
BIZKPHTH TIJIbKH IEPIIy 3 OUX TPyO, TO Oaceiin Oyae HAMOBHEHO 3a 7 To1. 3a
KU Yac MOKHA HATIOBHHUTH OACCHH, AKIIO BiIKPHTH TUTBKH APYTY TPyOy?

A) 3a 28 rogx; b)3a 35 rox; B)3a42 rox; T") 3a 56 rox.

1.13. 3HafiniTe HAWOIMBPIIMH KyT TPHUKYTHHKA, SIKIIO HOTO KYTH BiJHOCSTHCS
ak2:3:5.

A) 18° B) 36°; B) 54°; T) 90°.

1.14. YoMy nOpiBHIOE BiTHOIICHHSA JOBKHHH KOJA A0 TCPHMETpa KBaapaTa,
OTIMCAHOTO HABKOJIO IOTO KOJNa?

A)l:1; b)2:1; B)n:4; Nn:8.

1.15. 3 Touxu B, fAKa JICKHUTH B OAHIH 13 TPAHCH ABO-
TPAaHHOTO KyTa, 300pa)KCHOTO HA PUCYHKY, OITy-
IICHO nepreHAuKyIIp BA Ha pedbpo MK nBorpas-

N \
HOTO KyTa i mepneHauKyip BC Ha IHIIY TpaHb. M Ij/é K

3HAWAITh BEIMYMHY JBOTPAHHOTO KYT4, SKIIO
AB =43 oM, BC=6 cm, C

A) 90°; B) 60°; B) 45°; T) 30°.

1.16. 3HalimiTh KOOPAMHATH BCKTOpAa m =a —=b , SKmWO 5(7;3;—1),

1
2
b (—42;-6).

A)m©9,2,2;  B)ym(5:2,-4); Bym92:-2:; D) m@G; L5



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

Uomy mopiBHIOE 3HaUCHHS BUpa3y log,27 7
A)2; b) 3; B) 4; NHo.
Bigomo, mo 0,7” > 0,7" . Tlopisusiite uucaa m i n.
A)ym<n, B)ym>n; B)m=n, Dmzn.
Crpocrits Bupa3 cos(6m—o) .
A) —cosa ; B) —sino ; B) cosa ; I sino .
Po3B’spxiTh HEPiBHICTD V2 —x >—1.
A) (-5 1); B) (-o; 2];
B) (—o0; +00); I') po3B’s3KiB HEMAE.
i
Crpocrits Bupa3 4—4
a’ -1
1 1 2 1
A) a3; B) a3 -1; B) a3; I a3 +1.
. : coSs 6 .
CoporiTs Api6 cos 3o —sin 3o
A) cos3a; B) cos3a —sin3o ;
B) —ctg3a; ') cos3o +sin3o .
3
OGUHUCTITH iHTErpan sz dx .
0
A)3; b) 27, B)6; NHo.
SIka 3 yHKIIH 3pocTaE HA MPOMIKKY [—1; +o0)?
AN y=—L  By=lgx: By y=x;  Dy=T"

3HataiTe noxigHy ¢yHkmii f(x) =Incosx .

A) [ =1gx; B) f'(¥)=ctgx
B) /') =—-tgx; ) /') =—ctgx.



1.10. Ha cximbku BiACOTKIB 301IBIIMTHCS MJIOMA KBAApaTa, SKIIO HOTO CTOPOHY
30impImiTH HA 10 %?

A) Ha 10 %; B) Ha 40 %; B) ma 21 %; ') 1a 100 %.

1.11. CKinbKH ICHY€ MPABHIBHUX APOOiB, YMCEIPHUK 1 3HAMECHHUK SKHX — TMPOCTI
ypca, MeHImi Big 10?7

A)3; B) 6; B)7; I)8.
1.12, Ykaxits mapHy (QyHKIUFO.

A) y=xcosx; B) y=xsinx;

B) y=x+cosx; N y=x+sinx.

1.13. CTOpOHH TPHKYTHHKA JOPIBHIOIOTH 5 CM 1 2\/5 CM, a KyT M’k HUMH — 45°.
3HANAITH TPETIO CTOPOHY TPUKYTHHKA.

A) \/E cM; Bb) 13 cMm; B)3 cm;

1.14. Y tpukyTHHKY ABC, 300paskeHOMY Ha PHUCYHKY,
AB=BC, «£B=80°, sigpisku 4K i CM —
Gicexrpucu. SIka BexmumHA KyTa o7

A)130°,  B)115°, B)105°, T)75°

1.15. PeOpo ky0a 3mcHmmm B 3 pasn. Y CKiTBKH
pasiB 3MeHIIUBCI 00° €M KyDa?

A)y 3 pazm; B) y 6 pazis; B) vy 9 pasis; ')y 27 pasis.
1.16. 3HalaiTF KOOPAUHATH cepeauHn Biapizka MK, akmo M (20;-18;6),

K(-12;-2:4).

A) (8;-20; 10); B) (4;-10; 5); B) (-16;-10;5); T) (8;-10;5).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

OGuHCITiTh 3HAYCHHS BUpasy 9'°%3° .

A)3; B) 10; B) 25; ) 125.

Po3B’sDKITH HEPIBHICTH (%) 2%.

A) [1; +0); B) (—oor 1] B) [-1: +0); ) (=oor —1].

; = sin2o

Cxoportits apid oS0

A) 2cosa; B) 2sino ; B) 2; I') sinoccoso .
1 1 1 1

Cnpocrits Bupaz | m? —n4 || m? +n*

1 1 1 1 1 1
A)ym-n?; B) m* —n?; B) m* —n?; ) m—nd.
[MopiBHsiiTe 32 i %/%

) W2 <353 B) %2 > V53

B) 32 = %/5; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.
3HAWITh CyMy IEPIIUX II ATHAALSITH MAPHUX HATYPAIBHHX UHCEI.
A)210; b) 240; B) 270; ) 300.
. . . _ cos(m—x)
3HalaiTh noxXigHy QyHKOii f(x) = SnQn—x)
A f10)=—5—: B) /'(¥) =—L—:
sin” x cos” x

B) /(%) =——L—: D ) =-—4—.

cos” x sin” x
Po3B’spKiTH PIBHAHHA 5Sinx = Ccosx.
A) J_rarccos%+2nk, keZ; B) arctg%+nk, keZ,

b) (—l)k-arcsin%+nk, keZ, D arcctg%+nk, keZ.



1.9. Ykaxite QopMyday, 3a SKOK  MOYKHA yt — 2
oOumCIUTH TIoHTy S 3amTpuxoBaHoi (irypm, Y
300pakKCHOT HA PHCYHKY.

1 1 vV =x
A) S:j(x—xz)dx; B) S:j(x2 ~Dydx ;

0 0

foo f2 ;
B)S:E‘;(x —x)dx ; r)Sz({xdx. 5 —

1.10. Teneonna craHmis OOCIYTOBY€E AOOHCHTIB, HOMCEPH TCIC()OHIB SKHX
MicTaTs 7 mudp i moumHAROTHECS 3 257. Ha sKy KinbKicTh aOOHECHTIB PO3-
paxoBaHa I CTAHILIA?

A) 1 000 000; B) 100 000; B) 10 000; ') 1000.
1.11. fIx Tpeba mepenecTn mapanenbHO Tpadik QyHEHii y =e”, mo0 oTpEMATH
rpadix Gyukuii y =e*—3?

A) Ha 3 OIMHHII BIIPABO, B) Ha 3 oguHMLI Bropy;
b) Ha 3 oguHHLI BIiBO;, I') Ha 3 oguHHLI BHU3.

1.12. YoMy [JOpiBHIOE HAMOINBING 3HAYCHHA (YHKII y =X ° HA IPOMDK-
ky [0,5; 21?7

A) %; B) 4; B) %; 2.

1.13. 3HaliaiTh MEHIIHMH 3 KyTiB MAPANCIOTPaMa, SIKIIO PI3HHUIE ABOX HOTO KYTiB
JopiBHIOE 20°.

A) 80°; B) 70°; B) 60°; I') 90°.

1.14. Y tpuxytHHKY ABC Bimomo, mo LC=90°, AB=26 cMm, BC=24 cM. 3HaWTITH
sinB.
A {3 RAVE B) 135 D13

[V . 3 .
1.15. 3HaligiTe BHCOTY LUWIIHIApA, 00’€M SKOTO CTAaHOBUTH 24m cM”, a pazmiyc
OCHOBH JOPIBHIOE 2 CM.

A) V12 o B) 4 cm; B) 6 cM; )12 cm.

1.16. Koo 3 mentpom v touni A4 (3; —6) mpoxomuts yepe3 Touxy M (1; —1). Uomy
JOPIBHIOE pafiyC MbOTO KOma?

A) V29 ; B) 65 ;

b) 29; I') BUBHAUMTH HEMOKITUBO.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Po3e’sukiTh pigastaEs 0,5° = 0,25,

A)2; b) -2; B)O0.5; Dns.
1.2. Binomo, mo log, g m > log g 72 . [lopisustiite uncna m in.

Ay m>n, B) m<n;

B) m=n; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.3. SIxa QyHKIis HE € 3pOocTard0r0?
Ay=es  By=rt  By=(§: Dy=()

1.4. Cripocrits Bupa3 sin” o + sin® a.cos” o .

A) cos?o: B) sin®o ; B) 1; ) l+sin’a.

1.5. 3uadinite moxizay QyHKI f(x) = % .
X
A) f(W=-=: B) fW=—: B) fl0)=-2:T1) f(x)=—1.
x 5x X 5x
1.6. TopiBrsiiTe sin2 i sin3.

A) sin2 =sin3; B) sin2 >sin3;
B) sin2 <sin3; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.7. SIxe umCTO € pO3B’I3KOM HEPIBHOCTI Sin3x —2cosx+1>07?

A)0; B) L. B)x; nZ
1.8. O6umcniTh IIONTy 3amTPHXOBAHOI (PirypH, 300paXKCHOI HA PUCYHKY.
. 3. 1. 2
A) L B) 2 B) 5: D) 5.
YA
1

/ 0

N\

NS
ol
/
«



1.9. TIpu SAKHX 3HAYCHHAX a i b BUKOHYETHCA PiBHICTD Yab =3Y—a -Y-h ?
A)a>01b<0; B) a<0ibh<0;
B) a<0ib>0; INa>01ib>0.

1.10. YoMy AOpIBHIOE 3HAYCHHS BHPA3y 36 379727779

A) 6; B) 3; B) 18; 9.

1.11. ¥V gBox xnomumkis € 50 mapok. KigbKiCTh Mapok, sIka € B MEPIIOTO 3 HHX,
CTaHOBHTH 25 % KimbkocTi Mapok Apyroro. CKUIBKH MapoK y IIEPIIOTO
XJIOTTHKA?

log6(1+3+ﬂ+§+...) 0

A) 8 Mapok; b) 10 mapox; B) 12 mapox; I') 16 mapox.

1.12. Po3rmsmaroThed 9oTHPUIM(POBI UKMCTA, Y 3aIUCY SKUX IPUCYTHI ABi (-
pu 3, AKi CTOATH MOPYY, 1 IO OJHOMY Pasy koxHA 3 mudp 1 1 2. Ckixbku icHy€
TaKHX YuCen?

A) 6; B) 8 B) 24; D) 4.

1.13. /IBa xo/la NMEPETHHAIOTHCS TAK, IO KOXKHE 3 HUX MPOXOJUTH YEPE3 LIEHTP
IHIIOTO Kona. YoMy TOpIBHIOE BITHOMICHHS PAJLyCiB IUX Kin?

A)l:1; b)1:2; B)1:m; I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

C
1.14. Ha puCYHKY 300pa)KEHO NMPSIMOKYTHHH TPHKYT-
UK ABC 3 rinoteny3010 AB, Bigpizok CD — Bu-
COTa AAHOTO TPHKYTHHKA, /B =30°, AD =2cMm.
Sxa nosxwuHa Biapizka AC? A D B

A) 243 ou B) 6 cm; B) 33 o I 4cm
1.15. Touka M n§CKUTH TO3a IUIOIWHOK TPHUKYTHHKA ABC. SIke B3aeMHE
po3TamyBaHHS npsaMux 48 1 MC?

A) TICPCTHHAOTHCA, B) MumoGixHI,
B) mapanermsHi, I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. dano Touxy 4 (1;-3;2). 3HalaiTh KOOPAUHATH BCKTOPA A0 , I¢ Touka O —
MOYATOK KOOPIHHAT.

A) 40 (1;3;-2); B) 40 (1;-3;2):;
B) A0 (-1;3;-2); I) A0 (-1, 3;2).



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

. 1
1.1. YkaxiTs 0071aCTh BU3HAYCHHSI QYHKIIT [(X) = —m——.
A =

A) (—oor 4] B) (—o0; 4); B) [4; +0); I) (4; +0).
1.2. OGYHCTITE 3HAYCHHS BUPA3Y 0,1610g°>44.

A) 0.4, b) 4; B) 16; 8.
1.3. Buaiizite 3HaueHHs Bupaszy 9% 972" wpu m :% .

A) 1, b) 81; B) 3; Do.
1.4. SIka MHOKHHA PO3B’A3KiB HepiBHOCTI X +3x—4<0?

A) [-4: 1] B) (—oo; —4]U[L; +00) ;

B) [- 1; 4]; ) (-0, —1JU[4; +0).
1.5. O0uHnCIITh 3HAYCHHSA BHPA3Y tg% .

A3 B-3. B)V3: DEER
1.6 Yxaxits moxigay Qyskmii /(x) = x* - 3x .

&) f@=r -3 B) (=4 -3

B) f'(x)=4x> = 3x; D) f'(x)=4x> 3.

1.7. YoMy mOpIiBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3y %/\/5 -5 %/\/5 +57?
A)4; b)2; B) 3; IDRR

1.8. O0uncmiTh MWIOIMy 3aIITPHXOBAHOI (irypH, y A

300pa)kKCHOI HA PHCYHKY.

A) 3In2; B) In2;

Bb) 3; N -3n2.

_ 37

1.9. Cxinbku KOPEHIB Ma€e PIBHSHHS Y=x

sinx = 41,001 7 % R

)
A) 0IMH KOpiHB; B) 6e311iu KOpeHiB; of 1 2 X

B) oBa xopeHi; I') 5k0AHOTO KOPEHIL.



1.10. Y sxifi KOOpPIWMHATHIH UBEPTI 3HAXOAWTHCA BEpHIIMHA Iapadboim
y=(x-4)7?-27

A) y I usepri ; B) y II usepri; B)y Hlusepri; I')y IV usepri.

1.11. Ilepmuit poOIiTHUK BHTOTOBILIE 8§ OAHAKOBHMX JeTajiei 3a 70 XB, a Apyrui
poOiTHHK — 6 Takux caMux aeranch 3a 90 xB. CKiTbKH ACTANCH BHTOTOBHTH
nmepmmi poOITHUK 3a 4ac, MOTPIOHWE Apyromy msl BHTOTOBICHHA 14 ne-
Tajnci?

A) 12; b) 18; B) 24; I) 20.
1.12. Y myxmsiai Jexarb TPH KapTKH, Ha skux Hammcano Oykem /JI, I, M. flka
HMOBIPHICTh TOTO, INO KOJMM OpaTW HABMAaHHSI IO OAHINH KAapTHi, TO BOHH

OyayTh HTH B TaKiil MOCTITOBHOCTI, O YTBOPUTHCA CI0BO JIIM?

1. 1. 1.
A)3, B)6, B)4, D 1.

1.13. Jdiaronami pomOa TOPiBHIOIOTE 6 CM 1 8 cM. 3HAMAITH mepuMeTp pomoOa.

A) 20 cMm; Bb) 40 cmM; B) 30 oM, ) 10 cm.
B i)

1.14. Ha pucyHKy 300paXKCHO TPUKYTHHKH Q
ABC i DEF Ttaki, mo ZA=/D, D r
£LB=/F 1 AB=3DFE . Slxa nosxuHa
croponu £F, akmo BC =18cm? A ¢
A) 54 cm; Bb) 6 o, B) 36 oM, I 9cm

1.15. O0uncHiTh 00’€M KOHYCa, BHCOTA SKOTO JOPIBHIOE 4 CM, a JiaMeTp OCHO-
BH — 6 CM.

A) 487 ey’ B) 167 e, B) 367 cm; ) 121 ey,

1.16. SIkuM € pIBHSAHHSA KOJa 3 HEHTPOM y Toumi M (=2; 1) i pamiycom 47
A x+2)2+(y-D? =4; B) (x-2)2 +(y+D)?=4;
B) (x+2)2+(y-1)% =16 D (x-2)2+(+Dh?=16.



BapianTt
Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. O0uucHiTh 3HAUCHHS BUpasy log, 25.
5
: : 1. 1
A) -2 b) 125; B) 5: D-5.

1.2. Po3B’smxith HepiBHicT 377 > 9.

A)(1: +o0). B (=oor-1); B) (-3:i+w): ) (—oo;—%).

1.3. 3HalmiTE 3HAYCHHS BUPA3Y x2 —4x+4 mpu x =2+ i3 .

A)3; B) 3 B) 6; D 243.
1
2 _
1.4. Cxoporirs api6 - —2
m* +3
1 1 1 1
A) m2 -3 B) m4 -3 B) m2 +3: D) m+3.

1.5. YkaxiTh TOUKy nepetuty rpadika gyskuii f(x) =1g(x—2) 3 Biccro abcmuc.
A) A (2;0); b) B (0; 2); B) C(3:0); ) D (0: 3).
1.6. CipocTiTh BHpa3 €OS (% - oc) +sin(n+o) .

A) sino+cosa; Bb) 2cosa ; B) 2sino ; o.

1.7. Slxe uncao Tpeda momatu a0 umcia 10, mod oTpuMaHa CyMa BIZHOCHIACS 10
ypcaa 12, sk yucio 28 BiTHOCHTHCA A0 umcma 247

A)2; b)3; B) 4; N 8.
yh
1.8. ©yHkOis y = f(x), rpadik sK0i 300paskeHO HA
PHCYHKY, BH3HAQUCHAa Ha MPOMDKKY [-3;3]. \
VYKaKiTh MHOMKHHY  3HAQUEHb  apryMEHTY [ 11 1
(dyHKIL, npy akux f'(x) > 0. >
-3 [-10 B | x|
A) (200U0:3); B) [-2: 3]

\\

B) [-3:-1U[0: 2]; D Lou@:3].




1.9. YkaKiTh 3aranbHHM BUTIAT NepBicHAX QyHKmii f(x) = 10x* —6x .
A) 2x° -3x2+C; B) 5x° —4x? +C;
B) 2x° —4x%+C; ) 40x° —6+C.

1.10. I'padik sxoi (yHKOii cumerpuunui rpadiky QyHkmii y = ix BITHOCHO OCI
opamHAT?

ANy=Yx;: By=-"Ax: By=-~A-x. Dy=4x.

1.11. ke uncio € nepiogoM QyHkwii y = sin2x ?
. . T
A)—ja b) B)~m; 1")7.

1.12. TTocminb ABiYl MJKAAAIOTH TPATbHUH KyOHMK. Slka HMOBIpHICTH TOTO, MIO
o0uaBa pa3u Bumaae 6 04ok?

AL B) L B)

E D

1. 1

72° 36°

1.13. Y tpukytHHKY ABC Bimomo, mo £C=90°, AC=3 cm, BC=18 cM. 3HaHTITH
tgA.

A) £ B) 6; B)9: r)

O|—

1.14. ITmoma mpsimoxyTHEHKA ABCD), 300paskeHOTO HA B C
puCyHKY, mopiBHOe 12 cM. YoMy mopiBHIOE
roma TpukyTHHKa AOB? %)
A) 2 oM B) 3 cm?; A D
b) 4 CM2; T') 3HaliTH HEMOKIIHUBO .

1.15. Cropona AC tpuxyTtHHKA ABC, 300pa’keHOTO HA B
PHUCYHKY, HAJICXKHUTh IUIONIMHI o, TOUKH M 1 K — ce- ‘
penunn cropiH AB 1 BC TPUKYTHHKA BIAIIOBITHO, MA—K

TOYKA B 3HAXOMUTHCA 03 IUIOIIMHOK o. ke -
B3a€MHE po3TamyBaHHS mpsmoi MK 1 mromuH o7

A) mpsama 1 IUTOIMHA NEPETHHAFOTHCS,
B) nmpsma 1 nnommHA apaneibHi;

B) mpaMa HAICKATH IUIOMIHHI,

I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. [Ipu IKuX 3HAUYCHHAX 7 1 1 BEKTOPH al0;m;5 ib@2;3,n) KoJTiHCApHi?

Aym=3,n=5, bBym=10,n=2; Bym=12,n=3; Dm=15 n=1.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIBHA. OGepiTe npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1.1. Po3B’spKITH HEPIBHICTH (%) > % .

A) (-0, —1]; B) [-1; +o0); B) (—o0; 1]; D) [1; +o0).

2 1
1.2. [NoaaiiTe y BUIJIAAI CTCICHA BHPA3 a> a2 .

1 4 1 5
A) a3, B) a3 ; B) af; I ab.
1.3. 3HalaiTF KOOPAWHATH TOYKH NepeTHHy rpadikiB QyHKIH y =1gx 1 y=2.
A) (2; 100); b) (100; 2); B) (20; 2); ) (10; 2).
1.4. Cxinbky KOPEHIB Ma€ PiBHAHHA cOSX =1og,3 7
A) 5KOTHOTO KOPCHS; B) oBa xopeHi;
B) oxuH xopiHb; I') 6e37iu KOpCHiB.
1.5. Sxuii BiACOTKOBHH BMICT COIIi B po3umHI, Ko 700 T po3unHy MicTars 112 ¢
comi?
A) 15 %; B) 16 %; B) 17 %; I) 18 %.

1.6. CipocTiTh BHpa3 tg (% + oc) tg(m+o) .
A) ctg’a; B) tg’o ; B) 1; -1

1.7. 3uadzite moximHy QyHKI f(x) =v/6x+1.

1 1
A ' — . B ' — .
) J'(x) N h ) 1) ek
3 6
B ' — . l" ' —
) J'(x) ek ) () il

1.8. SIxe ymCIO € O3B’ I3KOM HEPIBHOCTI tg(zx + %) >17?
A)0; B) I B) §: n .

1.9. 3HalAITh PI3HUIO APHPMETHIHOT IPOTPECii, MEPIINH WICH AKOi AOPIBHIOE 12,
a BOCBMHUH WICH AOPIBHIOE —9.

A)-3; B) 3; B) —2%; D) 2%



1.10. fxa obmacts BU3HAYCHHSA (YHKIIT ) = arcsin(x —3) ?

A) (-4 -2); b) 2: ) B) [-4; 2] D) [2; 4].

1.11. CripocTiTs BHpa3 \/(2+\E)2 Jr\/(z—ﬁ)2 .
A) 4-245; B) 4+245: B) 24/5: I) 4.

1.12, Cxinbku TMapHUX T ATHOHQPPOBHX YHCET, VCI IMQPPH SKHX Pi3HI, MOKHA
3aMucaTH, BUKOpUCTOBYIouH mupu 1, 2, 3, 4 157
A) 12; B) 24; B) 48; I 72.

1.13. TocTpuit KyT MPAMOKYTHOI Tpamenii B 4 pa3w MCHIIWH BiA il TYymoro xyra.
3HANAITH Il KYTH.
A) 40°; 160°; B) 60°; 120°; B) 45°; 135°; I') 36°; 144°.

1.14. Ha puCYHKY 300pakKCHO KOJIO, PamiyC AKOTO IOPiB- C
HIOE R, Bimpi3ok AB — miamMerp mHOro KOIa, B

AC =R+/3 . 3uaiinits Bigpisox BC.

SRR B) 2-V3)R;

b)) R; I') 3HaliTH HEMOKIIUBO.

N

1.15. O0umcHiTh 00’€M NPABHIIBHOI TPHKYTHOI IMpaMigw, CTOPOHA OCHOBH SIKOI
JOPIBHIOE 6 CM, a BHCOTa — 9 CM.

A) 1243 o, B) 93 o B) 2743 o, T) 813 o
1.16. LlenTtpoM sAxoro xona € Touka 4 (-2; 5)?

A x+22+(y+572 =1; B) (x-2)2 +(y+5)? =1,

B) (x-5%+(y+2)? =1; D x+2)2+(-52=1.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIBHA. OGepiTe npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1.1. fIxa QyHKLUiA € cagHo0?

1. *
A y=¢: B) y=6"; B)y:(%) . T) y=6x.

1.2. Ha omHOMY 3 pHCYHKIB 300paxkeHo Tpadik (yHKI y = —x? +2. Ykaxits
LIl PUCYHOK.

ALt B) 12 B PA L IO T A
\ / g 11 R
' 1 _ 4 0 x|
/ 0 \ x \ 1 / . 2
2 0 X
“ ’ \
I E l \ 2 [\
1.3. O6umcHiTh 3HaYCHHA BHPA3y sinS6° cos34°+cos56°sin34° .
1. 3 .
A) 5 B)%; B) I; I)o.
1.4. Topisrsitre 2V i 4
A) 2% <y B) 2¥° > 4;
B) V3 = 4 I') nopiBHATH HEMOSKIIUBO.

1.5. O6macTio BU3HAYCHHS K01 (DYHKIII] € MHOYKHHA TIHCHUX YUCen?
A) y=lgx+D: B) y=lg’ ~D); B) y=lgx’+D; T) y=lgx’.

1.6. MHOXHHOIO O3B A3KiB K01 HEPIBHOCTI € MHOKHHA JIHCHUX YHCEN?

A) sinx > -2 B) sinx <1; B) sinx>1; I sinx>-1.
1.7. 3uadnite moxizay QyHKI f(x) = ﬁ
A [ — 8 . B [ — 8—4x .
) f=P ) ==
B ' — 4x-8 . T ' —_ 8 )
) SW=E ) S

3
1.8. O6umcmiTs iHTErpan jx3dx .
1

A) 4 B) 262 : B) 20: T) 20.5.



1.9. Cpocrits Bupas Yava .
A) Wa: B) ¥a B) {a ; 0 Yo

1.10. 3 MOBHOTO KOMIUICKTY MAXOBHX (hiryp HABMaHHA BHHMAOTH OAHY (irypy.
Slka #iIMOBIpHICTB TOTO, WO I Pirypa € KoHeM?

A) 1 B) 3 B) 1 r) 35

0 |—

x7_1>0

1.11. Po3B’sDKITh HEPIBHICTD — >
x —4x+4

A)(1;+x); B)[l;+w); B) 1:2UQ:+w); ) [1;2)UQ:+x).
yll

1.12. Ha pucyHky 300paxkeHo rpadik QyHKmii
y=f(x), BuzHaueHoi Ha mPOMDKKY [-3; 3]
CKIinbKY KOpEHiB Mae PiBHSHHA log, f(x) =17

A) oavH KOpiHB;,

B) nBa xopeHi;

B) "oTupu xopeHi;
I') 5kOAHOTO KOPEHSL.

1.13. Ha puCYHKY 300pakCHO KOO 3 ICHTpoM O B
i kBagpatr OBCD. SIka BemdmHA KyTa o7
A)90°,  B)110°, B)135°, T)210°. \ C
(2
1.14. O04mCHITH TUIOMY TPHKYTHUKA, IBI CTOPOHH 4
SIKOTO JOPIBHIOIOTH 102 cm i 9 CM, a KyT MK D
HUMH — 45°.
A) 45 v’ B) 90 cv’; B) 45V2 o, T) 9042 o

1.15. 3HaliaiTe BIAHOMICHHS IUIOIN HMOBEPXOHb ABOX C(ep, palaiyCH SKHX IOPIB-
HIOIOTB S cM 1 10 cm.

A)1:5; b)1:2; B)1:8; NH1:4

1.16. TIpu  sixoMy 3HaucHHI n BekTopH a (n;-2;1) i b (5;n;—6) mnepmes-
JIUKY JSTpHI?
A)-2; b) 3; B)-3; 2.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

6
2
1.1. Copocrith BUpa3 [aﬂ .

1

A) a*; B) a°; B) a’; D) a®.
1.2. YoMy mOpiBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3y COS (arcsingﬂlrccos g) ?
: 1. : 3
A)0; b) 7 B)1; F)T'
1.3. Po3B’siKiTh HEPIBHICTE 67 < % .
A) [1; +oo); B) [-1; +o0); B) (—eo; 1] ) (—o0; -1].
1.4. Cxoporits api Vx -9 .
PO =3

A) Jx-3; B) ¥x +3: B) ¥x -3 ) Vx +3.
1.5. SIka QyHK1iA € 0OCPHCHO¥O 10 PyHKINI y = X9
A) y=3; B) y=3"; B) y=logsx: T)y=%x.

1.6. SIxa HepiBHICTH MAa€ PO3B’ SI3KU?
A) sinx > V2. B)arccosx<0; B)cosx<Ll; I') arcsinx > % .

1.7. 3uainmite moximHy QyHKOI f(x) =sin6 + et
A) f'(x):cos6+e4; B) f'(x)z—cos6+4e3;
B) f'(x)=0; D f'(x)=4e.

1.8. fxa ¢yHKUis € nepBicHOO QVHKII f(X) = x*9
A) F(x)=4x; B) F(x):)il—s; B) F(x):%; I Fx)=x".

1.9. 3uadinite pizHuIEO apudmernynoi nporpecii (a,,), akmo as =10, a5, =31.

A) 3 B) 3.5 B) 2 )24



1.10. ®ipma mpuadana aesikmit ToBap 3a 7200 rpH 1 mpogana HOTO, OTPUMABIIH
30 % npuOyTKy. 3a CKUILKH I'PHUBEHB (ipMa nmpojana Tosap?

A)2160 rpr;  B) 8000 rpr: B) 9360 rpr; T 10 000 rp.

1.11. YuHiB OOMHAAUATOTO KJIACY ONMHTANH. CKiIIBKH Yacy BOHH BHTPAYAIOTh HA
BHKOHAHHA JOMAITHBOTO 3aBAAHHA 3 TeoMeTpii. by o oTpumano Taki maHi:

Yac pukonanug 3asgaHHd | 20xB | 30xB | 45xB | 60xB | 90 XB

KinbkicTs yuHiB 2 6 8 5 4
YoMy IOPiBHIOE MO/IA OTPUMAHUX JTAHUX?
A) 45 xB; b) 60 xs; B) 8 yuHiB; I) 4 yusi.

1.12. Po3B’sDKiTh HEPIBHICTD (x + 2% (x-3)8-x)<0.

A) (o -2)U2:31UI8: +90) ;.  B) (-0 3)UB; +0);
B) (o -2U2:3)UB:+9);  T) (-9 3]U[8; +).

1.13. Jano: AABC i AMNK, ZA=/M, ZB= 4N, AB=6cMm, BC=8cMm,
MN=18 cM. 3HalAiTh CTOpoHY NK.

A) 24 cm; B) 13,5 cM; B) 2% cM; I 36 cm.

1.14, O0UHCHITH IOMY MapajciIorpaMa, IBi CTOPOHH SKOTO JOPIBHIOKOTH 7 CM i
32 CM, a KyT MDK HEMH — 45°.

A) 212 o™ B) 10572 ov’:  B)2lov’ I) 10,5 ev

1.15. Y kyx 3 menrpoMm O, 300paskeHIi HA PHCYHKY,
MPOBEACHO Tepepis 3 meHTpoM () HA BiACTaHI
12 cM Big meHTpa Kym. 3HAHZITH padiyc Ky,
SKIIO PAALYC MEPepi3y AOPIBHIOE 9 cM.

A) 10 cm; B) 21 cmM;
B) 12 cm; ) 15¢cm

1.16. BigoMo, Mo BEKTOp 1 JOPIiBHIOE CyMi BEKTOPIiB
AB i BC . 3HaiimiTe K0OpmMHATH BekTOpa m , skmo A (2:3;-1), C(3:-2;0),
B — nesxa ToUuka mpocTopy.
A) m (5:1:-1); B) m (2.5, 0.5.-0.5);
B) m (1,-5; 1), I') 3HAHTH HEMO>KITHBO.



BapianTt

Yacmuna nepuia
3asmanng 1.1 — 1.16 marots o qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH

OJHA signosixe [IPABHUJIbHA. O0epith nmpaBuiibHY, HAa Bamny myMky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1.1. I'padix saxoi GyHKmii 300paskeHO HA PUCYHKY ? ):IA
1 >
A) y=x’; B) y=-x%; 7 i

B)y=\/;; l")yz—\/;. /

1.2. 3HalmiTh KOOPAMHATH TOYKH MEpeTHHy Tpadika
dynxuii y = Ig(x* - 3x +10) 3 Biccro opauHaT.

A)(0;10);  B)(10;0);  B) (0; 1); D (1; 0).

1.3. O6macTio BU3HAYCHHS KO 3 (DYHKIIIH € MPOMIZKOK (—o0; —9]7

A) y=Y=x-9; B) y=Ux+9; B)y=4_;_9; F)Fﬁ.

. tgdo+tg30
1.4. Crpocrits BUpa3 T-1gdatg 30
A) ctga; b) ctg7a; B) tga; I') tg7c.

1
1.5. Ckoporits 1pid @.
ad+5
1 1 1
-5; B) a* -5; B) a® +5; I a*+5.

> >

OV |—

A) a

1.6. 3naiiaite noxigHy QyHkuii f(x) =Slogs x.

A W=t BSW=3 B S W=g D 0=

x’ x xIn3

iy
3
1.7. OGumcniTh iHTETpAT _f d)g .
% COs“ X
6
A) 3 1) —2‘35; B)——2‘3/§; F)—g.
1.8. 3HalmiTh MEPIIMKA WICH HECKIHYCHHOI T€OMETPHUYHOI IMPOTPECii, 3HAMCHHHUK
SIKOT OPIBHIOE —% , & CyMa JTOPIiBHIOE O.

A)9; B) 18; B) 6; D 12.



1.9. TIpoTsirom gecaru mHIB Temmeparypa mositpa o 12 rox cranoemia: 10 °C,
8°C, 6°C,0°C, -4°C, -8°C, -5°C, -3 °C, -3 °C, -1 °C. YoMy IOpiBHIOE
po3Max AaHOi BUOIPKH?

A) 16 °C; B) 18 °C; B) 20 °C; )2°C.
2 2
1.10. STKOTO HAHBLTBIIOTO 3HAYCHHS HAGYBae (yHKwia f(x) = 550 ¥H3C0" % 9
A) 5: B) 25 B) 125; T 625.

1.11. Tpu Maxapu 3 OJHAKOBOIO NMPOJYKTHBHICTIO mpani (apOyroTh 4 0JHAKOBHX
crinum 3a 1 rox. 3a sixuit yac oxuH Mapip moapOye OJHY TaKy CTiHY ?

A) 5xB; b) 15 xz; B) 30 xB; T') 45 xs.

1.12. 3HaYeHHS SKOTO BHpPA3y MJIMHTHCS HAWIIO HA 6 NPH BCIX HATYyPAJbHUX
3HAYCHHSAX 717

A) n*-1; B) n’—1; B) n’—n; D) w’+n.

1.13. YoMy nopiBHIOE OIIBOIMH 3 KyTiB MAPANCIOTpaMa, SIKINO PI3HHUI IBOX 3 HUX
JOPiBHIOE 24°7

A) 104°; B) 102°; B) 110°; T) 96°.

1.14. 3HaiiaiTe pagiyc KOJNA, ONMHMCAHOTO HABKOJO TNPABHIBHOTO TPUKYTHHKA 31
CTOPOHOKO 15 cMm.

A) 1243 o B) 33 em B) 5v3 o ) 15V3 o

1.15. SIky HaliMEHINY KiTBKICTh TPAHEH MOYKEe MAaTH IpH3Ma?

A) 4 rpani; b) 5 rpanei; B) 6 rpaneii; I') 7 rpaneit.
1.16. 3HaHIITF MOy TH BEKTOPA 5(3; 3.-3).

A) 243 B) 3 B)3; T) 343



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1 1
1.1. TToxaitre Bupas »2 ;b5 y BUIILIAI CTCTICHS.

1 3 5 2
A) p10; B) 19 ; B) b2, ) b>.
1.2. Po3B’sKITH HEPIBHICTH (%)x >1.
A (§iro)i BOe: B Do)
1.3. 3Ha4YeHHS AKOTO BHPA3y HE € MiJTUM YUCIOM?
3
A)@; B) §(-8)° ; B)%; r) =63 .

1.4. Po3B’sKiTh HEPIiBHICTD (¥ —2)sin4 >0 .
A) (2; +oo); B) [2; +0); B) (-e0; 2); D) (=o; 2].
1.5. Capocrits Bupa3 sin4o.coso —sinocos 4o .
A) sin3a ; B) sin3o ; B) cos3a; T') cos5o .
1.6. Bizomo, mo log; 5 = a . YoMy A0piBHIOE 3HAUYCHHA BUpa3y logg 25 7
A) a2 B) 2a: B) 7: Da.
1.7. O6uucniTh 3HAYEHHS TOXiqHOT QyHKIT /(X)) =e” +5 y Toumi x; =In5 .
A) e B) 10; B) 5; I e+5.

1.8. PoOiTHuk oTpmMae asaHc y po3mipi 1008 rpH, mo cranosuts 35 % fioro
3apo0iTHoi mnarw. Ska 3apodiTHa mmata poOiTHHKA?

A)2240 rpH;  B) 2880 rpr: B) 2800 rpr; T 3360 rpm.

1.9. SIxa ob6nacts Bu3HA4YCHHS QyHKOI V= lg;—l ?
A) (0; +o0); B) (0; 1) U (1; +o0);
B) (~e0; 10)U (10; +o0); ) (0: 10) U (10; +<0).

1.10. Y BuOipmi, sKka ckmagaersea 3 10 umcen, umcmo 4 3ycrpidaerscs 5 pasis,
yucmo 5 — 3 pasm, wmcno 6 — 2 pasd. 3HAWOiTh CCPCAHE 3HAYUCHHA WLi€l
BHOIPKH.

A)S5; b) 4.7, B) 4,5; I)4.



1.11. Ha ogHoMy 3 pHCYHKiB 300paxkeH0 Tpadik QyHkmii y = —+/—x . YKaxiTh
LECH PHCYHOK.

A) My B') Ay N B) yl\ 1_,) y“

|t 0

Yo

=Y
=]

0 X o] x

1.12. ®yskuis y = f(x) BHU3HAYUCHA HA MHOXWHI FIHCHWX umcen. SIke 3 maHmMX
3Ha4YCHb PYHKIIT € HAHOITBIIMM, IKINO (YHKIIS / € 3pOCTar0u0i0?

(L ms(L): ms(Y): Dren.
8 6 3
1.13. Ha puCYHKY 300pa’kCHO KOJO 3 LCHTPOM Y TOU-
ui O. YoMy mOpiBHIOE cyMa KyTiB o 1 37
A)25°,  B)50° B) 75°; ) 100°.

1.14. Y tpuxytHuky ABC Bigomo, mo AB=12cwM,
sind=0,6, sinC=0,4. 3HaiiaiTe cropony BC.

A) 18 cm; Bb) 8 e, B)10cMm; TI)16cm.

1.15. YoMy mopiBHIOE 00’ €M KOHYCA, paaiyc OCHOBH SIKOTO K, a BUCOTA JOPIBHIOE
pazaiycy ocHOBH?

3
A) 37R3 B) 27R® : B) R’ : r) xR’

1.16. 3HaiiaiTe KOOpAUHATH BekTOpa MN |, axmo M (2;-3;1), N(1;-1;3).
A) MN (1;2; 4); B) MN (-1:2;2);
B) MN (1;-2;-2); I MN (3;-2;2).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Po3e’sukiTh piBHsHES V2 =4

A)1; b)2; B) 4; ) 16.
1.2. CxopoTiTh Api6 M .
a3 +3
2 2 1 1 2 1
A) a3 +9; B) a3 +3a>+9:. B) a3 +3; I a® -3a+9.
1.3. Po3B’spkiTh piBHSHHA Sinx =0 .
A)%-Htk,keZ; B) 27k, ke Z,;
b) nk, keZ; ) mn+2nk, keZ.
1.4. Ykaxith 007acTh BU3HaueHHS QyHKUii f(x) =logy(7—x) .
A) (7; +oo); B) (—o0; 7); B) [7; +0); D) (o0, 7].
o . . . 18
1.5. 3BUIBHITBCA Bi ippalliOHATIBHOCTI B 3SHAMCHHHKY IPOOY f .
27
A) 6427 ; B) 943 ; B 2427: et
1.6. YxaxxiTe 001acTh 3HAYCHD (DYHKLIT y =7 +¥x .
A) [7; +oo); B) [0; +0); B) [0: 3]; ) (-o0; +o0).
1.7. 3uainite moxizay QyHKI f(x) =tg3x.
' 3.
A) f'(x)=3ctg3x; B) /') = ;
) £ =3ctg3 ) [ =3
B) [ =——: I )= —— 3
cos” 3x ) St cos23x
1.8. O0umcmiTh IUIOINY 3alITPUXOBaHOI (irypw, Iz}
300pa’kCHOI HA PHCYHKY. >
vt . Bionl 1 yq2px
1.9. CopocriTs BUpa3 6 —|a—3|, akmo a < 3. ‘S‘\S&st\
A)9-a. B)3-a. B)a+9. Da+3. - \\% >
X
1.10. 3HadiTe Pi3HUIIO apHMCETHIHOI mpoTpe-
cii (a,), axmo a, =8, a,=23.
A)3; b) 4; B) 3,5; I 4,5.



1.11. Cepenns Bucota 10 OyauHKIB HOpiBHIOE 60 M, a CepenHsl BHCOTA YOTHPHOX
3 HEX — 48 M. YoMy JOpiBHIOE CepeaHs BUCOTA PEIITH 6 Oy AHHKIB?

A) 60 m; B) 64 m; B) 68 v; 72w

1.12. Crinbku yoTUpHUIH(PPOBHX umCeN, HNHPPH AKAX MOXKYTH IOBTOPIOBATHC,
MOYKHA 3aIMCaTH, BUKOPUCTOBYIOUW nudpu 1, 2, 31 4?
A) 24; b) 64; B) 256; I 128.

1.13. 3HaiiaiTe CTOPOHY poMOa, JiaroHai IKOTO TOPIBHIOOTH 24 cM 1 18 oM.
A) 30 cMm; Bb) 15 cmM; B) 21 oM, )27 cm.

A B
1.14. Bigpizku AB i CD, 300pakcHi HA PHCYHKY, N

napanenbHi. YoMy ZOpiBHIOE CyMa KyTiB o 1 37 600'
B) 120°; I') 3HANTH HEMOYKITHEO . oA\ D
1.15. Touka M BigmanacHa Bif MIOIUHH o HA 15 cM. 3 1i€i TOYKH TPOBSIACHO 10

mwiommHA o oxwny MK. 3HalAiTh JOBKUHY Wi€i MOXHION, AKIIO ii MPOCKIisa
HA TIJIOIIMHY O. TOPIBHIOE 8 CM.

A) 16 cMm; Bb) 17 cm; B) 19 cmM; )23 cm.

1.16. 3HalaiTF KOOPAUHATH CepeauHn Biapiska AB, axmo A (8;3;-4), B(6;7;-2).
A) (7.5, -3); by (I:-2:-1):  B)(7:-2:-3); D) (115 -D.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

Po3B’sokiTh HepiBHICTE log, , x <logg, 6.
A) (0 6); B) (-; 6); B) (6; +0); ) (-o0; +o0).
OOumcHiTh 3HAYCHHS BHPA3y cos126°c0s36°+sin126°sin36° .
A)O; B)-1; B) I ) %
Po38’soKiTh piBHsHES 107 = 1000 .
A)-1; b) 1; B)5; -2
YoMy JOPIBHIOE 3HAUCHHS BHpasy V3~ — 3 (=9)% ?
A) 243 B) 0; B) 6; ) 12.
1 1
2 4
CKOpOTiTh Api6 w .
m2 -9
1 1
1 1 m*+3. m* =3
A) —6m* B) m* -3 B) T D5
m* =3 m*+3
Po3B’spKiTh pIBHSHHS SinSx = @ .
_pfL.m Tk . _pk.m Tk .
A) ) 15+5,keZ, B) (- 30+5,keZ,
4+ 20k . +. T 2nk
B)_15+ 3 . keZ; F)_30+ 3 ,keZ.
Cxinmpku HyTiB Mae GyHKmis f(x) =16 —x*?
A) KOIAHOTO; b) onuH; B) nga; I') yoTupu.
SIka obnactp Bu3HaucHHA (pyHKUil y =log_,27?

A) (oo, ~1); B) (—; 0);
B) (oo; ~DU(-1:0); T) (=o0; +00).



1.9. ®yHkOis y = f(x) BH3HAUCHA HA MPOMUKKY [—8; 3] 1 Mae mMOXigHY B KOMKHii
Tourmi oOmacti Bu3HaueHHSI. Ha puCyHKY 300paskeHo rtpadik QyHKii
y= f"(x). Bu3naure mpoMi>kku 3pocTanHs QyHKUi y = f(x) .

A) [-8: -4]1[0; 3] B) [-3: 1]
B) [-6;-3] 1 [2;3]; I') BUBHAYMTH HEMOKITUBO.
A
y

/ N\
/ < /

1.10. IMOBipHICTs HE BHTDATH B JOTEPEIO ’KOTHOTO NPH3Y, MPHIGABIIH OTHH
notepelamit 0iner, cTanoBUTH 0,92, CKUIBKH HPH3IB PO3ITPYETHCA B IOTSPECIO,
sxmo sumymeno 10 000 morepeitaux OineTin?

A) 80 mpwu3is; Bb) 800 mpmsis;  B) 920 mpmzis;  I') 92 mpmsm.

1.11. YKaKiTh MHOXKHHY 3HAYCHb PYHKII y = x° —dx +3.
A) [-1; +o0); B) [-7; +o0); B) [-2; +o0); ) [-3; +o0).

1.12, Lliny TOBapy CIOYATKY MigBHIM mocaigosHO HAa 10 % i Ha 20 %, a moTiM
sHI3HM Ha 15 %. SIK 3MiHHIACA IiHA TOBAPY MOPIBHAHO 3 TOYATKOBOO?
A) 30imprmnacs Ha 12,2 %; B) smenmmnacs Ha 10,8 %;
Bb) s6impmmmacs Ha 15 %; I') He 3MiHATACH.

1.13. Jiaronami npsmoxyTHuka ABCD meperunaroteca B Toumi O, 4AB=3 cm,
AC=8 cm. 3natiaiTs nepuMeTp TpuKy THHKA AOB.
A) 22 cMm; b) 16 cM; B) 7 oM, I 11 cm.

1.14. Y tpuxytEuky ABC Bimomo, mo AC = 42 cM, £A=30° LB=45°.
3HainiTs cropony BC.
A) 8 on; B) 4 o B) 4/3 o D) 8/3 cm

1.15. O0uncHiTh 00’€M TMPH3MH, OCHOBOIO SKOi € MapajciorpaM 3i CTOPOHAMH
6 cM 14 cM Ta KyToM 45°, a BUCOTA IPU3MH JOPIBHIOE 742 o
A) 70 e B) 84 cv; B) 56 cM”; ') 168 cnr.

1.16. OOunCIITH ‘5—17 E‘ =2, 17’ =1, KyT MK BekTopamu a i b go-

piBHrOE 120°.

AL B) 7, B) J7; I)3.

, SIKIIIO



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymKky,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y ONAHKY BIAMOBLACH.

11
6

[MomatiTe y BUTIIADI CTCTICHA BHPA3 a*:ab .

3 1 1 1
A) a?; B) al?; B) a?; I) a3.
Crpocrits Bupa3 2cos® 3ot —1.

A) sin?3a; B) —sin” 3a.; B) —cos 6o ; I') cosoo .
I'padik sxoi 3 PyHKUi# mepernHae Bich adcumc?

A f@=% B f@=% B f@=4"1 D) /@=4.

X

Po3B’spxiTe piBHAHHA 3tgx +12=0.

A) arctgd+7nk, ke Z B) —%arctg12+%, keZ,

Bb) —arctgd+2nk, keZ, IN-arctgd+nk, keZ.

UoMy JOPIBHIOE CyMa ILTHX PO3B’ A3KIB HCPIBHOCTI % <07?

A)O0; b) -5; B) —4; N -9.

Bepesu cranoBmars 40 % KITBKOCTI BCIX AEPEB, SIKI POCTYTh Y MApKy, a TOTIO-

m — 30 % xinpkocti 6epi3. CKIIbKM BIICOTKIB KITBKOCTI BCIX ACPEB IMAPKY

CTaHOBILITH TOMOI?

A) 20 %; B) 28 %; B) 12 %; ) 15 %.
2
Po3B’spKITH PiIBHSHHS 32x—x2 =112
A)0; b)-2.0; B)O0; 2; I') xopeHiB HEMAE.
3HakniTe mepBicHy (QyHKOl f(x)=sinx, rpadik sKoi MPOXOaWTH UEpe3

TOYIATOK KOOPAUHAT.

A) F(x)=1-cosx; B) F(x)=cosx—1;
b) F(x)=1+cosx; I F(x)=—cosx—1.
SIka 3 HepiBHOCTEH BHKOHY€ThCS IIPH BCIX JIHCHHUX 3HAYCHHIX X7

AW <o: miftzo. Brzo: 0 (¥x) =0



1.10. ®ysukuizs y = f(x) BU3HAUCHA HA %
TMPOMDKKY [a; b] 1 MA€ OXiTHY B KOXK-
Hill Touwi obmacri sm3HaveHHs. Ha pu-
CYHKY 300pakeHO rpadik (yHKIil

_ ; _ ‘ X
y=f"(x). CKITBKH TOYOK CKCTPC / 0’ \/\/ A

MyMy Ma€ QyHKA y = f(x)?

A) >KOTHOI TOUKH, Bb) 6 Touok; B) 3 Touku, ') 4 Touku.

1.11. Po3B’soxiTs piBHAHHS log, log, log; x =0 .

A)9; b) 8; B) 4; 3.
1.12. [Ipiui minkuaaoTh MOHETY. SIka HMOBIPHICTBH TOTO, MO Tepd BHMAAe Xo4a O
omuH pas?
2. 1. 1. 3
INEE B) 1 B)1: 3.

1.13. CropoHn mapanenorpaMa IponopLiiHi yuciaM 3 i 7. 3HAHAITh Wi CTOPOHH,
SKIIO MICPHMETP MmapajieIorpamMa TopiBHioe 40 cMm.

A)6cem, 14cem;  B) 12cem, 28 cm; B) 3 oM, 7 com; I 9cm, 21 cm.

1.14. Karetn mpsAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA TOPIBHIOIOTH 3 CM 1 V7 ow. 3naitmits
CHHYC TOCTPOTO KyTa TPHUKYTHHKA, SIKHH MPHILATAE 10 OLTBIIOTO KaTeTa.

INEIR By 47 B) 3 nZ.

1.15. Touka M — cepenuna Biapizka AB, SIKWH HE MEPETHHAE IIOIUHY . Touka
A BigmaneHa Bif MIONIHHA o HA 6 CM, a Touka M — Ha 14 cM. YoMy TOpiBHIOE
BIZACTAHB B TOYKH B 10 INIOIMUHH 7

A) 18 cm; Bb) 20 cmM; B) 22 oM, ) 24 cm.

1.16. 3HAHIITH KOOPAUHATH BCKTOPA m=a—3b , Ko E(—l; 1.2), b 3:2:1.
A) m (2:1;-1):; B) m (10; 5; 1);
B) m (8;5; 1) ) m (-10; -5; -1).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymKky,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y ONAHKY BIAMOBLACH.

SIka yHKIIA € craxHo?

A) y=8x; Byy=-8:  Byy=-&: 1) y=g"
Bimomo, mo 5% :5” =125 . YoMy ZOPIiBHIOC 3HAYCHHA BUPA3y X — ) ?
A)O0; b) 1; B) 2; 3.
3HANIITh 3HAYCHHS BUPA3Y Y6312 .

A) 54; b) 36; B) 18; N 72.
Po3B’spKiTh HepiBHICTh log, (x —3) <3.

A) (=oo; 1) B) (- 5); B) G: 11); ) (3:12).
UoMy JIOPIBHEOE 3HAYCHHS BHPA3y cos’ 75° —sin® 7509

INE ¥ B)-1: B)@; r)—g.
YkaxiTh MHOKHHY BCIX 3HAYCHB X, NPH SKHX € NPABIIIHOK PIiBHICTH

log, x> =2log, | x|.

A) (0; +oo); B) (- 0); B) (-; 0) U (0; +o0); No.
Po3B’spKITH PIBHAHHSA SinXx — g =0.

A) (—1)’”1%+nk, keZ: B) £ +2mk, keZ:

B) (-1 Tk, ke: r)i%TMznk, keZ.

O0uncmiTh IOy — 3aITPUXOBAHOI  (irypwH, 4“y
306paskeHOi HA PHCYHKY . v =4 x*
pnie pi B) 4 r)6.

INepiomom Qyskmii y = f(x) € uncno 5. 3HAUIITH of 2

=y

3HAYCHHA BUpA3y 2/ (-3)+ f(7), sxkmo f(2)=6.
A) 3HAUTH HEMOIKITHBO, b) 12; B)-6; ) 18.




1.10. B apudmernunii mporpecii (a,) BigoMo, mo a, =3, a,=-4. YKaxTh
(hopMymy 1-TO WICHA L€l mpOTPECii.
A)a,=Tn-4; bB)a,=10-7n; B)a,=-Tn-4; I')a,=7n-10.

1.11. Cepeane apu(pMeTHUHEC BOCBMH 4HCEa MopiBHIOE 40, a cepemue apud-
MCTHYHE TPBOX 3 HHX I0piBHIOE 50. UoMy TOpIBHIOE CepeaHe apH(hPMCTHIHC
PEIITH I ATH YHCEN?

A) 30: B) 35; B) 32; I) 34.

1.12. Y myxmsizi 1ekaTh YOTHPH KAPTKH, HA SIKHX Hammcano yucna 1, 2, 31 5. Slka
HMOBIPHICTh TOTO, MmO JOOYTOK YHWCEN, 3alMCAHWX HA JBOX HABMAHHSA
BHHHATHX KAPTKAX, € HEMAPHUM YHCIOM?

A) £ B) 2; B) 1 r)

EN([V)

1.13. lano: AABC i AMKE, £A=/M, /B=/K, AB=6cMm, BC =12cwm,
MK =3cwm. Sxa nosxkuHa CTOpoHU KE?

A) 8 cMm; Bb) 6 cm; B)4cm; I2cm
1.14. Binomo, mo 4D — 6inpma ocuosa tpamernii ABCD. UYepe3 sepmuHy 5
MPOBEACHO TPAMY, fKA mapaneabHa cTopoHi CD 1 meperwHae OCHOBY AD

v rouri M. 3Haizite nepumetp Tpanerii ABCD, KO0 MEPUMETP TPHKYTHH-
Ka ABM nopisaroe 28 cM, a ocHoBa BC — 5 cM.

A) 28 cm; Bb) 33 cm; B) 38 cmM; I') 3HaliTH HEMOKIIUBO.

1.15. O0umcHiTh 00°€M TipaMiaW, OCHOBOIO KO € MAPANCIOTPaM 3i CTOPOHAMH
4cmi 542 cmta KyTOM 45° Mi’k HIMH, a BUCOTA MipaMiJu JOPIBHIOE 9 CM.

A) 60 cn; B) 180 cnr’; B) 30 cM”; ') 90 cnr’.
1.16. 3HalaiTh KOOPAWMHATH CCpeaWHH Bigpiska FF, saxmo F(16;7,-8),
F(8.,-9,-6).

A) (-8:-16; 2); B) (12; -1; =7);
B) (8; 16; -2); ) (24;-2; -14).



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Copocrits Bupa3 (1 —sino) (1 +sina) .

A) -1, B) 1; B) cos’a; I) sin’o .
11
1.2. Tloxaiite y Burjsiai creneHs Bupas hoh2
1 1 2 3
A) b¥ B) h12; B) b3, I) b8,
1.3. SIxa QyHKIisS € creneHeBOO?
A y=x% B) y =8 B) y=3%; ) y=8x.
1.4. SIxe 3 piBHSHb HE MA€ KOPCHIB?
A)cosx=-m: B)cosx=-F:. B) Cosx:_%; ) cosx=_§.
1.5. Yomy mopiBHIO€ 3HA4YCHHS BHpa3y log,(64a), sxmo log,a=27
A) 128; b)5; B) 66; n7.
KIS i LY (64) ~(3Y
1.6. Po3B’ suKITh PIBHAHHA (Z) (25) = (4) .
A)2; b) 1; B)-1; -2
1.7. Po3s’smxiTb HepiricTs 5°%5C™9 <1
A) (2; +oo); B) (2:3); B) (-e0; 2); 1) (0: 2).
1.8. 3uatinite moxizay QyHKIN f(x) = ig '_"; .
' 1. ' 1.
A )=——; B X)=—"—;
) Sw=rt e
' 5 . ' 5
b X)=—"—5; r X)=— .
) Sw=20 T,
VA , 13
1.9. O6umcnmith IOy  3amTPUXOBaHOI  (irypw, 3 Y
300pa’kCHOT HA PHCYHKY.
8 . 812
A) 33 B) 3ln3, 1
B) 0. N L3, N _
3In3 3 ™0 : >
- x




1.10. 3natiniTe HOMEp uneHa apudmermaHoi porpecii (a,,) , sKuit AopiBHIOE 10,9,
KO ¢ =8,5 1 pizHung mporpecii d =0,3 .
A7, b) 8; B)9; ) 10.
1.11. Ckinbku KOPCHIB Ma€ PiBHAHHA (¥ —4)(x —8)v2—-x =07?
A) onuH KOpiHb; B) Tpu kopeHi;
B) nBa xopeHi; I') 5kOAHOTO KOPEHSL.

1.12. Crinbku nrecTunu@poBux umces, ski kpartHi ymcay 10 1 Bci nudpu sKuX
Pi3HI, MOYKHA 3aIMCATH, BUKOPHCTOBYIoUH Iudpu 0, 1, 2, 3, 4157
A) 36; b) 60; B) 24; I 120.
1.13. SIke 3 TaHUX TBEPIKCHD € MPABUIBHAM?
A) 6y ap-sKuit pOMO € KBaIpaToM;
B) stxmo aiaroHami YOTHPHKY THHKA NIEPIICHANKY JLIPHI, TO BIH € poMOOM;
B) icHy€ xBazxpar, SKkuit He € poMOOM;
I') sxmo aiaroHamni mapanenorpama He PiBHi, TO BiH HE € MPAMOKY THHKOM.

1.14. Y xomi, paxiyc skoro aopiBHiOe 13 cM, Ha BiacTaHi 5cCM Big IIGHTpa
MIPOBEIACHO XOPAY. 3HAWAITH TOBKHHY L€l XOpAH.
A) 8 cMm; b) 12 cMm; B) 24 cwM;

1.15. Ha pucynky 300paxeno ky0 ABCDABCiDy.
VYraxith KyT Mix npsamoro AC 1 mwromuHoo DCC.

A) LC1AD; B) ZAC,D; B) ZAC,C:T) 2C1AC.

1.16.Ilpn sKOMy [JOAATHOMY 3HA4UCHHI k£ MOIYyIb
Bextopa m (2, —3; k) mopisrioe 77
A) 36; b)9; B)8; I)e.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.
SIke 3 piBHAHb HE MAE KOPECHiB?

A) x*+8=0; B)x-8=0; B)x*-8=0; I)x*+8=0.

CrpocriTs Bupas sinl2o cos4a —cosl2asindo .
A) sinl6o Bb) cosloa ; B) sin8a ; I') cos8a..
Po3B’spxiTh piBHSHHA logs x =-2.
INS B) 25; B) -10; n-%.
*sxcits epismicrs () <21
Po3B’sKITH HEPIBHICTH ( 5 5) < 15
A) (=01 2]; B) [2; +0); B) (—e0; L5]; ) [1,5; +0).
Po3B’spxiTh HepiBHICTS | X —2 | < 0.
A) (o} 2); B) po3B’a3KiB HEMAE;
B) (0 2); ) (—o0; +o0).
O0bmacTio BU3HAYCHHS SIKO1 3 (DYHKITIH € MPOMIXKOK [6; +00)?
1 1
=4x-6: b)) y=77—; =46—-x: Dy= .
A) y=¥x-6; )y To—x B) y=6—-x; )y T

PO3B’ KITh PiBHAHHS tg(x - %) = g .

I : Sn :
A) 12+T[k,k€Z, B) 12+Ttk, keZ;
B) -~ +mk, keZ; r)%+nk, keZ.
3BUTBHITECS BiJ iPPaAIiOHANBEHOCTI B 3HAMCHHHUKY APOOY % .

4 4

A) 348 B)¥; B)%; T 342
Ha sxoMy puCYHKy TOUKa X, € TOYKOIO MiHIMyMy (yHKOii, rpadik gxoi 30-

OpaKCHO HA PHCYHKY ?




1.10. Llira ToBapy momMicams 3HIKYETHCA HA 30 %. Sxmo 3apa3 miHa TOBAPY
CTAHOBHTH @ TPH, TO KO0 BOHA CTAHE HUepes 2 micsami?

A) 0,4a tpH; B) 0,49a rpH; B) 0,7a rpH; I') 0,75a rpH.
1.11. Yomy mopiBHIOE KyTOBHH Koe(imieHT AoTmyHOI A0 Tpadika QyHKmil
y= x?+2x y TO4L 3 a0CHUCOI0 X = —2 ?

A) -2 B) 6: B) 2 T) 6.

1.12. Ha 20 kapTkax 3alHCaHO HATypaubHi umcia Big 1 mo 20. Slka HMOBipHICTH
TOTO, IO YHCJO, 3aMMCAHEe HA HABMAHHS BHOPAHIA KapTIii, HE JUIATHCS HAIILIO
Hi Ha 4, Hi Ha 57

INEE B) & B) 4k p)

|

1.13. O04HCTIT IOy TPUKYTHHKA 31 CTOPOHAMH 4 cM i 3V2 cmta KyTOM 45°

Mi’K HAMH.
A) 12 ev’; B) 1242 oy  B)6cev’: ) 6v2 o’
) B C
1.14. Y pombi ABCD, 300pakecHOMy HAa PHCYHKY, %
ZCBD =65°, SIka BenuumHa Kyta 47
A)35°, B)50°, B)70° TI)115°. PrA D

1.15. O0umcHiTh 00°€M mipaMigW, OCHOBOIO SIKOi € MPSIMOKYTHHH TPHKYTHHK
3 KatetaMu 9 cMm 1 12 cm, a BuCOTA mipaminu JopiBHIOE 18 oM.

A) 162 em; B) 648 cm; B) 972 em’; ') 324 cw’.

1.16. fxa Touxa HANEKUTH OCI Z7
A) M(0;3;0); B) N(1;0; 1); B) K(0;0;-2); T)F(=3:0,0).



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.
1.1. SIxa QyHKIIS € MPSIMOFO TPOMOPLIHHICTIO?

A) y=—x+4; B) y=-x; B) y=1-x; D y=-1.

1.2. 3HalAiTh 3HAYCHHS BHpA3y log B 9.

A)2; B)-2; B) 4; D) % :
4
(45)
1.3. O0uHCITITh 3HAYCHHA BUPA3Y T
5. 3. 1. 1

A) 3 B) 3: B) 1: Nt
1.4. P03’ sukiTh piBHsaHEA 8 =16 .

A2 B) 1 B) $: r) 4.

. .. sin6o

1.5. Ckoporits 1pid 70530 °

A) sin3a ; Bb) cos3a; B) sin2a; T') cos2a .

1.6. 3HainiTe moxizHy QyHKI f(x) = %xg —2x*.
A) ['(x)=6x% -8x; B) f'(x)=3x> -8x>;
B) /'(x)=3x® —6x°; D) /'(x)=6x5—6x>.

1.7. STxa 3 (pyHKuil € nepBicHOW GyHKIH [ (x) =577

A) F(x)=5%; =3
) F(x)=5"; B) F)=1s:
5x+1
B) F(x)=5"In5; D F&=+17-
1.8. P03 KiTh PIiBHAHHS Sin (% + x) = g .
A) £ +omk. keZ: B) (—1)’”1%+nk, keZ:

E) J_r%TMznk, keZ: ) (D -Tank, keZ.



1.9. na mromm npundamd (pyTOonbHI Ta BOmCHOOMBHI M sui. KimbkicTh BOJICH-
OONBbHUX M SMIB € MApHUM 4YUCIOM, a (yTOOIBHUX M S4IB ¥ 3 pasu Oiibime,
HDK BONCHOOIbHIX. SIKOFO MO>Ke Oy TH KITBKICTb YCIX MPUAOAHUX M TUiB?

A) 28: B) 32; B) 33; I) 36.

1.10. CxinpkroMa crocodaMu MOXKHA 1o0ixaru 3 Mmicra 4 depes micto B y micto C,
sxmo 3 4 1o B seae 4 noporu, a3 B o C — 6 gopir?

A) 10; B) 12; B) 18; I) 24.
1.11. fxa 3 naanx (HyHKUIH € MTAPHOKO?
A) y=lgx; B) y=|lgx[: B)y=-lgx: D) y=lg|x|.

1.12. HarypanpHi uncna ¢ i b Taki, o ¢ — mapHe, a b — HemapHe. 3HAYCHHS
SIKOTO BHPA3y € HEMAPHUM YUCIOM?

Ayba+b):  pypri3,  Bla+b): 1) 28D
1.13. Ha miaronami BD mpsmokxytauka ABCD, 300pa- B K C
JKEHOTO HA PHCYHKY, NMO3HAYMIM TOUKY F Tak, IO I
BE =ED . UoMmy IOpiBHIOE BiZHOIUCHHS mepumerpa M
npAMOKYTHHKA MBKE 10 mepuMeTpa MpsAMOKYTHH- A D
ka ABCD?
A1:1; B)1:2; B)1:42: IN1:4.
1.14. Jlano: AMNK, ZN=90°, MK=9 cm, MN =+/17 cm. 3HalmiTs sinM.
8
m 8. g7 B) 5. a7
) g B) *5-: ) NiE] D g~

1.15. YoMy nopiBHIOE 00’€M LWIIHAPA, JIaMETP OCHOBH SIKOTO JOPIBHIOE 6 CM,
a TBipHa — 7 cM?

A) 21w ev’; B) 631 e, B) 427 cm; ) 2527 cw’.

1.16. Koo 3 menrpom y toumi D (2;—4) mormkaerbcs mo oci adbcumc. Yomy
JOPIBHIOE pafiyc koma?

A)2: B) 3: B) 4; 8.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIBHA. OGepiTe npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1.1. Crpocrits Bupa3 sin (1 +a) .
A) cosa ; B)—cosa ; B) sin« ; I —sino.

1.2. 3HaHITh 3HAYCHHS BHPA3Y V5428,

INKA B) 10; B) 20: I) 100.
1.3. SIxwii 3 Bupa3is HAOYBA€ TINBKH JOJATHUX 3HAYCHB ]

nfess B ey B -5t D ey

[ty

1.4. T'padix sxoi ¢yHkuii 300paskeHO

HA PUCYHKY? /

A) y=6";

—_X.
B) y=—6x; ] s 3
__6 i
Dy=-%. ol
[
|

1.5. Po3B’soxiTh HepiBHicTs 0,17 <10 .

A) (- 4] b) [4; +0); B) (—o0; -6]; ) [-6; +o0).

-1
1.6. O0uuCHiTH IHTETPAT _f @2 )
X
-2

A)-0.5; B)0,5: B)-1,5; N L5.
1.7. 3uaiinite noxigay QyHkmii y = 5"

A) y'=3.5%; B) »'=3-5In5;

B) y'=3-5%"; ) y'=5"m5.
1.8. HarypaneHi umcna a i b Taki, mo 4YMUCIO ¢ — TapHEe, a b — HEMapHE.

3HAYCHHAM SKOTO BHPA3Y € MAPHC YHCTIO?

A) a-b; B) (a+b+1)%. B) a>+h?; D) a’-b2.



1.9. SIke piBHAHHS PIBHOCHJIBHE PiBHIHHIO % =07?
A)log,x=0; B)cosx=-3; B)tgx=0; I') ctgx=-3.
1.10. BenocuneaucT mpoixas 24 KM 31 MBHAKICTIO 8 KM/TOox, a pemry 18 kM — 31

MBUAKICTI0O 9 kM/roa. YoMy MAOpPIBHIOE CEPCAHA MIBHIAKICTH PYyXy BCIO-
cumeaucTa’?

A) 8.4 xm/rox; B) 8.5 km/Tox; B) 8 xm/rox; I 9 xm/ron.

1.11. fIxa HMOBIpHICTH TOTO, IO HABMAHHA BHOPAaHC ABOUH()POBC UHCIO KPaTHE
yucny 127
A 15> b) 15 B) 45 D95 -

—

1.12, O@yuxuis y = f(x) BH3HAYCHA HA MPOMUKKY [a; b] 1 Mae MOXiTHY B KOMKHIii
Touri oOmacti Bu3HAaueHHSI. Ha puCyHKY 300paskeHo rtpadik QyHKii
y=f'(x) . CximpKu MPOMDKKIB 3pocTaHHsI Mae QyHKIiA y = f(x) 7
A) 2; b) 3; B) 4, I') HEe MOKHA BCTAHOBHUTH.

1.13. [Igi CTOPOHH TPHKYTHHKA TOPIBHIOOTH 23 cM 1 39 cM. YKaXiTh, SIKOIO MOKE
OyTH 7OBXHHA HOTO TPETHOI CTOPOHH.
A) 15 ¢cm; b) 16 cm; B)4cm; I') 18 cm.

1.14. Y tpukytauky ABC Bigomo, mo £ A=45°, /B=060°, BC= 3\/6 CM.
3uainits cropony AC.
A) 9 on: B) 6 cu; B) 93 cm; ) 642 o

1.15. Jasno MuMoOLKHI mpsaMi @ 1 b. CKITbKH iCHY€ TUTOIIHH, SKI MPOXOAATH Uepe3
TPAMY @ 1 TapajenbHi mpsMii b7

A) omna; B) nsi; B) 6¢e3miv; I') sxkoaHoi.
1.16. Ha croponi AD mapancmorpama ABCD, 300pa- B C
JKEHOTO HA PHUCYHKY, MO3HAYWIHM TOUYKY F, a Ha F

cropori CD — touky F tak, mo AF :ED=3:1,

DF:CF=2:1. Bupadits Bextop EF uepe3 A 4D
Bextopu AD=m i DC =n .

E=Ll, 1, EF =L +25 -
A)EF—4m+2n, B) EF 4m+3n,

FE =3 +25 - EE =1, 1,
B) EF =3m +2n: ) EF=tm+Lln



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiATOBIICH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii V OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. CkiTbKH KOPEHIB MA€ PIBHAHHS COS X = % ?

A) 5KOTHOTO KOPCHS; B) oBa xopeHi;
B) oxuH xopiub; I') 6e37iu KOpCHiB.
.. L 1 * 1
1.2. Po3B’ suKITh HEPIBHICTH ( 2) 2 16"
A) [8; +oo); b) [4; +0); B) (—o0; 8] D) (—o0; 4].

1.3. OGYHCTITE 3HAYCHHS BUPA3Y 161°84°

A)4; b) 10; B) 25; Ns.
3 1
1.4. Toxaiite Bupa3 a*:a? y BUITAOI CTCIICHAL.
1 3 1
A) a*; B) a?; B) a?; D ad.
1.5. Po3B’sukiTh piBHAHEA l0g, s(3x—2) =-2.
1. 2
A) 3 B) 1; B)2; D%

1.6. Bimomo, mo 3 poOITHHKH MOKYTh BHKOHATH BHPOOHW'UC 3aBJAHHSI 32 5 TOZ.
3a sxkui yac e 3aBAAHHSI BHKOHAIOTh 4 POOITHUKH, SKINO MPOXYKTHBHICTH
Tmparii BCiX POOITHHKIB OHAKOBA?

A)3a3roxm; B) 3a 3 rox 45 xB;
Bb)3a3rox 15 xs; I')3a4 roa.
1.7. SIxa MHO’KHHA PO3B’SI3KIB HEPIBHOCTL % < % ?
A) (=o0; 2); B) (2; +o);
B) (o0 0)U(2; +0); 1) (0: 2).

1.8. YkaxiTh 3araabHAN BUTILIT EPBICHUX QyHKI f(x) = sinSx .

A) _%COSSX+C; B) —5cos5x+C';
B) Lcossx+C: ) —cos5x+C.

1.9. 3uaiixite 3HAYeHES OXiAHOT QYRR f(xX) = xe” y Toumi x, =1.
A)e+2; b) e+1; B) 2e; De.



1.10. Tpadix pyHkuii y =5 mepeHecnn napanenbHO HA 2 OJMHHI BIIBO B3IOBK

oci abcouc 1 Ha 6 ONWMHHUIG YHU3 Y3A0BK oci opauHar. I'padik saxoi gyHKmii
Oy 0 oTpuMaHO?

A) y=5"7+46: B) y=5""°-2: B) y=5"°+2; I) y=5""7-6.

1.11. Oyuxuisa y = f(x) € mapHO!0. 3HaHMITE f(—4), sxmo f(4)=-6.

A) 0; b) -6, B) 6; I') 3HaliTH HEMOXKIIUBO.

1.12, IT aTH KAPTOK MPOHYMEPOBAHO uncaamu 1, 2, 3, 4 1 5. SIka AMOBIPHICTH TOTO,
IO CyMa HOMCPIB BHOPAHNX HABMAHHS TBOX KAPTOK AOPIBHIOBATHME 77
2. 1. 3. 1
INES 5) 1 B) 3 i
1.13. Ha mpsmiit mo3HAYWIM TOYKH TaK, IO BiACTaHb MK OyIb-IKHMH JBOMA

CYCITHIMH TOUKAMH JIOPIBHIOE 4 cM, a MDK KpaHHIMH Toukamum — 40 cM.
CKiIBKH TOYOK OVII0 TIO3HAYCHO?

A) 9 TOUOK; b) 10 Touok; B) 11 Touok; T') 12 Touoxk.

1.14. Ha pucyHKy 300pa)XeHO PiBHOOCIPECHUH TPH-
kyTHHK ABC (AB = BC'), BIHCAaHHH Y KOJIO.

YoMy IOpiBHIOE KyT o7
A) 150°;, B) 120°;  B)90°; I)60°.

1.15. Touka 4 — peska TOUKa TpocTopy. SIKy
reoMeTpuuHy (Irypy YTBOPIOIOTH YCI TOYKH
MPOCTOPY, BLACTAHD BiX AKHX 10 TOYKH 4 HC
Oipma Hix 6 cM?

A) xo510; B) kpyr; B) cepy: ') kymo.
1.16. /Tano BexTOpHU a(=4,2;-1 i b(3;1;4). 3uaiimits KOOPAWHATH BEKTOpa
n=2a+h.

A) 7 (-5;5,2), B)n(-3;53): B)n (-11;52); T)n (-1;3;3).



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Po3B’soKiTh piBHAHES X' = % .
_1.1. 1. _1.1. 1

A) 2>2> B)2> B) 4>4> r)4
1.2. Mopisrsitre 332 i Y52 .

A) W2 = ¥52; B) 32 < V52

Bb) 32 > %/5; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.
1.3. CmpocTits BHpa3 cosdocoso — sindasino .

A) cos5a; B) cos3a; B) sin5o ; I') sin3o .
1.4. Po3B’sukiTh HEpiBHICTH log, x <log, 6 .

3 3
A) (Co0: 6): B) (0 6); B) (%;6); T (6: +c0).

1.5. O6macTio BU3HAYCHHS K01 (DYHKIIII € MHOYKHHA MIHCHUX YHcen?

A) y=vVl+x*: B) y=+l-x*: B) y=+vl+x: I)y=4yl-x.

1.6. Po3B’spKiTH PIBHAHHA Sin3x = % .
m o, 2nk : .z Tk ~
A)J_r18+3,keZ, B) (-1 18+3,keZ,
T, Tk . k. 2nk
b) t{gt3 keZ, IBNC)) g3 keZ
1.7. Po3B’sbKiTh HEpiBHICTD —X— <0 .
6+x
A) [-6: 0]: B) (0. =6)U[0; +0) ;
b) (-6; 0]; I (o0, —6]U[0; +0).
3
1.8. O6uuchiTs iHTErpan j dxdx .
1
A)8; b) 26; B) 16; D12

1.9. fIka 3 QyHKUIH € mapHO0?
A) y=ctgx; B) y=cosx; B) y=x"; ) y=3".



1.10 KapoBi 3epHa B mpoIeci mMICMaXKyBaHHS BTpadaroTs 12 % cBoei mach.
CKIBKH KiNOTpaMiB CBDKHMX 3€peH Tpeba B3arh, moO orpmMaru 13,2 kr
CMOKEHHX?

A) 20 xT; Bb) 18 kr; B) 16 kr; ) 15 kr.
1.11 ©®yHk1ig y = f(x) BH3HA4YCHA HA

mpoMbKKY [—4; 4] 1 Mae moximHy
B KOKHIH TOUImi 00NacTi BH3HA-
uycHHA. Ha pHCYHKY 300pakeHO

rpadik ¢yukuii y = f'(x). 3HaH-
JiTh TOYKH MAaKCHMyMy (yHKIil

y=s(x).
A)0; B)-1;1; B)-3; I)3.

1.12. Y kopoOmi nexars 4 Oimmx Kymdi I KuTbka >KOBTHX. CKITBKH YKOBTHX KyIIb
y KOpoOIi, KO WMOBIPHICTH TOTO, IO BHOPAHA HABMAHHA KyJI1 BHABHTHCS

JKOBTOIO, TOPiBHIOE %?
A) 6 Ky, b) 3 xymi; B) 10 xyns; I') 8 kyms.

1.13. SIke TBEPKEHHS € XHOHUM?

A) uepe3 Oy ap-sKi Bl TOUYKH MOKHA MPOBECTH KOIIO;

b) HaBKOIO Oy 1b-SIKOTO TPHKY THHKA MOYKHA OITHCATH KOIIO;
B) HaBKOIO Oy IB-SIKOTO MPSIMOKY THHKA MO>KHA OTIHCATH KOJIO;
I') HaBkoO OV AB-IKOI Tpamenii MO>KHA OIHCATH KOJIO.

1.14. Bigpizok DE — cepeans niHiS TpukyTHHKA ABC,
300paKCHOTO HA PHCYHKY. YoMy AOPIBHIOE BigHO- D E
OICHHS IUIONN TPWKyTHHKA DBE nmo mnomi Tpu-
kyTtHHKA ABC? A C

A)l:2; b)1:3; B)1:4; DH1:s.

1.15. O0umcmiTe monry OiYHOI MOBEPXHI IMIIHAPA, OCHOBHM IIEPEPI30M SIKOTO
€ KBAJPAaT 31 CTOPOHOIO 8 CM.

A) 321 em?; B) 6471 cM*; B) 1287 cm*; ') 2567 oM.

1.16. 3HaHIITF MOy TH BEKTOPA 4b , saxmo b -1:.2;-2).
A)3; Bb) 7, B) 12; D 16.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy aymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

1.1. CripocTiTh BHpa3 sin (% + oc) .

A) cosa; B) —cosa; B) sina ; I —sino .
1.2 Po3s’spkiTh HepiBHICTS 0,6* > 0,36 .

N@roy B B (L) D (ed),
1.3 KopereM SIKOTO PIBHIHHSA € YHCIo 37

A) log,9=3; B)loggx:%; B) log,27=3; T)logzx=9.
1.4. 3HaYCHHSI AKOTO BHPA3Y € LLIAM YHCIOM?
2 1

A) (%)73? pa2r: g D (1)

>

1.5 3Haitaite noxigay QyHKOii f(x) = % .
X

A) fm=-3c: B) fm=-12: B rm=-35: D rw=-12.
4x x 4x X
¥
1.6. O6umcmiTh iHTErpan _fcos xdx .
0
A)O0; B) 1; B)2; I)-2.
1.7 Po3B’soKiTh PIBHAHHS COS 4xc0oS2x —sin4dxsin2x = % .
A) (—1)"%+nk, keZ: B) 5 +2nk, keZ:
k. R, Tk : o, Tk
B) (D" L+ BE, keZ: D +{g+50. keZ.

1.8. ¥V mapky kamraHiB pocTe B 3 pasu OiTbING, HIXK TOMONb. SIKOI0 MOXE OyTH
3arajbHa KUTBKICTh KAIITAaHIB 1 TOMOMb ¥ MApKy 7

A)21; b) 22; B) 24; I 25.
1.9 O6macTio BU3HAYCHHS K01 yHKIIT € MPOMDKOK (3; +00)?

N y=il5i B y=¥x-3: B)y=lge-3: D y={x-3.



1.10 Bigomo, mo mmsa QyHKUii /1 Am1 Oyap-IKOro YHCIA X 3 MPOMDKKY [a; b]
BHKOHY €ThCS HEPiBHICTE f'(x) > 0. [lopiBraiite f(a) 1 f(b).
A) f(a@) < f(b); B) f(a) = f(b):

B) f(a) > f(b); ') MOPiBHATH HEMOKJIHEBO.

1.11. Ilepmuit poOITHUK BUTOTOBILIE 6 OMHAKOBHX JCTAJCH 3a 4ac, SKHH HOTPIOCH
JPYTOMY POOITHHKOBI JAJISI BUTOTOBICHHS 4 Takux netaiei. CKITbKH AeTancH
BHTOTOBHTH NEPIIHH POOITHHK MPOTATOM 4acy, 3a SIKUH JPYTHH BHTOTOBHTH
6 geraneit?

A) 9 neraneit; b) 10 aerancit;  B) 11 meraneii; I') 12 acrancii.

1.12. CKinbKY ICHY€ TPHOHU(PPOBHX YHCEN, YCI NU(PPH SIKUX Pi3HI, MAPHI 1 BIAMIHHL
Big HyJ1?
A) 12; b) 24; B) 36; I) 40.

1.13. Kytu T1pukyTHHKa BimHOCATECA sAK 1:2:6. Yomy mopiBHIOE cCyma
HAHOLTBIIOTO 1 HAWMCHIIOTO KYTIiB TPHKYTHHKA?
A) 90°; B) 100°; B) 120°; I) 140°.

1.14. Ha pucyHKy 300pakeHO TpUKyTHUK ABC, BImca- B
HHUH y MBKOJO, pajiyc AKOro MOpiBHIOE R. Bimpi-

30Kk AC — mgiamMeTp JaHOTO miBKOJA. SIka BETHYHHA
kyta ACB, sxmo AB=R? A C

A) 90°; B) 60°; B) 45°; I) 30°.
1.15. Ilpssma m mapanenbHa cTopoHi FK TpukyTHHKa DFK. Slke B3aeMHE po3-
TaIIyBaHHI OPAMUX 7 1 DK, IKIIO TpsAMa /1 He JICKATH Y TommHl DFK?

A) mapanenbHi; B) BCTaHOBHUTH HEMOKIIHBO;
B) MuMOOKHI; I') nepeTuHarOTHCA.

1.16. SIkmii BEKTOp KONHEAPHHIA BEKTOPY m (—4; 5; —3)?
A) a (-8; 10;6); B) ¢ (8;-10; 6);
B) b (4; 5;3); I d (-12;10; -9).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

.10. YoMy mopiBHIOE HAHOIIBIIHI PO3B’ 130K HEPIBHOCTI
1.10. Yomy 6 ’

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy aymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

CrpocriTh BHpa3 1§/a73 .
A Wa B) $a : B) a'%; I a.
OOumcniTh 3HaYCHHS BUPa3y 2sin22.5°c0s22,5°.
A)g; B) 4 B)g; r)g.
3HalaiTh 3HaYCHHSA BUpasy logs; 50 —logs 2.
A) logs48; b)2; B)5; ) 20.
SIkoro HaMEHIIOTO 3HAa4YCHHS HAOyBa€ QpyHKIIA f(x)=2sin3x -2 7?
A)-1; b)-8; B) 0; -4
Po3B’sokiTh HepiBHiCTs 37 “<81.
A) [1; +oo); B) (-0, 9] B) [9: +0); ) (=oo; —1].
Sxa obnacts BuzHaUCHHS PyHKUI f(x) = _ ?
A)OHUG +0):  B)(5;+x); B)(0:5): I) (0; +0).
SIka reomeTpudHa (irypa He MOMKE CIyTryBaTH rpadikoM QyHKii ?
A) mpsma; B) Touxka; B) mapabona; I') xono.
Po3B’soxiTh piBHAHES {85 = NER
A)g+%, keZ: B) n+nk, keZ:
B) n+3nk, keZ; I %+3nk, keZ.
Sxa (yHKIiA € nepBicHOI0 (QYHKIIT f(X) = — 12 < ?

sin”
A) F(x)=—ctg3: B) F(x)=—%etg§;
B) F(x)= %ctg% ; I) F(x)=-2ctg¥.

2
x+Dx-4) <09
x+2

A)-2; B)-1; B) 4; 0.



1.11. MarepianpHa  TOYKA  PYXa€TbCsl  NPSMOIIHIHHO 32 3aKOHOM
s(h) = 212 121420 (Yac ! BUMIPIOETBCSI B CEKYHAAX, NEPEMIINCHHA § —
v MeTpax). Yepes CKUTBKH CEKYHJ MICIISI MOYATKY PYXY TOUKA 3YITHHHTHCS?

A)2c¢; b)6¢c; B)4c; N3c.

1.12. I'panpHuii KyOMK IMAKWHYIHM OJWH pa3. Slka HMOBIPHICTH TOTO, NIO BHIIAJTO
TapHE YHCi0?

AL E) B) 1 i

N—

1.13. Y mpsmoxytHOMy TpuKYTHHKY ABC (£LC=90°) Bigzomo, mo 4B=15 cm,
sind =0.,6. 3uaaite kareT BC.

A) 25 cm; b) 12 cMm; B)9cm; I 8cm.

AN
U '"““““mWWWWW“’" B

1.14. Binpizok 4B € miaMeTpoM OTHOTO 3 TPHOX Kij, AKi
JOTHKAFOTECS MOMAPHO TaK, SIK MOKA3aHO HA PUCYH-
ky. Pagiyc mporo xoma mopisaioe R. LleHTpn maBOX
IHIIUX KUT HaNe:kath BiApi3Ky AB. SIka mnoma
3amrTpuxoBaHoi dirypu?

A |

(

2 2
A) 27R%: ) nR2: B) 27 r) %

1.15. Ipsimi @ 1 b mapanenbHi. SIk po3ramoBaHa MpsiMa ¢ BITHOCHO IUTOINWHU O,

AKIIO MPAMA b MEPETHHAE TUIOLUTHHY .7

A) mepeTHHAE TIIOMIHHY O,
b) mapanempHa mTOMHHI o
B) HATCKUTD TIOTMUHI O,
I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. 3HaHIiTF KOOPAMHATH BEKTOPA AB , sxmo A (3;-2;5) 1 B(4;1;3).
A) 4B (1;3;-2); B) 4B (7, -1; 8);
B) AB (-1;-3;2); I) 4B (12;-2; 15).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy aymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

5
1.1. OOUHCITITh 3HAYCHHSA BUPA3Y L . (— i/ﬁ) .

2
A7, b) -7, B) 14; I -14.
1.2. SIxa ¢yHKIisI ciagae Ha MPOMIKKY (0; +00)?
A) y=6"; B) y=loggx; B)y=x%; F)y=%
x 3
1.3. PO3B’ SOKITh HEPIBHICTB (%) < (%) .
A) (3; +o0); B) (0; 3); B) (—o0; 3); ) (o0; +o0).

1.4. Ha sixomy pucyHKy 300paskeHo rpadik GpyHKmii y = ctg(% - x) ?

A) yl\ B) VA
L/ % 37tt X o _7'£ 3 x
] o > 1\2 "\1°
B) Y] ) 7‘
“ANO[ N\ T 3R\ | x 70| /2 7 on | x
2 2 2 2 2 2
1.5. fIxa ¢yHKLIiSA HE € 000POTHOIO?
Ay y=Vx:  By=f: B)y=2":  T)y=+"
1.6. YoMy mopiBHIOE 3HAUCHHS BHpasy logs 81-logz 57?7
A) 4 B) B)3: r27.
1.7. 3HaiiiTe KOPEHi PiBHAHHS sin% = —g .
k k .
A) D)+ TE kel B) (- -m+4nk, keZ:
B) (D't ank, keZ: D )" n+dnk, keZ.

16



1.8. Yxaxite mepsicHy QyHKmii f(x) = 6x2, rpa(ik SKOi MPOXOTUTH UCPE3 TOU-
Ky B(-L1).
A) F(x)=3x -4 B) F(x)=12x-13;
B) F(x)=2x>+3: D) F(x)=2x>.

1.9. CkUTbKH KPHTHYHHX TOYOK Mae (yHrmia f(x) = %x3 ~x?-3x+4 ma

mpoMiXKy [0; 4]7

A)1; b) 2; B) 3; T") sxoaHoi.
1.10. Bizomo, mo a > b . SIka 3 HepiBHOCTEH 000B’ I3KOBO BUKOHYETHCS?

A) a’®>bh?; B) a’® >b*; B) a-b<b; ) —a<b.

1.11. Y madi rekaTh COPOUKH, 3 AKHX % CTAHOBJIATH COPOYKH O1JI0TO KOIBOPY,

a5 copoYOK — CHHBOTO KOJBOPY. CKUIBKH BCBOTO COpPOYOK V madi, SKIO
50 % 3 Hux He Oini 1 HE cUHI?

A) 10 copouox; B) 20 copouok;  B) 30 copouok; I') 40 copo1ox.

1.12. Kupatote Tpu MOHETH. SIka HMOBIPHICTH TOTO, HI0 BHIIAAYTH IBA repOm
i ogHa uugpa?

1. 1. 1. 3
INEX B) 1: B) & 3.
1.13. 3HafinitTe OIYHY CTOPOHY pPIBHOOCAPEHOTO TPHKYTHHKA, OCHOBA SIKOTO
JIOpiBHIOE 16 CM, a BHCOTA, MPOBEACHA A0 OCHOBH, — 15 CM.
A) 34 oM B) 17 cm; B) /31 onm: )23 cm

1.14. lano: AADC i ABKN, ZA=4B, £ZC=/4N, DC=28cm, KN=7 cm,
BN=35 cm. 3Haiinits cropony AC.

A) 20 cMm; b) 18 cm; B) 16 oM, I 15cm.

1.15. O0uncnhiTe 00’€M HHTHApPA, PAAiyC OCHOBH SKOTO AOPIBHIOE 7 CM, a TBIp-
HA— 5 oM.
A) 35m e’ B) 17571 cm; B) 707 cm; ) 245w,

1.16. Y npsaMOKyTHi# CHCTEMi KOOPIHHAT PO3TAILO- A
BaHO kY0 ABCDABCiD; Tak, K TOKA3aHO HA B, c
pucyHky (BepmmHa C — TOYaTOK KOOPIHMHAT). A, &1 !
VYKaKiTh KOOPAWHATH BEPIIMHH A, SIKIO pedpo \ D C
Ky0a A0piBHIOE 1. —A':ﬁ" - —;
A (L 1 1 B) (1; -1 1); o P

b) (I; 1; -1); D 1L LD,



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

B) f'()=21(4x-3)°; \\ y A
D) fx)=4@x-3). \ %
/
1.8. O6uncmiTh WOy 3aTPUXOBAHOI Qirypw,
300pa’kCHOI HA PHCYHKY. \ Ji77
A1 Bel: B0l 1 1%.
ol 12 B~

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy aymky,
BiJMIOBIIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

10
[NTonaiite y BUIIIIAL CTENICHS 3 OCHOBOKO /11 BUPA3 (m-‘"} .
A m; B) m > B) m™*; D) m>.
CrpocriTh BHpa3 12 —tg’o.
cos” o
AL B) -1 B) sin’ o ; I cos?a.
I'pagiky sxoi (pyHKuii HANSKUTH TOUKA A(8; 2)?
2
A) y=x3; B) y=x: B) y=x°; D) y=log,x.
3HAYCHHS SIKOTO BUPA3Y € IPPAIiOHATBHAM YHCIOM?
3 3
Mlogs2: B (32): Bg2: ()
Po3B’spxiTh HepiBHicTs 0,372 > 0,09 .
A) [4; +oo); B) [5; +0); B) (—o0; 4] D) (=o0; 5].
3HANTITS KOPEHi PIBHAHHSA COS (3x + %) =1.
n ., 2nk . 2nk .
A)6+3,keZ, B) 3,keZ,
_m_ 2nk . o 2nk
b) 6+3,keZ, F)3+3,keZ.
Buaiigite moxigay QPymkmii £ (x) = (4x-3)" .

A) f')=280@x-3)°;

B) f(x)=7@x-3)°"; Iz




1.9. SIxa oOnacTh BU3HAYCHHA QyHKII ) = 2 ;C J_r; ?
B) (-2:3];
) (—oo = 2]U[3; +0).

A) [-2:3];
B) (oo =2)U[3: +)

1.10. Ha ssxoMy puCYHKY 300pakeHO rpadik HemapHOi Gy HKIi?

A) y‘ B V¥ B) Y r)\Y/
/‘o X 0 x/O\c q/x

1.11. ¥ norepei pozirpyerscs 10 Texesizopis, 15 marnirodoHis, 20 poToanaparis.
Yeporo € 2000 motepelinmx Oineri. SIka HMOBIPHICTb, HMPUAOABIIM OTUH

v

OieT, HE BUTPATH YKOTHOTO TPH3Y ?

1. 391 . 9 . 9
A3 B) 100°; B) 700°: D) 1000 -

1.12. iy ToBapy migsmmmam Ha 30 %, i BiH craB komryBard 156 rpH. SIkoro

OyJa moYaTKOBA [iHA TOBAPY 7

A) 128 rpH; B) 90 rpx; B) 140 rpH; I') 120 rpu.
1.13. Ha pucyHKy 300pakeHO pIBHOOCAPCHUH MPAMO- B
KyTHHH TpuKyTHUK ABC 3 rinoreHnyszoro AB5. Yomy
JIOPIBHIOE cyMa KyTiB o 1 B? o
C [ 1
B) 180°; B) 240°; I) 270°. B“*{

A) 120°;
1.14, O0umcnite TwrOmy  pomoda,
JOPiBHIOIOTH 12 cM 122 cMm.

A) 68 o’ B) 264 e’
1.15. O0’em mepmoi kym y 27 pasiB Oinpmmit 3a 00’em apyroi kym. Yomy
JOPIBHIOE PafiyC Mepmoi Ky, KO paaiyc apyroi Ky aopisHioe 1 cm?

miaroHaial — SIKOTO

B) 132 cM?; ') 66 cM’.

A) 3 cMm; Bb) 6 o, B) 9 oM, )27 cm.

1.16. YKaXiTh MPABHIbHY PiBHICTH I BEKTOPiB, 300PAKCHIX HA
PHCYHKY. a <
A)a+b-c=0; B)a-b+c=0; =
B) a+b+c=0; MNa-b-c=0



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. Po3B’sukiTh piBHSAHHA x° = 16.
A)2; B) 3.2; B)-¥16: Y16 T) V16 .
11
1.2. Cupocrits Bupa3 g+q2 .

3 1 1 1
A) g% B) ¢%: B) ¢%: D q®.

1.3. O0uHCTiTh 3HAYCHHA BUPA3Y sin(arctg(—g)j )
1. _1. V3. 3
A) 5t B)—>: B) 5 -5
s rcirs sepismicrs (1) > L .

1.4. Po3B’sSuKITH HEPIBHICTH (3) > 27

A) (=01 3] B) [3; +0); B) (=o0; 3]; [) [-3; +o0).
1.5. 3Ha4YCHHA SKOTO 3 BHPA3iB € AOAATHAM YHUCIIOM?

1
A) log; 2; B) -2 3; B) log, 0,2; I log, 1.
3 3 3

1.6. Po3B’spkiTh piBHSHHEST 1— 2sin?2x =42 .

A) J_r%arccos\/g+”7k,kez; B)nTk’ keZ:

b) £ % +2nk, ke Z I') KOpCHiB HeMae.

1.7. CkibKH KPHTHYHHX TOYOK HA IIPOMDK-
Ky [a; b] Mae (Qyuxmig, rpadik sxoi 300pa-
JKCHO HA PHCYHKY ?

A2,  B)3; B)4;, TI)s.

1
1.8. O0uucHTh IHTCTPAT _[(x —2)dx.
0

A)-2; B)-1.5; B)-1; ) O.
1.9. SIka 001acTs BU3HAYCHHA (DYHKLIT V = m ?
A) (0;+x0);  B)(-1;+0); B) @: DU +00): T) (-L:0)U(O;+0).



1.10. Yraxits mapy (yHKIiH, SKi HC € B3a€MHO OOCPHCHHMH.

A)y=9"1y=loggx; B) y=tgx i y=ctgx;
B)y:9xiy:%x; F)y:x3iy:%/;.

1.11. Jano suOipxy 4, 7, 7, 12, 9, 8, 6, 6, 10. Uomy mopiBHIOE McmiaHA Miel
BHOIpKH?
A)S; B) 9; B)7; r)e.

1.12. CkinbKH Bi €MHHX YICHIB MICTHTh apu(METHYHA Mporpecia (a,), SKIIO
n

a;=-20,apizanug d =187

A) 10; b) 11; B) 12; ) 13.
1.13. Ha  pucyHky 300pakeHO [BI  MapH 7 7
mapanenpHuX npsMux: a|lb 1 c| d. Yomy

JIOPIBHIOE cyMa KyTiB o 1 B?

a
A) 90°; b X / "
B) 180°; / /

B) 270°;
I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.14. YoMy TOpiBHIOE padiyc KOJIA, OMMCAHOTO HABKOJIO MPABHIGHOTO TPHKY THHKA
31 CTOPOHOKO 9 cM?

A) 6 e B)3 o B) 3v3 o D) 3v2 om

1.15. O0uuCHiTE 00’ €M KyJTi 3 pagiycoM 3 CM.
A) 36m cn; B) 97 ey B) 1087 cM>; ') 54m e,

1.16. YKaxiTh piBHSAHHS KOJa, 300pa’kKeHOTO HA
PHCYHKY.
A) x-3)*+(v+3)%* =3

B) (x+3)2 +(y-3)%=3;
B) (x-3)2+(y+3)2=9;
D (x+3)2+(-3)2=9.




BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA sianosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIJTIOBib Ta MO3HAYTE i1 y OJIAHKY BiAMOBIICH.

1.1. SIka 3 (pyHKIUIH 3pOCTAaE HA BCiH CBOiH 001aCTi BU3HAUCHHA?

A) y=log;¥; B)y=6";  B)y=x  Dy=9
6
1.2. T'padix axoi GyHKuii 300paskeHO HA PUCYHKY ?
A) y=sinx; b) y=—-cosx; B) y=-sinx; I) y=cosx.

y
TN )K TN y

S a9 2 z _~

2 1 5 =

(

(S]]

1.3. Po3B’spKITH PIBHSIHHA (i) = % .
A)-1; b) 1, B) 0; I') kopeHiB HEMAE.
1.4. Po3B’spkiTh HepiBHICTH logs x < 3.
A) (-o01 1251 B) (0; 125]; B) (0: 15[; ) (=o0; 15].
1.5. Cupocrits BUpa3 W.
INNCE B) Va2 B) Va: r) Ya.
1.6. CrrpocriTs Bupas 2 sin’ o +cos20 .
A) 4sino-1; B) sin2o; B) -1; Dl

1.7. 3uainite moximHy QyHKIH f(x) = 2Wx +x7.
4

[ 1 2. [ 1 X .
A =——+3 B =+
) [0 = ) ==
' 1 2. 4
B) f'(x) =—=+3x"; ()= L X
S NE D) ') \/;Jr .
2
1.8. O0uucHiTh iHTETpAT J‘@z )
X
1
7. 1. 1. 7
A) ﬁa B) 79 B)_ja r)_ﬁ



1.9. 3HalaiTE CyMy KOPCHIB PiBHIHHSI Yx+1-Yx+2 - Y5-x=0.
A) 4, b) 2; B) 8; D 3.
1.10. I'padixom s1x0i 3 PyHKIIH € mpsimMa y = x ?
4
my=tx. B =) B y=log et ) y=dln
1.11. SIk 3MIHHUTBCA YACTKA JBOX MOJATHHUX YHCCH, AKIIO MIICHC 3MCHIIHMTH HA
50 %, a minpHHK 30imbmuTH HA 100 %?

A) HE 3MIHHTHCH, B) 3smeHmuTHCA B 4 pasw;
B) 30impmuTeca y 2 pasm, I') smeHmmTHCA B 3 pasu.

1.12. Koxkny rpanp KyOmka mnogapOysamm abo B cuHil, a00 B >KOBTHH KOJIp.
HMoOBIpHICTH TOTO, IO IPH KWAAHHI KyOMKA BHIIQJC CHHS TPaHb, JTOPIBHIOE

% . Crinpku TpaHeil noapOyBamu B XKOBTHH KOTIp?

A) 2 rpani; b) 3 rpami; B) 4 rpaHi; I') 5 rpaneii.

1.13. Cepenunn cropin ksagpara ABCD, 300paskeHOTO
HA PHCYHKY, TNOCTIAOBHO CHOJYYHJIH BiApI3KaMH.
YoMy mOpiBHIOE BITHOIICHHS Mo kBaapara ABCD
Jo ot keaapara MNKP?

A)4: 1, B)2:1;
B)3:1; nHi:1

1.14. YoMy [JOpiBHIOE MEHOIMH 3 KYyTiB PIBHOOIYHOI
Tpamemii, IKMI0 OAMH i3 HUX Y 5 pa3iB OiabImwii 3a iHImmi?

A) 20°; b) 15°; B) 30°; I 60°.

1.15. CTtopoHa OCHOBH MPABHILHOI TPUKYTHOI MipaMiJu AOPIBHIOE 6 CM, a BHCOTA
mipamizn — 53 oM. OGunCIiTS 06°€M Tmpamign.
A) 3043 o’ B) 903 o’ B)45ov’; ) 135 o,

1.16. BigrocHO axoi Toukd cumeTpuyHi Toukd C(3; 5;6)1 D(-1;, -3, 4)?

A) M(2; 2; 10); B) K(4; 8: 2);
B) M-2; 4; -1); I P(1; 1; 5).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA sianosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIJTIOBib Ta MO3HAYTE i1 y OJIAHKY BiAMOBIICH.

SIka 3 pIBHOCTEH € TOTOXHICTIO?
A) Sin(%-F(X):—COSOC; B) tg2n—-o) =tgo ;
b) cos(%‘—oc):—sinoc; D) ctg(m+o)=—ctga .
Bigomo, mo % =bh —% . BupasiTs 3 mi€i piBHOCTI 3MIHHY ¢ Yepe3 3MIHHI a 1 b.
- - _ab-1. __2a . __2a
A) ¢c=2a(ab-1);b) ¢ PR B) ¢ L Dec bl
I'padik sx0i (yHKIIT 306pakeHO HA PHCYHKY? ye
A) y=5%; B) y=logs x:
B) y=02": I) y=logy,x. \\
Po3B’spxiTe HepiBHICTh logy x <logy 7 . \
A4
A) (o0, 7); B) 0;DUT; +x0); '
B) (7: +oo); r) (0. o 1 | |7
33
CxopoTiTh Api0 Na=p_ .
A) a4+ 3P B 1 : B) 3a-3p - T 1 .
Wardh: Byl B Dgle
Po3B’spKITH PIBHAHHSA SinXx = sin% .
1.
A) 31 B) (- Lonk kez:
b) arcsin% +nk,keZ; I') xopeHiB HEMAE.
3HalAITE 001aCTh BU3HAYCHHA PYHKIT f(x) = A/(x —4)(1+x) .
A) (oo —1U[@; +0) ; B) [4; +0);
B) (-oo; —-1]; ) [-1; 4]
VYKaKiTh 3araXbHANA BUTILIA MEPBICHUX QyHKIIT f(x) = % .
X

A L, ) —X%Jrc; B) —%Jrc; I) —43?+c.

>
X



1.9. Ha 1B0OX MOJHIIX CTOAJIO MOPIBHY KHIDKOK. 3 TIEPINOI ITOTUIT NEPECTABIIN HA
JpPYTY TIOJIOBHHY KHIDKOK. Y CKUTBKH Pa3iB HA APYTIA MOJMIN CTajo OinbIme
KHIDKOK, HIJK HA TICpiii?

A) vy 2 pasm; B)y 4 pasu;
b) y 3 pasm; I') 3ame:xuTh Bif KIMBKOCTI KHIZKOK.

1.10. CrinbKH KOPEHIB Ma€ PiBHAHHA | x+2|=—x—-27
A) 6e3miv; b) 1; B) 2; I') xomHOTO.

1.11. 3naiiaite adcimcy Touku rpadika GyHkmii f(x) = x%+3x, v K JOTHYHA
J0 1boro rpadika napanenabHa OpaMil y =-9x+5.
A)4; b) 1; B)-3; I -6.

1.12. V CKpHHBLI € 4 YePBOHHX, 3 CHHIX i KiTbka Gimux Kymb. MIMoBipHiCTS TOTO,

M0 HABMAHHS BHITHATA KyJI1 BHABUTHCA OLTOK0, CTAHOBHTH % . CxinpkH OLIHX

KyJIb Y CKPHHBII?
A) 9 xyms;, B) 4 xymi; B) 2 xymi; ) 1 xkyns.
1.13. 3HalIiTH IOy MapaaeIorpaMa, CTOPOHA TKOTO JOPIBHIOE 16 ¢M, a BHCOTA,
MPOBEICHA A0 HEl, — 6 CM.
A) 96 cm?; B) 48 oM’ B) 44 cM%; ) 22 oM’

1.14. Ha pucynky 300pakeHo TpukyTHukH ABC i BDC A
Taki, mo L ABC =2 BDC =90°. SIka OOBXKXHHA Bif-

piska AB (IOBKHHH BiApI3KiB HA PUCYHKY HABCICHO

7
B CaHTHMCTpax)? x
A) V20 em; B)6em; B)8om:  T) 46 o 5
C
1.15. Jano mapanenorpam ABCD 1 IDIOIUHY o, KOKHA 2 3
sopsmux AC 1 BD mapanenpHa ToomuHI o. SIke D

B3a€MHC PO3TAIMYBaHHS MPMOi 4B 1 romuH o7

A) mpsAMa nepeTHHAE TUTOTIYHY ;
B) mpsaMa HATCKATH TUIOMIHHI,
B) npsima nmapanenbHa IIOIIHHI,
I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. 3HaiaiTs BiACcTaHb Bix TOUKH M (4;—2;—4) 70 MOYATKY KOOPIMHAT.
A) 18; b) 4; B) 36; Deo.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA sianosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIJTIOBib Ta MO3HAYTE i1 y OJIAHKY BiAMOBIICH.

1.1. Po3s’sukiTh HepiBHicTs 0,4° > 1.

A) (0; +o0); B) (=c0; 0); B) (1; +o0); D) (=eo; 1).

1.2. YoMy mOpIBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3Y J2% 310 9

A) 6; b) 18; B) 24; I 36.
1.3. I'padix saxoi QyHkuii mpoxoauts yepe3 Touxy M (0; 1)?

A) y=x; B) y=ix—-1; B) y=Ilnx; I') y=cos5x.
1.4. 3HaHAITH 3HAYCHHS BUPA3Y sin% .

V3. 1. V3. _1

A) 5 B) 5: B)-%": D-5.
1.5. Po3B’spkiTh PIBHSHHI +/3x+1=35.

INE S B) 3: B) 6; Ns.
1.6. YoMy IOPiBHIOE 3HAYCHHS BHPA3Y %-3log36 ?

A) log;6; B)2; B) 3; ) 6.

1.7. Po3B’spKITH PIBHAHHA 2SiNXCOSX = V2.

A) (—l)k-%arcsin\/f+n—2k, kez; B) () Eenk, keZ;

15 W A I') KOpeHiB HeMaE.
1.8. Ha ognomy 3 pucyHkiB 300paskeno rpadik ¢ymkmii y=In(x+1). YkaxiTs
LIl PUCYHOK.

A)Y B)

il

! 1

! 1

! 1

! 1

! 1

| I

1m /2 x '1: 0 X 0 e X

: ! of/1 X

| : e

! [

y B) ¥ Ny

0




1.9. 3Hatiaite moxizHy QyHKOii f(x) = 2x-3,

x+4
A [ — 5 . B [ - _ 5 .
) S = ) =
B) 7'(x)=—11 . D Flo)=——11
) S = ) S W=

1.10. YoMy IOpiBHIOE CyMa MNEpPINHMX JCB ATH WICHIB apu()METHUHOI mporpecii,
T’ ITHH YJICH AKO1 TopiBHIOE 107

A) 45; B) 90; B) 180; I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.11. Y xopoodui acxkuts 21 omiBenp, 3 AKHX 6 OMIBIIB — KOBTI, a 8 OTIBIB —
3¢ncHi. Slka HMOBIPHICTH TOTO, IMO HABMAHHSA BHHHATHH OiBCUb HE OVAC
SKOBTHM 1 HE Oy/e 3eTIcHUM?

1. 8. 2. 2
INES B & B) 2 D2

1.12, Liny Tosapy 3um3mwmu Ha 20 %, i BiH cTas xomryBaru 480 rpH. Skor0 Oyna
MOYATKOBA [iHA TOBAPY?

A) 540 rpH; B) 576 rpH; B) 600 rpH; I') 640 rpH.

1.13. YoMy AOPIBHIOE PI3HHI CYMH KYTiB YOTHPHKYTHHKA 1 CYMH KYTIB TPHKYT-
HUKa?
A) 60°; B) 90°; B) 180°; I) 270°.

1.14. 3 gBaHAIUATH PIBHUX PIBHOCTOPOHHIX TPHUKYT-
HUKIB CKJIAJTH TapaieaorpaM, 300pakCHUH Ha PH-
CYHKy. HoMy JOpIBHIOE IUIOINA MapajelorpaMma,
SIKINO HOTO MIEPUMETP CTaHOBUTH 30 cm?

A) 2743 o B) 12 oM B) 1243 em® D) 27cM’

1.15. O0umcmiTe Tomy OiYHOI MOBEPXHI NMPABHUIIBHOI BOCBMHKYTHOI MipaMinid,
CTOPOHA OCHOBH K01 TOPIBHIOE 6 cM, a amoema — 16 cm.

A) 768 cm*; B) 384 cm™; B) 256 cm?; ) 192 o,
1.16. Jano Touku M (-1;4;3), N(=2;5;-2), K@B:-4.6), F(2.-3;1). Sxe
3 TBGpI[)KeHB € HpaBI/IJ'II)HI/IM?

A) MN =FK ; B) MN =KF ; B) MN =%W; I MN =-2FK .



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA sianosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIJTIOBib Ta MO3HAYTE i1 y OJIAHKY BiAMOBIICH.

1.1. Ha pucynky 3o00pakeno rpadix ¢yukiii y =a” . ke 3 Y

TBEPIKEHD € MPABUILHAM?

A) a<0; B) a>1;

b) a=1; N a<l.

0 X
1.2. I'padixom sx0i 3 pyHKIIH € mapadoma?
. ) 2

A y=1: B) y=%; B) y =7x; r)y=%.
1.3. Tlomaiire Bupaz m -* :m®™* y Burmami crenens.

A) m™2 B) m™ %6, B) m™*?; ) m™.
1.4. OGuHCIiTE 3HAYCHHS BUPasy 10g, s (1 —cos %) .

A) L B) %; B)-1; I)-2.
1.5. : sin 7o +sin o

Crpocrits BUpa3 cos 30l

A) 2sinda B) 2sin3a ; B) sinda ; I') cos3o.
1.6. Po3B’smxiTh HepiBHicTs 477 216 .

A)[-1;+),  B) ,:%;-‘:—OO); B) [3; +o0); I) |:—%;+OO).

1.7. YoMy nOpIBHIOE CyMa HECKIHYCHHOI reoMeTpH4HOI mmporpecii (b,), AKIO
b =12, b,=-47?
A) 16; b) 12; B) 8; Do.

1.8. 3Hakinite moxizHy QyHKIN f(x) = %xz +7x—-4.

A) S (x)=x+3: B) f'(x)=%x3 +7;
B) S1(x)=x47: D /1) =4x® 43,
1.9. SIka (yHKmis € mepsicHoro QymKmii f(x) = > 7
A) F(x)= (2x+])ezx+l : B) F(x)= 82x+1 :
2x+2
=£ : _ 1 2xn



1.10. SIke piBHSIHHS HE Ma€ KOPEHiB?

A) arcsinx =1 B)arccosx=—¢

B) sinx=-1; D) COSXZ—%.

1.11. I'padik ¢yHKWi y =ctgx NepeHeCTH MApajJcIbHO HA 3 OAMHHII BIIPABO
B310BX 0ci abcuuc. ['padik g1xoi pyHKIIT OyI0 oTpHMaHO?
A) y=ctgx-3; B) y=ctgx+3;
Bb) y=ctg(x-3); ) y=ctg(x+3).

1.12. Crinbke 9oTHPHIM(PPOBUX YKCET, YCI IH(pH AKUX Pi3HI, MOYKHA 3ATMCATH,
BHKOPHCTOBYIOuH Iudpu 0, 1, 2, 37
A) 24; b) 18; B) 20; I 16.

1.13. Y tpukytHuKy ABC Bigomo, mo AB=8 cm, BC=10 cm, AC=12 cMm, TOU-
Ka M — cepenuHa croporu AB, Touka K — cepeauna croporu 5C. 3HAWAITH

nepuMeTp 4oTHPUKYTHUKA AMKC.

A) 27 cm; b) 21 cmM; B) 18 cmM; I 15cm.
1.14. Tymuit kyt mapanenorpama ABCD, B C
300paKCHOTO HA PHCYHKY, TOPIBHIOE
140°. Ha mpomeHi 4D mo3HAYEHO TOY- o
Ky £ taky, mo CD =CFE . Yomy mo- 4 B 7
D

PpiBHIOE CyMa KyTiB o 1 37

A) 140°; B) 120°, B)70°, I 150°.
1.15. Pagiycu OCHOB IMIiHApA i KOHyCa PiBHI, BUCOTA HWIIHAPA AOPIBHIOE § CM,

a KoHyca — 6 cM. 3HAHAITH BITHOMICHHSA 00’ €My MUJTIHAPA 10 00° €My KOHyCA.

A)4:3; B)1:1; B)4:1; NH3:1

1.16. 3HalimiTh KOOPOMHATH BCKTOpA ; = %E+3l7 ,  SIKIIO E(—S; 4.1,

b (=2;4;0,5).
A) p (-6;6: 1), B) p (-10; 14; 2);
B) p (2;-10;-1); ) p (-18;20;3.5).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. CrmpocTiTh BHpa3 tgo coso .

. PO 1. 1
A) COS X | B) SINA& | B) cosaL ° r) sino
1.2. Po3B’smxith piBEsmEs xt =2
INE ¥ B)-42: 42 ;
B) 42 : I') KOPCHiB HEMAE.
3
1.3. Croporirs api6 252"
b3 +1
3 2 3
A) b3 +1; B) b3 ; B) b3, D b+1.
1.4. Po3B’spKiTh PIBHAHHA tg4x = V3.
o : 1k :
A)3+nk,keZ, B) 24+4,keZ,
ol : 7k
B) 12+7[k,keZ, )] 12+4,keZ.

1.5. [Tpu AKOMY 3HAYCHHI X BUKOHY€ThCS PiBHICTH 3% - 9% = 3129
A)2: B) 2.4: B) 3: Nl

1.6. 3uaiimite moxiguy ymkimii £ (x) =x* +x .

A) f1x) =55t +1; B) /'(x) =5x*;
B) [0 =%+ D f)=5 41,

1.7. Ykaxite mepBicHy (yHKIi f(x)=sinx, rpadik sKoi NPOXOAWTH dUepe3

TOUKyY B(m; -2).
A) F(x)=-cosx+1; B) F(x)=cosx—2;
B) F(x)=-cosx-3; I F(x)=-cosx—2.

1.8. ¥V 50 xr BOAHO-COTBOBOTO PO3YHHY MICTHTHCA 4,5 KT coui. SIKHi BiACOTKOBHHA
BMICT COJTi B PO3YHHI?

A) 6 %: B) 8 % B) 9 %; ) 12 %.



1.9. ®yHkOis y = f(x) BH3HAUCHA HA MPOMDKKY [-8; 3] i Ma€ MOXiTHY B KOMKHii
Touri oOnacTi Bm3HaueHHsA. Ha pucyHKy 300paskeHo rpadik il moximHOi
y = f'(x). YRaKiTh TOUKH MAKCHMYMY PyHKIii y = f(x).
A)0; b) -3; B) -4; I -o;2.

A

y

AN /
1.10. Po3B’spKiTh HEPIBHICTD log R 4.
A) (—oo; 4] B) (—o0: 2 B) (0: 4]; ) [0; 4].

1.11. Y xopobui nexars 50 omiBuis, 3 HEX 12 omiBHiB — 3¢mcHi, 16 omiBOiB —
CcHHI, a pemra — 4YCpBOHi. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IMO HABMAHHS B3ATHI
oiBenb HE OVAC Hi 3CICHIM, Hi CHHIM?

A) 0,56; b) 0,6; B) 0,42; ) 0,44

1.12. SIka MHOKHHA 3HAYCHb QYHKII ) = (x— 4H?-69
A) [4: +oo); B) (-0 4]; B) (—o0; -6]; ) [-6; +o0).

1.13. SIka BemmumHA KyTa 3, 300paKCHOTO HA PHCYHKY,

AKIO o = 50°7? ‘
A) 25°; B) 100°; =
b) 50°; I') BCTAHOBUTH HEMOKIIUBO. >

1.14. PizHuIs ABOX CTOPIH MApanenorpaMa JOPiBHIOE 6 CM,
a Horo nepuvetp — 44 cm. Homy nopiBHIO€ OisbIna 31
CTOpiH mapajnenrorpaMa?

A) 14 cm; b) 12 cM; B) 16 oM, ) 10 cm.

1.15. Paxiyc 0CHOBH KOHyCa AOPIiBHIOE 12 CM, a KyT MPH BSPIIMHI OCHOBOTO TCPe-
pizy — 120°. 3HaliaiTe TBIpHY KOHYycCa.

A) 643 o B) 83 o B) 6 ou; T) 24 oM.
1.16. TIpu sixoMy 3HAucHHi 77 Bektopr a (1;7:2) i b (2;—1;n) nepreHauKy mpHi?

A) -2 B)2; B) -2 4.
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3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymKky,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y ONAHKY BIAMOBLACH.

. 4
Crpocrits Bupa3 {in'® .

ISR R B) Vn’ : 0 i

Kopenem sixoro piBHAHHS € yucno —3 7

A)Jx—1=2. B) (%) = L. BycosBE=-1: T)2x-1=5.

SIka obnactp BU3HAUCHHS QYHKII V= §-5x-107

A) (—o0; 2]; B) [2; +0); B) [-2; +o0); [) (—o0; -2].
OOuKCTITS 3HAYCHHS BUPA3y sin%[-

INE ¥ B)-1: B)g; r)—g.
Po3B’spxiTh HepiBHiCT (c0s35)®* <cos?5.

A) (=01 2]; B) [2; +0); B) [-2; +o0); ) (—o0; -2].
3HaitmiTh moxigHy QyHkumii y = e>* .

A) V= 2xe** 1. B) J/':%ezx; B) y'= e I y'= 2e%"
3HaliIiTh KOOPAMHATH TOUKH meperuHy rpadika QyHkmii f(x)=x" +27

3 BiCCHO a0CIHC.
A) (3:0); B) (0; 3); B) (-3; 0); ') (0; -3).

Bxmagauk mokmas y 6ank 3000 rpr mig 5 % piuanx. Ckutbku rpomei Oyae
HA HOTO PaXyHKY 4epe3 pik?

A)3050 rpr;  B) 3100 rpr: B)3150 rpr;  T) 3200 rpm.

y A 1.2
OOGUHCITH IOy 3ATPHXOBAHOL 2 yax il
(irypu, 300paKEHOI HA PUCYHKY .
INES B) I A

1
1. N\

B) 3 2. N

0 1 x




1.10. SIka QyHKIIT Ma€ KPUTHIHY TOUKY 7

A) f(x)=x; B) f(x)=x" +x;
B) f(x)=x"+1; D) f(x)=tgx.
1.11. Bizomo, mo a <0 i b > 0. SIka piBHICTb € NPABIIILHOIO?
A) lg(-ab) =1g(-a)+1gbh ; B) Ig(-ab) =1g(-a)+1g(-h):
B) lg(—ab) =1ga+1g(-h); ) lg(-ab)=1ga+1gh .

1.12. Y xopodui Oymo 20 KapToOK, MPOHYMCPOBAHHUX YHCIAMH Bia 8 mo 27. 3 ko-
poOKM HABMAaHHS B3SIM OJHY KapTKy. SIka WMOBIPHICTH TOTO, INO HA HiH
3aMHCAHO YUCIIO, ¥ 3AIMUCY SKOTO MPUCYTHA Iudpa 27

. 9. 4. 1

A) o B) 55 B) 4 N4

1.13. 3nafinite maomy 3adapdosaHoi  Pirypw, B K 3 ¢
300paKeHOI HA PHCYHKY, SKIIO UYOTHPHKYT-
HUK ABCD — npAMOKYTHHK (IOBXHHH Bif- 3 E
Pi3KiB HA PUCYHKY HABEICHO B CAHTHMETPAX). M
A) 63 e, B) 35 e, & 5
B) 42 cv’; )47 o’ A~ p 7 D

1.14. KyT MK BHCOTOIO poMmOa, MPOBEACHOI 3 BEPIIMHM TYMOTO KyTa, 1 HOTO
MEHIINOK miaroHawmo xopisHroe 40°. Uomy mopiBHIOE OimbInmi 3 KyTIiB
pomba?

A) 110°; B) 120°; B) 100°; T) 130°.

1.15. Ha pucynky 306paxeno ky6 ABCDA,B,C\D;. B, o
VYxkaxkiTh mpsaMy mepeTuny IuommHH ABC; 1

|
mIouHY rpani A4,D1D. <l 1 D,
A) 4Dy ; I
BL _L
B) AD; e C
B) 44;; A D

I') nyiomuHu HE TEPETHHAKOTHCSL.
1.16. Touka M — cepenuHa Bigpiska AB, A(—3;2;-6), M(1;-5;2). 3HaimiTH
KOOPAWHATHU TOUKH B.
A) B(-7,9; -14); B) B(-1;-1,5; -2);
B) B(5; -12; 10); ) B(-1; -8; -2).
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YoMy JOPIBHIOE 3HAUCHHS BHPA3Y tg(arcsin%)-ctg(arcsin%) ?

1. 1. 2.
A)g: B) 3: B) 3! 1.
[MopiBHstiiTe OCHOBY JIOTapu(Ma 3 OTUHALCIO, SKIIO loga% < loga% .
A)a>1; B) a<l;
b) a=1; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.
TMpu AKOMY 3HAYEHHI X BUKOHYEThCS PIBHICTE 77 = 7470

3. 1. 1. 3
A) 3 B) &: B 1: 3.
P03B’SKITH PiBHSHHA sin% = g .
A)8k+1. keZ: B) +k+& kez:

_N\k
B) (~)f +4k . ke Z - VL k rey.
16 4
Bimomo, mo x= 1yl y= Ly L UoMmy JOpIBHIOE 3HAUCHHS BH-
’ a b 2a  2b°
X9
pasy 5+
A)2; B) 4: B) 1, N1
’ ’ 2 4

3a mepmmii JeHP XJIOMYUK NPOYnTaB 30 CTOPIHOK KHIDKKHM, a KOKHOTO

HACTYITHOTO JHS YMTaB HAa 12 CTOpiHOK Olnbmre, HDK monepe Hboro. CKiTbKH
CTOPIHOK Y KHEDKII, SKINO XJIOMYIMK MPOYHTAB ii 3a 7 AHIB?

A) 357 crop,; b) 504 ctop.; B) 462 ctop.; I') 392 crop.
VxaxiTh mepBicHy (QyHKHI f(x)= 6x2, rpadik sAKOi MPOXOAMTH UEPE3
Touky K(-1;4).

A) F(x)=2x>+2; B) F(x)=3x"+7:
B) F(x)=6x"+10; ) F(x)=2x>+6.

O01aCTh BH3HAYUCHHA AKO1 (DYHKIIT CKIAAAETHCA 3 OTHOTO UHCIIA?

1
A)y=x—2; B)y:%/;z; B) y=%9-x2: D) y=4x|.



1.9. Ha pucynky 300paxeHo rpadik (yHKIi -
y=f(x). Kopucryrouncr rpadikom, mo-
piBrstiite f'(x) 1 f'(xy) .

A) f'Ga) > (x):
B) /'(x) < f'(xy)
B) /'(x) = f'(x):

I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.10. Po3B’ sokiTh piBHAHHA log, (x2 + 3x) =2.
A)-1; 4, Bb)-4;1; B) 4; D1
1.11. fIxa HMOBIPHICTH TOTO, IO HABMAHHS BHOPAHE ABOUU(DPOBE UHCIO JUTHTHCI

Hawiao Ha 167

A) k- B) 13- B) 45 D) gy -

1.12, Tlepiogom ¢Qyukmii y = f(x) € uucmo 3. UoMy TOPiBHIOE 3HAUCHHA BHPA3Y
2/(5)+3f (=D, saxmo f(2)=47?
A) -4, B) 20; B) 16; I-8.

1.13. /IBa koJa AOTHKAKOTBCH TAK, AK MOKA3aHO HA PHCYHKY.

JliameTp 0HOTO KOJIA TOPiBHIOE 24 cM, a 1HIOTO — 16 CM.
YoMy IOPIBHIOE BIICTaHb MK IICHTPAMH ITHX Kill?

A) 6 oM B) 4 em;
b)2cm; IN8cm.

1.14. Karer mpsaMOKYTHOTO TPHKYTHHKA JOPIBHIOE 15 CM, a KOCHHYC IIPHIIETIOTO
JI0 HBOTO KyTa JopiBHIOE 0,3. 3HAHAITH TIOTCHY3Y TPUKYTHHKA.

A) 50 cm; Bb) 45 cMm; B)4,5cMm; I') 30 cm.
1.15. Ha pucysnky 3o0pakeHo ky0 ABCDAB,CiD;. B, C
YEKaXiTh TpAMy, fKa NCPICHIUKYIIPHA IO MPS- ; !
.. v D
moi CD;. 4, '
[}
A) CD; B) AD; B) AC; ) DDy !
. FIE P
1.16. 3HAlOITE KOOPOMHATH BCKTOpA 7/ , SKOIO P c
A D

ﬁ:—%ﬁ in(6:.0.9).
A) m (2;0;3);  B) m (-2;0,-3); B) m (-2;0;3); T) m (2;0;-3).
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B —

1
O6uuciTe 3HaYCHHS BUpa3y 273 —252.

A)4; b)2; B) -2; I -3.
2
Crpocrits Bupas —05—%— .
1-sin” o
A) ctgZa ; B) tg%a ; B) 0; Nl
- 6

3HalaiTe 00nacTe BU3HAYCHHS QyHKOIT f(x) = .

A) [6; +x); B) (-:6)U (6 +x);
B) (6; +0); I) (=0 +0).

VYKaKiTh MHOKHHY 3HAYCHb (YHKIIi ) =sinx—2.

A) [-3:-1]: B) [-2; 0]; B) [-3: 0L DL 1].

Ha pucynky 300pakeHO Tpadik omHiei 3 maHHX 1
(YHKIIH. YKaOXITh IO (Y HKIIIFO. /
Ay y=2"7 /
B) y=22; 4

B) y=2"+2: o T 2
r y=2"-2.

)y =

Bimomo, mo (a+b)2 =2ab . Slka 3 yMOB 000B’ 13-

KOBO BHKOHY €THCSI?

A)a=0ib#0; B)b=0ia#0; B)a=b=0; TI)a=0abo h=0.
Po3e’sukiTh piBHSHHS 5% =8in5 .

A) sin5 ; B) %sinS ;

B) logssin5 ; I') KOpeHiB HeMAE.

Uomy mopisHIOE KyTOBHH Koe(imieHT moTuaHOI A0 rpadika QyHKIi y = %

v To4Ii 3 a0CIHUCOr0 X = —2 ?

A)8; B)-8: B) 4; ) —4.



x__ A3

1.9. Po3B’spKITh PIBHSHHS COS%5 = — -2

372

S5n . 5, 2nk .
A) i7+6nk,keZ, B)i18+—3 , keZ;
B) +Z 6k, keZ; I i57ﬂ+%, keZ.

1.10. I3 1BOX Ci OJHOYACHO HA3yCTPIY OJUH OJHOMY BHHIILIM JBA TYPHCTH, SIKi
3YCTpimHCA Yepes 4 TOI MICIA MOYATKY PyXy. 3a AKHH Yac TOJIA€ BiACTAHD MK
UMM CEJIAMH OJWH 3 HHX, SKIIO HIIOMY IS IIbOTO MOTPiOHO 6 rox?

A)3a 12 rogx; b)3a 10 rox; B)3a9rox; T')3a 8 rox.

1.11. Crineku aBoum(poBUX [mced, yci mmdpH SKUX Pi3HI, MOXKHA 3aIMCATH,
BUKOpHCTOBYIOUH mudpu 1, 2, 3, 4, 5, 67

A) 60: B) 30; B) 48; I) 36.

1.12. Vkaxire  HaWOUBIOWIT  OUIMH  BIX €MHHH O3B 30K  HEPIBHOCTI
(x+H(x+2)(x-9)<0.

A)-1; b) -3; B) —4; I -5.
1.13. Ha pucyHKy 300paskeHO TPSMOKYTHHK ABCD, 4 B
ZAOB =84° . SIka semmumnna kyTa OBC?
O. O. O. o] O
A) 21°; b) 42°; B) 48°; I) 63°. D C

1.14. Y tpuxytHuky ABC Bigomo, mo AC = 342 CM,
BC=7cMm, £C =45° . SIxa noBkuHA CTOPOHH AB?

A) V109 c; B)25cMm; B) 5 om; ) 1072 o

1.15. Touka A mCeKWUTH B ONHIH 13 TPAHCH ITBOTPAHHOTO
KyTa, 300pa)KEHOTO0 HA PHCYHKY. 3 TOUYKH A oOmy- “
MICHO TECPIEHAUKYILIp AB Ha pedpo ABOTPAHHOTO SN
Kyta imepneHaukymip AC Ha IHOIy TPaHb KyTa, V
AB=642 cM, BC=6 cMm. 3HaAHIiTe BCAHUHHY JBO-
TPaHHOTO KyTa.

A) 60°; B) 45°; B) 30°; ) 90°.

1.16. fxa 3 Touok AM(2;-1;0), N(0;3;-1), K(4,0;-3) HamCKUTHh KOOPAHHATHIH
TUIOTIHHI VZ7
A) Toura M, B) Touka K

b) Touka N, I') »xoHA 3 TAHUX TOYOK.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
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BiJMIOBiIb TA TIO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIACH.

1.1. Crpocrits BUpa3 12/175.
A) Vi : B) 3 : B) Vn? ; D

1.2. Po3B’spkiTh piBHSHHA tg2x =0.

Ak, keZ: B) ﬂTk keZ:
T : 1k
B)2+2nk,keZ, F)4+2,keZ.
1.3. Po3B’suKiTh HEPIBHICTH log, x >log, 6.
9 9
A) (6; +oo); B) (-; 6); B) (0: 6); ) (0;6)U (6; +o0).

1.4. Ha ogHoMy 3 pHCYHKIB 300paxkeHo rpadik (yHKmii y =+/—x . YKaxiTh uci
PHCYHOK.

A) y[ B) y B) y]

T TN~

1.5. Po3B’spkiTh PIBHSHHI +X+7 =4.
A)1; b) -5; B) -3; no.

1.6. CnpocTiTh BHpa3 clg (% + oc) +gQr+o).

A) 2ctgo; b) 2tga ; B) 1; Do.
1.7. 3maiinite noxigay Gymkmii £ (x) = x2e” .

A) ['(x)=2xe" +x%e”; B) f'(x)=2xe”;

B) f'(x)=2xe" +xe* !, D) f'(x)=2x%"1.

1.8. 3HAliTh 3araTbHuH BHIIAL NepBicHuX (yHKIii £ (x) = 3% —8x .
A) 6x-8+C; B) X’ —4x? +C;
B) x* —4x?; ) 3x° —8x2 +C.

1.9. SIxe ymCTO HANCKUTH MHOXKHHI 3HAYCHb QYHKIIL f(x) = x*+59
A7, b) 4; B) 3; DL



1.10. Cyma TpbOX YHCEH, AKi YTBOPIOIOTH apu(PMCTHIHY TPOTPECir0, TOPiBHIOE 96.
YoMy IOpiBHIOE APYTHH WICH i€l mporpecii 7
A) 34; b) 48; B) 30; ) 32.

1.11. Y xoHKypci epyauriB OepyTh y4acts 10 yuniB. CKIIbKH € BapiaHTiB
PO3MOIUTY TIEPIIUX TPHOX MICIb?
A) 600; b) 720; B) 820; ) 1000.

1.12. I'padix kBagparmunoi QyHKOIi y = ax? +b wicruTecs B mepmiit 1 apyrii
YBEPTSAX KOOPAWHATHOI IUIOIIMHHM 1 HE JOTHKAEThCI oOcCi abcmue. Ske
TBCPKCHHS € TIPABUIILHUAM?

A)a>01b>0; B)a>01ib<0; B)a<0ib>0; INa<0ib<0,

1.13. Oxna 3 miaroHancit pomOa JOPIBHIOE HOTO CTOPOHI. SIKa BEIMYHHA TOCTPOTO
KyTa pomba?
A) 10°; B) 30°; B) 45¢; ') 60°.

1.14. 3HaiiaiTe oMy piBHOOEIPESHOTO MPSIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, TIMOTCHY3a
SIKOTO JOPIBHIOE 8 CM.

A) 64 cm?; B) 32 e B) 16 cM%; I) 8cm’.

1.15. O0uncHiTh 00’ €M KOHYCA, JiaMCTP OCHOBH SIKOTO JOPIBHIOE 12 CM, a BHCO-
Ta— 5 CM.
A) 601 ey’ B) 20 e, B) 107 cm’; ) 30m .

1.16. 3HalIITF KOOPAWHATH KiHIA BekTopa MN |, axkmo MN (6;0;-3), M(3;3:3).

A) N(=3: 3; 6); B) N(=9; =3: 0);
B) N(9; 3; 0); ) N(3; -3; -6).
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3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
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1.1. Ha saxoMy 3 pHCYHKiB 300paskeHO Tpadik ¢yHKII ) = cos(m—x) ?
A) y B) Y

~__ 4 O LA\

B) Y y

)
1.2. Po3e’sukiTh HepiBHicTs 0,27 > 0,04

pes

/

=

A) [0,2; +o0); B) [2; +0); B) [-2:2]; ') (=o0; 2].
1.3. Po3B’spKITH PIBHSHHS COSX = 32@ .

A) +R4omk, keZ; B) (—l)k-%+nk, keZ:

B) +Xmk, keZ: I %, keZ.

4
1.4. O6UHUCTITH 3HAYCHHS BHPA3Y (2%) - %/875 .

A) 16; B) 40; B) 4; r-2.
1 5
. 36 +y9 . .
1.5. Ioxaiite Bupa3s ——— Y BHILMI CTCNCHA 3 PAIIOHANBHIM MOKA3HHKOM.
393+
1 1 1 1
Ay S B) y¢: B) y2: Dyy?.
1.6. 3HaiiniT 061acTh BU3HAYCHHA PyHKIIT f(x) =6 —3x .
A) (=01 2); B) (-o; 2[; B) (2 +0); D) [2; +0).

1.7. 3uainite moxizay QyHKIi f(x)=In2—cos3.
A) f'(x):%+sin3; B) ['(x)=1:

B) /'(x)=4: T) f'(x)=0.



1.8. Tlpu sSKUX 3HAYCHHIX @ 1 b BUKOHY €TBCS PiBHICTD 1gab = Ig(—a) +1g(-h) ?

A)a>0,b>0; B)a<0, bh<0;
B) a<0,b>0; INa>0,5h<0.
1.9. 3HANTITH 3araNbHHI BUIIT ICPBICHUX GyHKI /(x) = 3x° .
A) 3P +C; B) x2+C;
B) x> +C: I 6x+C.

1.10. BapricTh KHIJKKH CTAHOBHUTHh 24 TPH 1 INE TPETHHY BAPTOCTI KHIGKKH.
CKIbKH KOINTY € KHIDKKA?

A) 27 rpH; b) 30 rpx; B) 36 pH; I') 32 rpH.

1.11. Y kxopoOui nexars 12 poxesnx i 18 qopHUX Kymb. SIka HMOBIPHICTH TOTO,
mo oOpaHa HABMAHHS KYJIST BUSIBUTHCS YOPHOO?

INES B) 3: B)2: r)

|

1.12, Tlepiogom ¢Qyukmii y= f(x) € wmcao 6. 3Hahmite f(-2), AKmO
Jaoy=-7.
A) -7, b) 7, B) 14, I') 3HaliTH HEMOSKIIUBO.
1.13. CTopoHH TPUKYTHHKA BITHOCATHCS SIK 4:7:10, a #ioro mepuMerp JOPiIBHIOE
84 cM. 3HaliaiTh HAMEHIIY CTOPOHY TPHKY THHKA.
A) 4 oM b) 12 cMm; B) 16 cwM; ') 24 cm.
1.14. Ha pucyHKy 300pa’keHO KBAaIpaT i BIIMCAHE B HHOTO KOJIO. |
3HANAITH IUIOIY 3aIITPHUXOBAHOI (ITypH.
A) (36 -97) oM™ B) (24-97) om;
B) 9n—12) cm™; I') (36 —6m) cm™.

1.15. BrcoTa muiiiHapa TOpiBHIOE 6 CM, a HoTo 00" eM — 18 car’. YoMy nopiBHIoE
II0INA OCHOBH IUTIHAPA?

A) 3 o B) 31 ov: B) 3 o’ ) 12 o,

1.16. laHo piBHAHHA KOJa (X + 3)2 +(y— 5)2 =4 . YoMy IOpiBHIOE paaiyc Kojia?

A) 4: B) 2: B) 3; 5.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

Crpocrits BUpa3 b

INE/E ) ¥b; B) ¢ ; N b

1 1

[MomatiTe y BUTIIADI CTCTICHA BHPA3 qZ : qg .
1 5 4 1
A) ¢*: B) ¢*: B) ¢ . I)q".

VYKaKiTh NPaBUIBHY HEPIBHICTS.
A)sin100° <0; B)cos200°>0; B)tgl60° >0, ) ctg220° > 0.

MHOXHHOIO PO3B’I3KIB KO HEPIBHOCTI € MHOYKHHA JIHCHUX YHCEN?
A) 2% >-1; B) 2% <-1; B) 27 >1; I 2% <1.
OOumcniTs 3Ha4YCHHS BUpazy 1g25+1g4.

A) 100; B) 1829 B)2; D) 10.
Cnpocrits Bupa3 sin(o — f3) +sinffcoso .

A) cosasinf;  B) cosacosB; B)sinacosp; T sinasinf.
3HAWITh 3araXbHUH BUTILIA MepBicHUX QyHKIT f(x) = et

A) $e¥ +C: B) 4e** +C;

B) e** +C; I %e4x+C.

CKiNbKY KPHTHYHHX TOYOK Ma€ QyHRuist f(x) = %xz -9x7?

A) TpH TOUKH, B) aBi TouKwM; B) ogny Touky; I') KOAHOI TOUKH.
Po3B’spKITH HEPIBHICTH x+2 20.

A) (oo =5UI2: +00): B) [-2; 5);

B) (-0, -2]U(B: +0); D) [-2; 5]



logs x

1.10. Ha oxHOMY 3 PHCYHKIB 300paskeHO Tpadik QyHKI y = 3 . YKaxKiTh IeH

PHCYHOK.
INIEZ) B [ B % n_ve
I > 4 4 4
ol /1 X ' N ' R .
I/ of ] [x of ] [x 0 [1 x

1.11. Opkectpy NOTpiOHI Ckpumanb, maHicT i ¢ueiituct. Ha Micne ckpumamt
€ 7 xaHa\UAATiB, HA MICIE MmiaHicTa — 5, a Ha Micue (achTucTa — 2. CKiMbKH
ICHY € BapiaHTiB HOBOTO CKIATy OPKECTpPY?

A) 14: B) 35; B) 50; I) 70.

1.12. I{iny ToBapy cmouarky Oyino 3HmwkeHO HAa 20 %, a mOTIM MiABHINCHO HA
20 %. Sk 3MiHMIACs LiHA TOBAPY MOPIBHAHO 3 IOYATKOBOIO?

A) HE 3MiHUIACS, B) 36impmunacs vHa 4 %,
B) smenmmnmacs wa 4 %, I") smenmmmacs Ha 2 %.

1.13. IlepumeTp KBaIpaTa AOPIBHIOE 20/2 cu. 3HaligiTh Horo giaroHams.
INREST B) 10 cu; B) 542 om: ) 1072 oum.

1.14. CKinbKH CTOPIH Ma€ MPABHILHAN MHOTOKYTHHK, KYT SIKOTO JOPiBHIOE 150°7

A) 12; b) 15; B) 18; ) 20.
1.15. OcuoBoro mipaminn MABCD, 300pakeHoi Ha M
PUCYHKY, € NpsSMOKYTHHK, OidHe peOpo MB
MEPNCHANKYJUIPHE A0  IUIONIMHH  OCHOBH
mipaMigu, Touka F — cepenmHa pedpa AD. C
VKakiTh HIAHHH KyT [JBOTPAHHOTO KyTa
3 pedpom AD.
A 5 D
A) LMAB; B) ZMDB;
b) ZMEB,; ) ZMCB.

1.16. 3HAHIITE KOOPAUHATH BCKTOPA AF | sxmo A (5:-3:-7), F(1.-5.3).
A) AF (4;2;-10); B) AF (6;-8;-4);
B) AF (-4;-2;10); ) AF (-4;-8,-4).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3aBganng 1.1 — 1.16 marots 1Mo qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJHA sianosigs [IPABUJIbHA. OGepith npaBusibHy, Ha Bauty 1y MKy,

BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

Copoctith BUpaA3 Sin (37” + oc) .

A) sino; B) —sina ; B) cosa ;
Po3B’suKiTh piBHSHHS 2 = % .

A)-3; b)3: B) -4

SIka 061acTh Bu3HAUCHHA (yHKIii ¥ = ¥x —16 ?
A) [-16; +0).  B) [16; +o0); B) [-2; +o0);

I'padik sx0i 3 PyHKUii 300pa’keHO HA PUCYHKY 7
A) y=3x; B) y=log;x;
B)y=x3; I y=3".
ava
IVa
4 5
3. 6

1
A) a3, B) a3 ; B) a®; I) ab.

[NomatiTe y BUTIISIII CTEIICHS BUPA3

7
6 .

1
OGUHUCTITH iHTErpan jx3 dx .
0

AL B) -1 B)1:
YoMy J0piBHIOE 3HAUYCHHS BHpasy lgtgx + lgctgx?
A) 100; B) 10; B) 1;
Suaiinite moxigHy QyHkmii y = e” cosx .

A) y'=e*sinx;

B) y'=—e"sinx;

Y  sakifi KOOPIWMHATHIH  YBEPTI  3HAXOJUTHCS

y=(x+8)2-167

A)y [ usepri; B) v II usepri; B) v III uBepri;

I') —cosa .

4.

) [2; +00).

VA

[ ———

EEN

2t 4

) o0.

B) y'=e”(cosx +sinx) ;

I y'=e”(cosx—sinx) .

) y IV usepri.

BEPIIHHA

mapabom




1.10. Po3B’SDKITH HEPIBHICTH xt<x.
A) (~o0; 1) B) (~o0; 0); B)(0;1); ) (x0Ud:+).

1.11. 3 HarypanpHUX ymcern BiA 1 10 18 BKIIOYHO yUCHb HABMAHHS HA3MBAE OTHE.
S1xa HMOBIPHICTB TOTO, IO IE YKCJIO € AUTHbHHKOM umcia 187

1. S 2.
IS B) B) 2 r)

W=

1.12. Lliny Ha nesAKui TOBap MOCTIAOBHO 3HU3MIH HA 10 %, Ha 20 % 1 Ha 25 %. Ha
CKITBKH BIZICOTKIB 3HH3HMJIACS IIHA MOPIBHAHO 3 MOYATKOBOIO?

A) Ha 46 %, B) Ha 54 %; B) Ha 55 %; ") 1a 60 %.

1.13. YoMy JOPiBHIOE TOBKHHA KOJIA, AKE OOMEKY€E KPYT IIOMEI0 167 cv™?
A) 4w oM b) 8m cm; B) 127 cwM; I') 16m cm.

1.14. Y tpuxkytHUKY MND Bigomo, mo ND=10cMm, sinM=0,8, sinD=04.
3HalnaiTh cTOpoHy MN.
A) 8 cmMm; b) 16 cM; B) 5 oM, )20 cm.

1.15. Ha pucysky 300paxeno ky0 ABCDAB,C1D,.
3HaNAITh KyT MDK Tipsvumu A By 1 4,D.

A)30° B)45°; B)60° T)90°.

1.16. Ilpu ssxkOMy 3HAYCHHI & BEKTOPH
m(5-2k;6;, —2) in (k—4;6,-2) piBui?
A) -3; b) 3; B)-9; Do.



BapianTt

Yacmuna nepuia
3aBganng 1.1 — 1.16 marots 1Mo qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH

O/JHA signosigs [IPABUJIbHA. O6¢piTs npaBuiIbHy, Ha Bammy nyMky,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y OAHKY BiAMOBLICH.
1.1. T'padixy sxoi QyHK1ii Hanexuth Touka A(16; -2) ?
Ayy=%;  By=Y-x: By="Ax; Dy=-A-r.
1.2. SIka 3 JaHAX HEPIBHOCTCH € MPABHIBHOIO?

A) sinl100° < cos160° ; B) sin100° < tg100° ;
B) c0s100° <sin10° ; T') cos100° <cos180°.

1.3. Po3s’spkiTh piBHsHES 4% =7
INES B) 4 B) log,7: T) logy 4.

1.4. YoMy mOpIBHIOE 3HAYEHHS BHpasy (2~ 0.7y3.27099

A %; b)-8: B) 2; I)-6.
1.5. O0uHnCIITh 3HAYCHHSA BHPA3Y log, 25 .
log, 5
Az B)s: B) 10; ) 20.
1.6. 3HaiiniTe noxigHy GyHKImil [ (x) = ctg3x .
A) [ =-1g3x: B) /1) =-—4—:
sin” 3x
B) f'(x):_3tg3x; 1—‘) fv(x):_ : 32’ .
sin” 3x

2
1.7. O6uuCHiTH iHTErpan jx5 dx .
1

A)75; b) 12.6; B)5.5; ) 10,5.
1.8. Po3B’spKiTH PIBHAHHA COS 2X = 325 .

A) (_1)k.%+ﬂ7k, keZ: B) i%+2nk, keZ:

B) + 5 +mk, keZ: ») (—l)k-%+nk, keZ.

1.9. Y cexropi (yTOONBHOTO CTaNiOHY KOKHHH HACTYNHHH P MICTHTH HA
3 micng Oimpine, Hixk monepeaHiil. CKUTBKH PAMIB Y CCKTOPI, AKIIO B MCPIIOMY
pany € 32 micnd, a B octaHHbOMY — 122 micira?

A) 27 panis; B) 28 paxis; B) 30 paxis; ) 31 pan.



1.10. 3BiABHITECA BiX ippalioHATFHOCTI B 3HAMCHHHUKY APOOY % .

A) 234 B) 434 B) 432 : r 232 .

1.11. Y kiaci HaBYA€ThCA @ AIBYATOK i b XaomumkiB. [lepmmM miImoB BiMOBIAATH
XJIOTMYHK. SIka HMOBIPHICTD TOTO, IO APYTOI0 BiANOBiAATH Oy A€ MiBUMHKA?

a . a . a-—1. b-1
A) a+b’ B) at+b-1" B) a+b’ D

atb-1"

1.12. TTpstmi m 1 n, 300pakeHi HA PHUCYHKY,
MApaNeNbHI, TMPHIOMY NpsMa /m € A0-
THYHOIO A0 Tpadika ¢yHruwi y = f(x)
y TOuIi 3 a0CIHMCOO X , & PIBHIHHSA TIPS-

>

Mo0in Mae suriag x +3y—2=0. 3Haii-
oite f'(xg).

-1 B3 B)-2, DL

1.13. YoMy nopiBHIOE IuTOma TPUKyTHHKA DEF, sxmo DE =8cm, DF =10cwm,
ZD =150°7

A) 40 v’ B) 20 cn’; B) 4043 o’ T) 2043 o’

A

1.14. Ha pucyHKy 300pake¢HO KOO 3 meHTpoM O,

xopma AB popiBHIOE paziycy koma. Yomy
JOPIBHIOE pisHAL o — 3 ?

o
A)90°, B)60°, B)45°, T)30° O B
p
1.15. O0umcmiTh MOy OIMHOI MOBEPXHI MPAMOL
MPHU3MH, OCHOBOKO fAKOI € poMO 31 CTOPOHOIO
6 cM, a BHCOTA ITPH3MHU JOPIBHIOE 12 CM.
A) 432 cm*; B) 72 cM*; B) 144 cm?%; I') 288 o,

1.16. STxuit BekTOp KOTiHCAPHHIT BeKTOpY m (-2; —4; 1)?
A) a (-6;-12;-3); B) ¢ (-6; 12; -3);
B) b (6; 12; 3); D) # (6;12;-3).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1,4

1.1. Tlogaiite BUpa3 a -a™® V BHUTJIIAL CTEIICHS.

7

B)a; B)a ¥ N a.

>

>

A) a0,2.

1.2. Copocrits BEpa3 cos(2m —o.).
A) sina ; B) —sina ; B) cosa ; I')—cosa.

1.3. Yomy mopisHroe 3Ha4deHHS QyHKOIl f(x) =+ x+15 y Toumi x, =127

A)9; b) 3; B) 27, -3
1.4. SIxa HEpIBHICTH MA€ PO3B’ SI3KU?

A)10° <-10; B) 105 <0 B) 10° <001; T) 10° <01.
1.5. SIxa piBHICTD € MPABHUILHOIO?

A) |sin2|=sin2; B) |sin2|=cos2;

B) |sin2|=-sin2; ) |sin2|=-cos2.
1.6. I'padix sxoi 3 QpyHKUil HE IEPETHHAE BICh OpAMHAT?

A) y=3"; B)J/:(%) : B) y=x"; ) y=logsx.

1.7. Ha omHOMY 3 pHCYHKIB 300paskeH0 rpadik (yHKmii y = lg(—x). Ykaxire uei
PHCYHOK.

Ay” B) ¥ \ B) y ) /y
0 /1/5 0 N -1\ 0 >

1.8. 3HalaiTh 3aranbHAN BUTIBLT NEPBICHUX QyHKIW f(x)=x+7.

=Y
\
—_
f=1

A)x—22+7x+C; B)XTZ+7+C;
2
B) x> +7x+C; D 5-+C.
1.9. 3nalinite HOMCp uwimcHa apumvermunoi mporpecii 8; 8,4; 8.8, ... , saxuid

nJopiBHIOE 12 4.
A)9; B) 10; B) 11; ) 12.



1.10. 3natiniTe KyToBHH KoedimieHT A0THYHOI A0 Tpadika ¢yHKi f(x) = 3o 4

v Toumi 3 abcuucor xp =0.
A) -4, b) -12; B) 3; Do.

1.11. YoTHpH OFHOTHIHHUX BCPCTATH-ABTOMATH OOPOOMIOTH 8 OTHAKOBHX
JeTaleld 3a XBHIMHY. 3a SIKHH YaCc TPH TAKHX BEPCTAaTH OOpPOOIATH
60 meranei?

A) 10 xB; b) 8 xs; B) 7 xB; ) 6 xs.

1.12, lomatHi yucna a i b Taki, mo 9uca0 a craHOBHTH 50% Bix uncia b. Cxiapku
BIZCOTKIB YHCJIO b CTAHOBHTH BiJ YHCIIA a?
A) 25%; B) 50%; B) 100%; ') 200%.

1.13. Jdano: AMNK ~ AMNK;, ctoporu MN 1 MiN, — BiamosigHi, MN=06 cM,

MNy=15cMm. 3Hadimite mepuMmerp TPHKYTHHKA AMNK, SKIO NEpUMETP
TpukyTHUKA M) N, K nopisHro€ 40 cM.

A) 16 cMm; Bb) 8 e, B) 20 oM, ) 100 cm.

1.14. Y tpukytHHKY ABC, 300pa)KCHOMY HAa PHCYHKY, B
AB = BC . SIxa BenmamHA KyTa v, KO 3 =36°7 0

A)144°;  B)120°, B)110° T)108°.

1.15. Jiaronani mapanemorpaMa Hapaic/IbHi IUTOIIHHI O, ~J
Slke B3aEMHE PO3TAIIYBAHHA IIONIHHA O, 1 TIOIHHA C
mapajuenorpaMa?

A) 30iraroTsed; B) mapanembHi;
b) nepeTunaroThCH, I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. Touka K — cepeamHa sigpiska MN, M(3;-1;4), K(2;5;-2). 3HadmiTH
KOOPAHMHATH TOUYKHU N.

A)NG:4:2);  B)N25:2:1); B)N(I:-6:6); D) N(IL; 11;-8).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1, SIke YUCIIO € PO3B’A3KOM HEPIiBHOCTI 3% > 9 ?

A1, b) 1,5; B)0,2; 24
1.2. 3HaHOITh 3HAYCHHS BHPA3Y logzé )
A) -5; B) 5; B) 16; 4.
1.3. Po3B’spkiTh piBHSHHA sindx =—1.
_Z . _m, Tk .
A) 2+27[k, keZ, B) 8-i—z,keZ,
Bb) —%-ﬁ-nk, keZ, D) —%-ﬁ-nk, keZ.

1.4. 3uaiiite moxigny QyHrmi f(x) =77,
A) f1(x) =77 B) f'(x)=7"In7;
B) /100 =15 ) S = =17
1.5. O6umchiTe miomy 3amTpUXoBaHOi (irypw,
300pa’kCHOI HA PHUCYHKY.

NL o B2 B Dl

1.6. Mixk IKHMH ABOMA MOCITITOBHHMHE HATYPAJTh-
HAMH YHCJIAMH 3HAXOOUTHCA HA KOOPIMHAT-

Hilt mpsvilt wco 3/ 40 ?
A)1i2; b)3i4; B)2i3; NH4is.

o870, —cos 3o

1.7. Cupocrits BUpa3 "

A) 2cosSa; B) —2cos5a ; B) —2sin5x ; ') 2sin5o.
1.8. SIxa HepiBHICTH BUKOHY€THCSI IIPH BCIX BIJ €MHHX 3HAUCHHSX X7

A) X +1<0; B) x* <—x°; B) -x° <0 D) x*>-x°.
1.9. Po3B’skiTh piBrsHEs 46186 =5 x|

A)-5: 1; B)-1:5; B) 1; 5.



1.10. Llisa gesxroro ToBapy IiCisl ABOX MOCTIJOBHHUX IABHIICHb 3pocia Ha 68 %,
MPUYIOMY TIEPIIOTO pa3y wiHy Oyo mixsumeHo Ha 40 %. Ha ckinbku BiACOTKIB
BIiAOyIOCS JpyTe MiABUINCHHS IiHA?

A) Ha 28 %; B) na 14 %; B) Ha 30 %; ") ma 20 %.

1.11. Y myxuaai nesxars 40 KapToK, IKi MpOHYMEpOBaHO uucaamu Big 1 mo 40.
SIka WMOBIPHICTH TOTO, II0 HOMEP HABMAHHSI B3ITOi KapTKU OyJe KPaTHHM
yucny 87

I

INPE B) 1 B) 5

1.
8 2
1.12. Yomy aopiBHIOE HAHMCHINE 3HAYCHHA (DYHKUIi f(x) =tgxcosx — 37

A) TaxkoTO 3HAYCHHA HC iCHYE; B) -3;
B) -4; I)-2.

1.13. OzmHa 3 OCHOB Tparenii Ha 6 CM MCHINA BiT 1HINOI, a CepeIHs JiHIA Tpamenil
JOpiBHIOE 8 cM. 3HAHAITH OLITBINY OCHOBY Tpameii.

A) 5cMm; Bb) 11 cM; B) 9 oM, )12 cm.

1.14. Binpizok BAM — sucora TpukyTHHKA ABC, 300pa- 5
JKCHOTO HA PHCYHKY. YoMy [dOPIBHIOE ILIOIHA 10
TpukyTHUKA ABC (AOBXKWHH BIZPI3KiB HA PHCYHKY 6
HABEJCHO B CAHTHMETpax)? A= C
A) 36 cM%; B) 60 cM?;
B) 72 cM%; )24 cm”.

1.15. O0uumcHiTh mmonIy OiYHOI MOBEPXHI KOHYCA, PAAiyC OCHOBH AKOTO JOPiBHIOE
8 cM, a TBipHAa — 12 CM.

A) 327 oM’ B) 48 cM%; B) 48m cM%; ') 967 cm’.
1.16. CTopoHAa OCHOBH IPABHJIBHOI YOTHPHKYTHOI Tipa- M
Mimn MABCD, 300pakeHOi HA PHCYHKY, IOPiB-
Hoe2. YoMy  JOpiBHIOE MOOYNIs  BCKTOpa
MC —MA ? C

M2 B2 B2 DL 4 D



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

SIka QyHKIIS € cTeneHeBoI0?
A) y=47, B) y=x*; B) y=4"+1; Dy=4.
5 1
TMonatite y Buriami crenens supas b° (18 .
1 1 1
INR B) b6 ; B) b2, D) b°.
Po3B’soxith HepisricTs 0,371 <0,09.
A) [1; +0); B) [-1: +o0); B) (o: 1] ) (=oor —1].
Uomy mopiBHIOE 3HAYCHHS BHpazy —2sinl5°cos15°?

1. V3. _1. V3
A) 5 B) 35 B) -3 0N -3.
3HANTITH KOPEHi PIBHAHHS sin% =-1.

A) —F+2mk, keZ: B) n+dnk, keZ:
B) —%-ﬁ-nk, keZ: IN —n+4nk, keZ.

SIka pIBHICTD € MPABUIILHOIO?

A)logsV3=2: B)logsv3=1: B)log z3=4: D logz3=-1.

65
OO0uuncIiTH iHTETpaT _f % )
1

A) e’ -1; B)3: B) 4; DS,

SIkmif BIACOTOK BMICTY IYKPY B PO34HHI, SKmO B 600 T PO3UMHY MICTHTBCA
27 r uyxpy?

A) 5 %; B) 4,5 %; B) 4 %; I 3,5 %.
3HANUAITE 3HAYEHHA 77, SIKIO %- %\/% =5".

_5. _1. _7. 1
A) -3 B) -¢: B) -%: Dy



1.10. YKaxiTh mapy piBHOCHJIbHUX PiBHSHb.
A) sinxctgx=0 i cosx=0; B) SIN2x _ g i sin2x=0-:
cosx ’

B) sinxctgx=0 1 sinx=0: ) sinx=-1 i cosx=0.

1.11. SIk Tpeba mepeHecTH mapanenbHo rpadik QyHKmii y = cosx , mobd oTpumaru

rpadik Qynkuii y = cosx + % ?
T oauHHIE YIPaBo;

A) Ha % OTMHHIb YTOPY; B) Ha ¢
I #a * oguawMIb yIiBO.

n .
b) Ha g OAMHHIb YHU3; 3
1.12. CrinbKy NapHUX HOTUPHIM(POBUX umcCen, yci mupu SKUX Pi3HI, MOKHA
3aMUCaTH, BUKOPUCTOBYIOUH Iupu 5, 6, 7, 8197
A) 12; b) 24; B) 36; I)48.

1.13. Benmmuuayn ABOX KyTiB IapaneiorpamMa BigHOCATBCS sk 7:11. 3HalmiTe

MEHIIMH KyT Mapaieaorpama.
A) 140°; B) 70°; B) 110°; I) 84°.
1.14. Croponu AB i DE tpuxytHUKiB ABC 1 CDE, 30- B
OpaXeHHX HA PUCYHKY, mapameibHi, DF = 2AB, /\
AFE =12 cM. SIka nosxuHa Biapizka CE? A C E
A) 10 on; B) 6 cu: \\\\\\///
Bb) 8 e, )4 cm. 'D
K
1.15. Tlpsma KO mnepneHAMKYJUIPHA A0 IUIOIMHHA
pomdba DLTF, 300pa’keHOTO HA PHCYHKY. YKa-
JKITh KYT MK IPSIMOF0 KF' 1 TUTOITHHOKO PoMOa. T ‘V F
A) ZKOF: B) ZKFO: )(
I ZKFT. L D

b) ZKFD;
1.16. TIpu sKOMy JOJATHOMY 3HAYCHHI /7 MOAYIb BekTOpa d (—10;7;8) mopis-

Hroe 137
B) V13 N 5.

A) 15; B) 5:



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Tlomaiite y Buraam crencrs supa3 b®: b3,

A) b7 B) b2, B) b°; nbs.
1.2. Po3B’spkiTh piBHSHHS ctgx =0.

A nk, keZ; B) 2nk, ke Z,;

B)%+nk,keZ; F)%+2nk,keZ.

1.3. Poss’sukiTh HepiBHiCT log, ,(x —5) <log, , 4.

A) (0, 9); B) (5:9); B) (0 9); ) (9; +o).
1.4. SIxa QyHKUIIS € HEMAPHOO?
5
A) y=5x; B) y=35x+2; B)y=5x*+2; Dy=—.
X
1.5. O6nacTio BusHAuYeHHS QyHKUii y = /(x), rpadik ] : 4 :\
AKOI 300pa’KCHO HA PHCYHKY, € MHOKHHA II: :\\
[-4,-2)U(=2;2)U(2;4]. VYxaxith NPOMIKKH y A 1\
cnaganHs QyHKoii /- o : : N
A) [0; 41; ; >
o [-27 21 4
B) (-2: 2); = .
. . . . | |
B)[0:2)1(2; 4]; W/ \1

D) [-4,-2)i(2;4].
1.6. CKUTPKH TOYOK TIEPEeTHHY 3 BiCCIO adcumcC Mae
rpadik QyHKmii y = X —x?+x-19
A) )KOIHOT TOYUKH, B) aBi ToUKH,

b) ogny TOUKY; I') Tpu TOUKH.

1.7. YoMy noOpiBHIOE CyMa HECKIHUYEHHOI reomerpmunoi mporpecii —120;
24;-48; ... ?

A) -150; b) -144; B) -100; I -96.
1.8. 3nadimite moxizay ¢yHKO f(x) = (Gx+ 2)4 .
5
A) f1(x)=12Gx+2)*; B) fv(x):%;

B) f'(x) =4(3x+2)*; ) f'(x)=703x+2)>.




n
2
1.9. O6uuciTs iHTErpan J‘ sinxdx .

n
3

A) 15; b) 0.5; B)-1,5; N -0,5.

1.10. KopeHeM SKOTO 3 PIBHAHD € PalliOHATHHE YHUCIIO?
A) x?=3; B) 2% =3; B) ¥x =3 N x°=3.

1.11. Crineku TpamiB Boam Tpeba aomatu a0 600 r 15-BiACOTKOBOTO PO3UHHY
codi, o0 yTeOpuBCS 10-BiACOTKOBHIT PO3UHH?
A) 100T; B)200T; B)300T; I 400 .

1.12. Y mryxmsaai 1eskath 8 CHHIX OJIBIB, 12 5KOBTHX OJIBILIB, a peIITa — YCPBOHI
ouxiBri. CKUIBKM YEpBOHHX OJNIBIIB JEXKHUTb V HIYXJUIAL, SKIIO HMOBIPHICTH

BHIHATH 3 OIy XJLITH YCPBOHUHN OTIBEIb CTAHOBHTH % ?
A) 3 omiBi; B) 6 oniBiB; B) 4 omniBi; I') 5 oniBmis.

1.13. YoMy m0piBHIOE TIOIMA KBagpaTa, OMHCAHOTO HABKOIO Kpyra IUIO-
weto 167 cm™?
A) 4 ev?; B) 8 cv7; B) 16 cm™; ') 64 cM”.

1.14. OO4HCTIT MIOILY MPSIMOKYTHHKA, TIarOHANb SKOTO AOPiBHIOE 20 CM, a 0HA
13 cTopiH — 12 cm.
A) 56 cM™; B) 192 cm*; B) 118 cm?%; ') 240 o,

1.15. O0umCHiTh 00’ €M TIPaMiaH, OCHOBOIO SKOi € KBAaApar 3 JiarOHAILTIO 32 cM,
a BHCOTA MipaMian TOPiBHIOE 12 cM.

A) 36 cv; B) 72 cM; B) 108 cv’; ') 324 cw’.

1.16. 3HakiniTe KOOpPAMHATH TO4YATKy Bekropa MN , axkmo N(3;5:4),
MN (5;-2:3).
A)M@G:5:4),  BME2T D) BYMQ:-7:-1); DM@ 7. -1).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaann 1.1 — 1.16 Mar0Th MO qomgn BAPIaHTH BiANOBiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosias [IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BIMIOBiAH TA IO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

1.1. Ha pucyHky 300paskeno rpadix ¢pyukuii y = x", Y,

ne Z . SIke TBEpIHKCHHS € TIPABUIEHIM?

A) n — mine Bix €MHE HCAPHE YHCIIO;
B) » — mine Bix’ eMHE MapHE YACIO;
B) n — HatypanbHE HEMAapHE YHCIO;
I') » — HaTypanbHE MApHE YUCIO.

1.2. Bimomo, mo 3* :3” =81. YoMy mOpiBHIOC 3HAYCHHA BHpA3y x— 3 ?
A)0; b)2; B) 3; 4.
1.3. O6uncmits 3HaueHHs BUpa3y log, 36 —log;4 .
A)4; b) 3; B) 2; I log;32.
1.4. 3HakmiTe 3HAYCHHS BUpa3y sinl7°cos13°+cosl7°sinl3°.
V2 . V3. B) L.
N B) £ ) 3 Dl
1.5. fIxa 3 QyHKIIH cagae Ha MPOMBKKY (0; +o0)?
A) y=9x: B) y=-2; B) y=9"; I) y=-logo x.
1.6. SIkoT0 HAMMCHIIOTO 3HAYCHHA HA0yBae PyHKIIA [(x) =7 — 4sin’ x ?
A)2; b) 3; B) 5; n7.

2
1.7. O6uMCHiTL iHTErpan j6x5 dx .
4

A) 127; B) 129; B) 63; T) 64.

1.8. Ckiibku TOYOK NEPETHHY 3 BicCrO abcuuc Mae rpadik ¢pynkmii y =Insinx ?

A) 6e3mi4 TO1OK; B) oany TOUKY;
B) »koaHOT TOUKH; I') aBi TOUKH.

1.9. SIke unca0 € HAHOIMBIIIM PO3B’° A3KOM HEPIBHOCTI (x —5)(x —6,3)(x — 7)2 <0?
A)6; B) 6,3; B)7; I') Takoro umcna HE iCHYE.

1.10. Ha ypoui reomerpii micte yuHiB orpmMmamu omiakum 8, 8, 9, 10, 10, x.
3HANAITH X, AKIIO MOJA i€l BUOIPKU JOPIBHIOE 8.

A)8; Bb) 9; B) 10; I') 3HaliTH HEMOKITUBO.



1.11. Bapricts ToBapy cnovarky 3Hu3mH Ha 20 %, a motiM miasunmmm Ha 10 %.
SIK 3MiHUZIACS BapTICTh TOBAPY MOPIBHIHO 3 OYATKOBOO?

A) 30impmmmacs wHa 10 %; B) 36impmmnacs Ha 12 %;

B) smenmmmacs Ha 10 %, I') smenmmmacs uHa 12 %.
1.12. Ha pucyHky 300paskeno rpadix (yHrii 1

y=f(x). YKaKiTh NPaBUIbHY MOIABIHHY 21

HEPIBHICTb.

A) ['O<f'ED<f'ED: L

B) /"D </ D </D: =+ \:2

B) /') < /') < /D)

D SE </ O<'ED.

1.13. Ha pucyHKy 300pa’keHO KOJIO 3 HEeHTpOM O. B
Uepes Touky 4 10 1bOTO KOJA MPOBEACHO J0-
THaHy AB (B — TO4YKa JOTHKY). 3HAHdITH
BigcTaHp Big ToukH 4 g0 Toukm B, sxmo A 0
paziyc Koma JOpIBHIOE 7 CM, a BIACTaHb BiJ
TOYKH A 0 OCHTpa Kojaa — 25 cM.

A) 16 cMm; b) 18 cm; B) 12 oM, ) 24 cm.

1.14, Tpuxytaukun MNK 1 ADF momibui, ctoponn MK i AF — BianmoBigHi,
MK=5cm, AF=6 cm, mnoma TpuKyTHHKA ADF nopiBHIOE 72 cM°. 3HAKIITH
IOy TPUKYTHHKA MNK.

A) 25 cM™; B) 50 cM*; B) 60 cm™; ) 75 cM’.

1.15. SIke 3 TBEPIKEHD € MPABUIBHIM ]

A) AKImIo mpsiMa B MPOCTOPI MEPETHHAE OHY 3 JBOX MAPANCIHHUX MPAMHX, TO
BOHA IICPETHHAE H 1HIMY MPIMY;

b) sxkmo mpsma mapanenbHA IUIOMMHI, TO BOHA IApajeibHA OyIb-sAKiH
TPAMIH I(i€l MIOTIHHHY,

B) Axkmo mpsma mepeTHHAE OAHY 3 ABOX NMAPAJNCIbHUX IUIONMMH, TO BOHA
TIEPETHHAE H IHIIY TUTOIIWHY;

I') sxmo Bl mpsiMi B MPOCTOPI HE TEPETHHAIOTHCSA, TO BOHH HE JICKATH B
OJHIH TUTOTIHHI.

1.16. 3HAIiTh KOOPAMHATH BEKTOPA ;:%m L akmo M(3;—1;-2), N(=6;5:4).
A) x (3:2;-2); B) x (-3;-2:2); B) x (3:-2;-2); D) x (-3;2:2).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaann 1.1 — 1.16 Mar0Th MO qomgn BAPIaHTH BiANOBiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosias [IPABHJIbHA. OGepiTs npaBuibHy, Ha Bamy gymky,
BIMIOBiAH TA IO3HAYTE i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

Tlopaiite Bupas (/a_3 Y BHIJIAL CTCTICHS 3 PALIOHATBHAM TIOKA3HHKOM.
A) a%; b) a%; B) a%; D) a%.
OGYHCTITS 3HAYCHHS BHPA3Y 3tg% +5 sin(—%) .

A) 0.5 B) 5.5; B) 3+25V3; T)3-25/3.
SIke piBHAHHSA HE MA€ KOPCHIB?

A)9°=001;  Bycosx=—10: B)§x=-1. D igxr=LL
Po3B’spxiTh HepiBHiCTE logs 9 > logs x .

A) (0:9); B) (5:9): B) (—e0; 9); ) (9; +0).
3HainiTh moxigHy GyHKI f(x) = XT: - x;

A) f1(x)=x" 27 B) f'(x)=x"-x*;

B) S0 = D) /()= 45 -3
3HAYCHHS SIKOTO BUPA3y HaWOimbIme?

S el eE o)

VYKaxiTh MapHy (Y HKIIFO.
Ay=Vr:  By=v-x: By=¥x:  1ny={¥

1

- . . 1.1 .1.
3HANAITH IOCTHH WICH TEOMETPUIHOI Iporpecii 81> 27> Q-
AL B) 1 B) 3: I)9.

Ha pucynky 300paskeHo rpadik KBaapaTudHOI yA

(GyHkii y= f(x), Axkuli TepeTWHAE BICH abCIHC
yToukax (-2;0) i (1;0). 3HalmiTh MHOKHHY
O3B SI3KIB HEPIBHOCTI X f(X) <0 .

A) (2 1); B) (~0:-2)U(0: 1) : =) -0/1
B) (-1 0): ) (=2;0)U(1; +0)

=y



1.10. Ha ypomi (i3mku 4oTHpH yuHiI OTpHManu OumiHKHU 8, 9, 12, y. 3Halnmith y,
SIKINO MeiaHa wiei BuOipku qopisHioe 10.
A) 10; b) 12; B) 11; I') 3HaliTH HEMOSKIIUBO.

3
1.11. O0uuCHiTH iHTCTpaAT j(4x +Ddx .
-1

A) 14; b) 18; B) 20; I 22.
1.12. YKaxiTh Hapy HEPIBHOCHIbHHUX PiBHIHb.
2
A) x*—4x+4=0 i x-2=0; B) X —4 —24:() i x+2=0:
x—
B) X=2 -0 x-2=0; X+2 0§ P42=
)x2—4 D) 255=0 1 x+2=0.

1.13. 3HaiixiTe OIYHY CTOPOHY PiBHOOCAPEHOTO TPHUKYTHHKA, NMEPHUMETP SIKOTO
JOPiBHIOE 66 ¢M, a 6ivHA CTOpOHA HA 12 CM MCHIIA BiJ OCHOBH.

A) 28 cMm; b) 16 cM; B) 18 cmM; )30 cm.

1.14. TpuxkytHuk ABC, 300pakeHHH HA PUCYHKY, — TIPS~ 4
MOKyTHHH piBHOOeapennit. Binpisku BD, BE, BF 1 BK
MOJULTIOTH MPSIMAK KyT TPHKYTHUKA HA 5 PIBHUX KYyTiB.
Ska BemmumHA KyTa 007

A)45°;  B)60°,  B)63°,  T)8I°.

1.15. O0umCHiTh 00°€M MPABHIBHOI YOTHPHKYTHOI MPH3MH, CTOPOHA OCHOBH SIKOI
JOPIBHIOE G CM, a BUCOTa — 7 CM.

A) 252 em; B) 168 cm’; B) 84 cm’; ') 56 cu.

1.16. 3HaHIITF MOy TH BEKTOPA ;(3; -1:4).

A)S8; B) 8 B) 26; T) V26 .



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MaroTh 0O YOTHPH BAPiaHTH BiANOBIACH, 3 AKHX TiTbKH

OJHA signosins [IPABHUJIBHA. 86epm> MPAaBIIBHY, HAa Bamy ayMKy,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y OAHKY BIAMOBLACH.

TMomaiiTe y BUrIAdi cTenens supa3 n >C -n'° .
INY B) n >2; B) n 3, D n2.
PO3B’SDKITh PiBHAHHA VX = —2 .
A) -10; Bb) -32; B) -32; 32; I') xopeHiB HEMAE.
I'padix sxoi Pyukuii mpoxomuTs depe3 Touky B(3;—1) 7
A)y:|x—4|, :2x—7.
o B) y=575":
) y=sin<g-; I) y=log (x-2).
OO04HCIITh 3HAYCHHS BHPA3y Sin (arccos gj )
_1. 1. 3. V3
A= B) 5 B) -3 D 5.
Po3s’wxiTh HepiBHICTH log,(3—x) <log, 5.
8 8
A) (—o0; -2); B) (-2; +o0); B) (-2:3); 1) (2:3).
SIka MHOKHMHA 3HAYCHB (PyHKIHT =27 -3 7
A) (3; +o); B) [-3; +o0); B) (0; +o0); D) [-1; +o0).
O0bmacTio BU3HAYCHHS SIKO1 3 (DYHKITIH € MPOMIXKOK [3; +00)?
A) y=Ig(x-3): B) y=+3-x:
B) y=1gB3-x): D) y=+x-3.
Sxa yHKIiI 3pocTae Ha MPOMIDKKY (0; +00)?
py=x Bmy=L B r=(1): ) y=log, v.
Y mxom 60 % y4HIB 3aiMarOTBCS B CHOPTHBHUX cekOifx, 3 HuX 20 %

criBaroTh y Xopi. CKUIBKH BIACOTKIB YYHIB INKOJH 1 3aiMarOTECA B CHOP-
THBHUX CCKITIAX, 1 CIIBAOTH ¥ XOPi?

A) 40 %: B) 30 %: B) 15 %; ) 12 %.

1.10. 3Haiiaite noxigny QyHkmii f(x) = ln% .

A =% B fW=% B o=k Dsrw=L.



1.11. PosrraeMo QyHKII /1 g Taki, mo amsa Oy Ab-IKOTO JIHCHOTO X BHKOHY €THCS
piBHICTS ' (x) = g'(x) . SIKC TBEPKCHHS € 3aBKIH MPABUIEHAM?

A) S(x)=g(): B) f(x) - g(x) — KoHCTaHTa;
B) f(x) 1 g(x) — xoHCTaHTH, ) f(x)+g(x) — rkoHCTaHTA.

1.12. Ckinbku mBonM(ppOBHX dHCEN, IH(PPH SKUX Pi3HI, MOKHA 3aIMCATH,
BHKOPHCTOBYROUH mudpu 1, 2, 37
A)4; b) 5; B) 6; 8.

1.13. Jliaronans mpsAMOKYTHHKA AOPIBHIOE 12 cM 1 YTBOPIOE 3 HOTO CTOPOHOKO
KyT 60°. 3HalAITh OLIBINY CTOPOHY MPSAMOKY THHKA.

A) 1243 o;  B) 643 em B) 12 cm; I)8cm
1.14. Ha pucynky 300paxeno Ttpaneuiro ABCD, B C

BIMCAHy B KONO, NpmdOMy ocHOBa AD € gia-
MeTpoM koma. Slka BemmumHA kyta CAD, sSKImo

ZD =50°7? A - D
A) 20°; B) 40°;
b) 30°; T') 3HalTH HEMOKITHBO.

1.15. Jano tpuxkytHuk ABC. Ilmomwna, mapanexpHa mpsMid AC, mepeTHHae
CTOpoHY AB y Toumi F, a croporny BC — y Toumi F. Slka AOBKHHA BiIpi3-

kaAC, sxmo Touka F — cepeamHa CTOPOHH AB, TOUkKa F— cepeauHa
croporn BC i EF =12 cm?
A) 6 cM; b) 12 cM; B) 18 cmM; ) 24 cm.

1.16. Bizomo, mo BeKTOp o AOpiBHIOE pi3Humi Bektopis MN i MK | me M —
JIeska Touka mpocropy, N(5;—1;3), K(2;1;-1). 3HalaiTh KOOPAUHATH BCKTO-
pa a.
A) a (3:-2:2) B) @ (3:-2: 4)

B) a (-3;2; —4); I') 3HAHTH HEMOYKIIHBO.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 Mar0Th 0O YOTHPH BAPiaHTH BIANOBIACH, 3 AKHX TiMbKH

OJHA signosins [IPABHUJIBHA. 86epm> MPAaBIIBHY, HA Banly ayMKy,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1, 3HaHAITH 3HAYCHHS BHPA3Y §31% .

A) 3 B)9; B) 27, T) 81

1.2. O6uncmTey sin210°.

ry -3

A) -4 B)§~ =5

>

1.
L. )
7
3

1_)10 ; (%)9

—

1.3. IopiBHstiiTe
l 10 (l)9 )
B (35) > (B) :

10
Y (5 < (5

7 .
I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

9
VO _ (7Y
B (%) = (55)
1.4. I'padix axoi GpyHKUii He TPOXOAUTH Yepe3 MOYATOK KOOPAUHAT?
A) y=tgx; B) y=x*-2x; B) y=cigx: I)y=2"-1.
1.5. Yomy nmopisHrO€ 3Ha4YCHHS BUpaszy 3logs %+ logs27?
A) 125; b) 3; B) 5; 2.

1.6 3HaiimiTh 3HAYCHHS TOXiTHOI PyHKIii £ (x) = x* — 5% y TOUmi X, =2.

A)-1; B) 1; B) -3: ) 3.

1.7. SIxa ¢yHKLIis € mepBicHOO QYHKII f(X) = e 39

A) F(x)=e ", B) F(x)=¢ **:

B) F(x)=-3¢ " I) F(x):—%e*“.
1.8. Po3B’spKITH PIBHSHHS COS2X = —g .

A) (—1)’”1-%+2nk, keZ: B) tX+nk, keZ;

B) X+omk. keZ: F)i%Jﬂtk, keZ.



1.9. Ha ognomy 3 pucyHKiB 300pakeHo rpadik ¢yskmii y =log, x% . VKaxiTh uei

PHUCYHOK.
A) yu B) yu B) yu 1") yl\
2 2 24 2
o n §c o n §c of §c o n §c

1.10. bask cmaadye CcBoiM BKIagHHKAM 6 % piuamx. Ckinbku rpomei Oyo
MOKJIAZICHO 710 OAHKY, SIKIIO Yepe3 PiK Ha PaxyHKy crano 12 720 rpu?

A)10000 rpr; B) 12000 rpr;  B) 10 500 rpr;  T') 12 500 rpH.

1.11. I'padix kBagparwusoi (QyHKUii y = ax? +bx pO3TAIIOBAHUHA Yy TCPIIH,

TpeTiii 1 dYerBepTiii 4BEPTAX KOOPAMHATHOI MIOMMHH. SIKE TBEpHKEHHSA
€ TIPABUIbHUM?

A)a>0ib>0; B)a>0ib<0; B)a<0ib>0; I)a<0ib<0.
1.12. Y xumrapui € 4 pizaux BumaHui «Eneinm» I. KoTispescbkoro, 7 pizHHX
punanb «Kobzaps» T. Illepuenka i 2 pizHux BumanHa «Moiices» 1. @panka.

CkinbkoMa crmoco®aMu MOXKHA NPUAOATH HaOip, SKHH MICTHUTH IO OXHIH
KHIZKIT KOKHOTO 3 I[HX MHChbMCHHHUKIB?

A) 56: B) 28; B) 13; I) 58.

1.13. Kyt pomba mopisHroe 70°. 3HaliaiTh KyT MDK CTOPOHOK pomOa 1 Horo
MEHIIOO TIarOHAJLIEO.
A) 110°; B) 35° B) 70°; I) 55°.

1.14. YoMy AOpIBHIOE IUIOIIA KPYTa, BIMCAHOTO B KBAAPAT 31 CTOPOHOIO 6 CM?
A) 67 M’ B) 97 em?; B) 187 cm™; ') 36m e’

1.15. O0umcmiTe monry OIiYHOI MOBEPXHI HMPAMOI HMPU3MH, OCHOBA KO — HO-
THPUKYTHHK 31 cTopoHaMu 8 cM, ScM, 12cM 1 9cMm, a Oiune pedpo mopis-
HIOE 4 CM.

A) 136 cm*; B) 68 cM™; B) 102 cm?%; ') 140 o,
1.16. 3HaiiaiTs BiacTaHb Mk TOukaMu M (2;-3;6) 1 N(1;-1,4).

A) 3: B) 343 ; B)9: ) 243.



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.
1.1. fIxa QpyHKLIIA € ciaxHOo0?

A) y=6+x; B) y=6-x; B) y=—6+x: F)yz%.

1.2. PO3B’spKITH PIBHSAHHA VX +2 =6.

A) 4 B)8; B) 38; T) 34.
1.3. Crpocrits Bupas 1 - cos? o +sin’ o .
A) 2sin’ o ; Bb) 2cos? o B) 0; 2.
L
1.4. Cxoporits api6 L2
p*-1
1 1 L. 1
A) p?-1; B) p?+1; B) -1 D p?
p?
1.5. Po3B’skiTh HEPIBHICTE log, 5(x +3) <log, ;4.
A) (=oor 1); B) (-3: 1); B) (1; +0); [) (-3; +o0).
1.6. O6macTio BU3HAYCHHS KO 3 (DYHKITIH € MHOKHMHA JIMCHUX YHCEN?
A) y=logs x: B) y=logs (x> +1);
B) y=logz(-x): D) y=logs(x*-1).

1.7. Ha saxoMmy 3 pHCYHKIB 300paskeHO Tpadik mapHoi (yHKIIi?

ATy
BN

X 0 X

1.8. 3uaiinite noxiany Qynkuii £ (x) =x>Inx .
A) f'(x)=xlnx+x; B) f'(x)=2xlnx+1;
B) f'(x)=2xInx+x; I f'(x)=xlnx+1.

16
L dx
1.9. O0uucmiTs inTerpan | 4= .
I
A7, b) 4; B) 3; r)e.
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1.10. Ilpu IK¥UX 3HAYCHHAX @ BUKOHY€THCA PIBHICTD V a® =—a?

A) a<0; B) a>0.1;
b) a>0; I') a — Oy ap-sxe umcno.
1.11. Bapricte ToBapy 3pocnma 3i 120 rpH mo 150 rpr. Ha CKiTbKH BiACOTKIB
T IBUIMUJIACS BAPTICTh TOBAPY ?
A) Ha 30 %; B) Ha 25 %; B) Ha 20 %; ') ma 24 %.
1.12, IIBuakicTs aBTOMOOLTA TOpiBHIOE 70 KM/TOA, a TpakTopa — 30 KM/Toxd. SIKY

YACTHUHY NILIXY MDK NyHKTaMHu A 1 B BCTHTHE MOAOJNATH TPAKTOP 3a dac,
MOTPiIOHMI aBTOMOOLIO, MO0 A0iXaTH 3 MyHKTY A 10 MyHKTY B?

3. 1. 1. 1

A) 3 B) 1: B) J: S

1.13. Bepmmnamu TPHKY THHKA A By, B
300paKEHOr0 HAa PUCYHKY, € CEPEJHHH CTOPiH G, A,
TpukyTHUKA ABC. YoMy HOPIBHIOE BiTHOIICHHS
miomi TpukyTHHKA 4;B;C; [0 TNmomi TPHKYT- A > C
Huka ABC? 1
A)l:1; b)1:2; B)1:4; NH1:3.

1.14.3uaiinite cropony MP tpukytHHKa MNP, sxkmo MN=7 cMm, NP= 32 cM,
ZN=45°

A) V109 cm; B) 6 cm; B) 25 cM; IS5cm

1.15. YoMy I0piBHIOE paiyc Ky, 06° €M AKOi CTAHOBHTH 367 CM° ?
A) 6 cM; Bb) 3 o, B) 9 oM, ) 4cm

1.16. BizoMo, mo a =m —n . 3HAlJiTh KOOPAMHATH BCKTOPA a , SKIIO
mG:2-4). nQ2:5-0).

A)a(5,7,-5), B)a(l;-3;-5); B)a(l;-3;-3); ) a(l;3;-3).



1.1.

1.2

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

IS
TopaiiTe y BUTILII CTEIICHST 3 OCHOBOKO b BHPa3 (b-‘"} .
A) b B) b'%; B) b'*; NN
o \( A [
I'padik saxo0i PyHKUii 300paskeHO HA PUCYHKY ?
A) y=x" -1 B) y=(x+D?% \{ 17
B) y=x>+1; ) y=(x-D2. )
L 3 IS
OOUKCTITS 3HAYCHHS BUPA3Y (?iﬁj .
AL B) 9; B) 1 S
P03B’SOKITH PiBHSHHS cos% =0.
A) Ramk, keZ: B)37n+3nk, keZ:
T, Tk . 3n
B)€+T, keZ, r) T+67Tk, keZ
I'padik sxoi pyukuii He meperunace rpadik GyHrmii y =7 — % x?

_e_ 1. _1_~,. R _1
A) y=8 3¥: ]5)y—3 Tx; B)y—7+3x, F)y—3x.
3HaiiiTh 061acTh BU3HAYCHHA QyHKIHT [ (x) = ¥/9 - 3x .
A) (3; +oo); B) [3; +0); B) (=e0; 3); D) (=o0; 3].

Po3B’suKiTh HEPIBHICTE 3 > 2 .
A) oolog;2); B) (—oolog,3); B) (logz2i+o0); I (log, 3, +0).

3HalAITh 3HAYCHHA NOXiAHOI PyHKI f(X) =Xsinx y To4li X, = % .
A)0; B) -1; B) I; ) %
SIka HIMOBIpPHICTH TOTO, IO NPH KWJAHHI TPAJBHOTO KyOWKA BHIIAIE YHCIIO,
SIKE MEHIIIE Hi>K YHCIO 47
A) 1. B)l' B)l' r)l
2° 3° 4° 3



i
3

1.10. O0umCHiTh iHTCTpAN _[ d); .
pcos” x
A) V3, B) 3 B)-3: r)—g.

1.11. fxe uncmo € nepiogom (yHKOii y = sinmx ?
A)1; b) 2; B) «; ) 2n.

1.12. llira kHIKKA Ticml masumeHHS Ha 25 % cxmama 40 rpH. SIkoro Oyna
MOYATKOBA IiHA?

A) 15 rpH; B) 30 rpH; B) 32 pH; I') 36 rpH.
1.13. YoMy JOPIBHIOE KyT O, 300paKCHHH HA PU- ¢ d
CYHKY? a 1102

A) 100°; / oc&\
B) 80°; b
B) 110°: [ \s0°

) 70°.
1.14. 3HaligiTe NMIOMy NPSMOKYTHOTO TPHUKYTHHKA, TIMOTCHY3a SIKOTO JOPIB-
HIOE 25 ¢M, a OJUH 3 KaTeTiB — 15 oM.
A) 500 cm*; B) 300 cm*; B) 250 cm?%; ) 150 o,
1.15. O0umcmiTh IOy OIYHOI MOBEPXHI KOHYCa, TBIPHA SKOTO JOPIBHIOE 8§ CM,
a paxiyc ocHoBE — 10 cMm.
A) 407 v B) 807 cM?; B) 40 cM?; ') 80 cM’.

1.16. fIxa TouKa HAXCKUTH OCi }?
A)A(=3:0:0);  B) B(0:0:2); B) C(0:4:0); ) D(8:4:0).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

P03B’sDKiTh piBHAHHT x* = 625.

A) 25; B)5; B)-25; 25; T)-5: 5.
1 1

OO0uncniTh 3HAYCHHS BHpa3y 83 +492.

A)9; B) 11; B) 18; I) 16.

3HAKIITE 3HAYCHHS BHPA3y 6sin% + 30053775 .

A)0; B) 3; B) 6; r) 343,

OO0nacTro BU3HAYCHHS SIKOI 3 PYHKIIH € MPOMDKOK (—o0; —5]7

Ay y=Yx+5; B y=%5-x; By y=¥-x-5: Dy=x->5.

YoMy AOpiBHIOE 3HAYCHHA BHpa3y log;(9a) , axmo logy;a =37
A)6; Bb)5; B) 27, D 12.
N : 3)".(10Y _2
Po3B’soKiTH PIBHAHHA (3) (E) =5
A)3; Bb)2; B) 1; o.
Bigomo, mo a =35 +% . BupasiTs 3 miei piBHOCTI 3MIHHY ¢ 4epe3 3MiHHI @ 1 b.
__b . __b . _a+5. _a->5
A)c-a+5, B)c_a—S’ B) ¢= T D) c= 5
OGUHCTITh 3HAYECHHS NOXigHOT PyHKIil f(x) = x* +x y Toumi X, =25.
A)8.75; Bb)7.5; B)5; De.
Cepenne 3HaueHHS BUOIpKH 6, x, 10, 15 gopieHtoe 9,5. YoMy A0piBHIOE X?

INKA B) 8; B)9; T 10.

1.10. YxaiTh 3aratbHuit BUrA nepBicHux (ymkmii £ (x) = 3% — 4x |

A) 2x0 -2 +C B) 2x8 —x* +C:

B) 15x* —4+C: D x®-x2+C.



1.11. Ha pucysky 300pakeHo Tpadik 3pocTarodol

y A
¢yukmii Y= f(x), BH3HAUCHOI HA MHOKHHI /
I . . . = X
mifichux umcen. CKiNbKHM KOPCHIB Mae PiBHSHHS y=J®
)= /
A) JKOTHOTO KOPEHL; / 0 >
B) oquH KOpiHb;

B) nBa xopeHi;
I') 6e3miu KOpCHIB.

1.12. JlogaTHi yuciaa a i b Taki, MO YHCIO a CTaHOBUTH 160 % Bim umcaa b
CKiIbKH BIICOTKIB YHCIO b CTAHOBHTH BiJ yHCIA a?

A) 60 %; B) 80 %: B) 62,5 %: T) 64,5 %.

1.13. T'ocTpi KyTH NPSIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA BITHOCATHCA sK 1 : 1. SIka qoBxwHA
TiIOTEHY3W TPUKYTHHKA, SIKIIO OJWH 3 KAaTCTIB TOPiBHIOE 3 cM?

A) 9o B) 3v3 ou; B) 6 o, D) 3v2 om

1.14, ®@irypy, 300pakcHy HA PHCYHKY, CKJIAACHO 3 Tpa-
BIJIbHHX MHOTOKYTHHKIB. JliaMeTp Koja, OMHCAHOTO
HABKOJIO TPABHIBHOTO INCCTHKYTHHKA, 300pPaKCHOTO

HA IBOMY PHCYHKY, mopiBHIOE€ 4 cM. UoMy HOpiBHIOE
JOBYKHHA BUAIICHOI JIHIi?

A)18cMm; B)24cm; B)l2cm; TI)6cMm.

1.15. KyT Mik TBIpHOI 1 IDIOIIMHOK OCHOBH KOHyca AopiBHIOE 30°, paxiyc
OCHOBH KOHyCa — 6+/3 oM. 3Haiigits BHCOTY KOHYyCa.

A) 6 o B) 18 cu; B) 1243 c; T)3V3 om
1.16. ITpu sxoMy 3HAYCHHI p BekTOopH m (3;—2; p) i n (=9,6; —12) xomiHeapHi?

A)4; Bb)-4;, B)-3; I') Takoro 3HAYCHHS HE ICHYE.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. SIxa 3 QyHKIIH € MOKA3HUKOBOIO?
A) y=3% B) y=x'; Byy=-3: Dy=ik.

1.2. Tomaiite y BUTIAAL CTCTICHS BHPA3 m=2m>3m 4

A)m, B) m'!; B) m'!; ) m.
. 6
1.3. YkaxiTh 007aCTh BU3HAUCHHA QyHKIIi f(x) = ﬁ .
A) [3; +oo); B) (—o0; 3] B) (3: +o0); D) (-o0; 3).
1.4. Po3B’spKITH PIBHSHHA SINX = —COSX.
A) —%; B) i%+nk, keZ;
Bb) —%+2nk, keZ; D) —%-ﬁ-nk, keZ.

1.5. Ha ogsomy 3 pHCYHKIB 300paskeHo rpadik Qyukmii y =0,2"". Vikaxire uei

PHUCYHOK.
A) yn B) ya B) yuﬂ 1") yl:
T R T 1
/ \
/ \ \ /
1 1 \ /
;—=ﬁ/o 7 )% o >

1.6. YoMy mOpIBHIOE 3HAYCHHS COS 20 , SIKIIO sin? o = % ?

A)-%: B) %: B)-1: r)

W=

1.7. Timo pyXaerbcd MO KOOPAMHATHIA TpsAMill 3a 3aKOHOM sS(f) = 31221 +4

(TepeMilneHHs S BHMIPIOETbCS B METPAxX, 4ac { — y CEKYHJAx). JHAHIITH
IMBUKICTH TiJIA Yepe3 2 ¢ MCII MOYATKY PyXy.

A) 14 m/c; B) 12 m/c; B) 10 m/c; I 8 m/c.



1.8. Ykaxite nepeicHy QyHKmii f(x) :% Ha TpoMiKKy (0;+0), rpadik sxoi

MPOXOAUTH Yepe3 TOUKY K (83; D.
A) F(x)=Inx+2; B) F(x)=Inx+4;
b) F(x)=Inx-2; N Fx)=Inx—-4.

logs3
logs9 "

1.9. O0uucniTs 3HAUCHHS BUpasy log,

A)-1; B) 1; B) log, 1 r) log, &
1.10. I'padik sx0i (DyHKIIT EepeTHHAE BiCh OpAUHAT?
_ : - : 2. -4
A) y=log;x; B) y=ctgx; By y=(x-7)": D y=+.

1.11. Y ROHKypCl FOHHX ITiaHICTIB OepyTh Y4acTh 8 IOHHX MY3HKAaHTIB 3 YKpaiHH,
4 my3ukantu 3 Jluteu, 7 My3ukasTis 3 Pocii 1 5 my3ukanTis 3 [Tomsmi. [Tocmi-
JOBHICTh, ¥ SKIf BHCTYIAIOTh MiaHICTH, BH3HAYAIOTH >KepeOKyBaHHIM. SIka
HMOBIPHICTb TOTO, IIO MY3HKAHT, SIKHIl rpaTuMe HepImuM, Oyae 3 Ykpainu?

1. 1. 1. 1
INES B) +: B) +: N+
1.12, JlopsxxuHa 00BOAY TCPIIOTO KOJeCa TOPiBHIOE 64 ¢M, a apyroro — 80 cm.

Slky HaHMCHINY BiICTAaHb MAKOTh MPOKOTHTHUCH IIi KOJCCA, MO0 KOXKHE 3 HHUX
3pOOHIIO Uiy KiTBKICTH 00epTiB?

A) 24 v B) 32 m; B)2m40cy;  T)3m20 o

1.13. 3HaiiaiTh HAHMCHIIMH KyT TPHKYTHHKA, SIKIO WOTO KYTH BiJHOCSTHCS
ak2:5: 1L

A) 10°; b) 20°; B) 40°; I 50°.
1.14. YoMy AOpiBHIOE IEPHMETP KBAIPATA, BIIMCAHOTO B KOJIO paxiyca R?
A) 4RV2 B) 2RV2 ; B) 4R ; ) 2R.

1.15.3 Touku B, Axa NCKHTh B OJHIH 13 rpaHeif B

JBOIPAHHOIO KyTa, 300pP&KCHOTO Ha PHCYHKY,
ONYINCHO TEpneHIuKYLIp BA Ha pebpo MK 1Y A
JBOTPAHHOTO KyTa i mepneHaukysip BC Ha iHOIY

TpaHb. 3HAWAITH BEIWYMHY [JBOTPAHHOTO KYyTa, V/
saxmo BC = 243 cM, AC=2 cm.

A) 30°; B) 45°, B) 60°; T) 90°.

1.16. 3HalaiTh KOOPAWHATH BCKTOpA M :%E +b , AKIIO 5(4;2;—2),

K

C

bh,-2:-1).
A) m (5,0,-3); Bym (3;-1;-2); B) m (3;3:0); D) m (1;-1;2).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

Uomy mopiBHIOE 3HA4YCHHS BHpasy log, 167
A)3; b)5; B) 4; 8.
Bizomo, mo 0,3% <0,3". opismsiite wucaa aib.
A) a<bh; B) a<bh; B)a>bh; I)a=h.
Copocrits Bupa3 sin(4n— o) .
A) cosa ; B) sino; B) —cosa ; I —sino.
Po3B’spKITH HEPIBHICTE VX —2 < -2,
A) po3B’A3KiB HEMAE; B) [2; +o0);
B) (=o0; 6]: ) (=o0:+00).
i)
CrpocriTh BHpa3 b f b
b3 +1
2 1 1
A) b3, B) b3 ; B) b5 +1; N b+1.
; ; cos8a
CKopoTiTS APIG cos 4o +sin 4o
A) cos4o —sindo, ; B) cosdo ;
B) cos4o +sinda ; I') ctgdo .
2
OGuuCTiTh iHTErpan j x3dx .
0
A) 16; b)8§; B) 12; 4.
Sxa 3 (yHKUil criagae Ha NPOMIKKY (—oo; 117
A) y=04%;  B)y=logy,x: B) y=3; ) y=x*.
3HalaiTe noxigHy ¢yHkmii f(x) =Insinx.

A) [ =tgx; B) f'(¥)=ctgx
B) /') =—-tgx; ) /') =—ctgx.



1.10. Ha CkibKH BiICOTKIB 301IBITATHCS ICPHMETP KBaApaTa, AKIMO HOTO CTOPOHY
30ipmuTH HA 10 %7

A) Ha 100 %); B) Ha 20 %; B) Ha 40 %; I ma 10 %.

1.11. CkinbKke iCHy€ HA KOOPAWHATHIM IUIOIIMHI TOYOK, abcmuca i opauMHaTa
SIKMX — PI3HI CKIIAJICHI YHCa, MeHI Big 127

A) 6; B) 20; B) 10; I) 16.
1.12, Ykaxits HCHApHY ()YHKLIO.
A) y=xcosx; B) y=+cosx;
v . __1
b) y=x-cosx; Ny oS ¥

1.13. CTOpoHHN TPHKYTHHKA AOPiBHIOOTH 5J3cmid CM, a KyT Mi>K HEMH — 30°.
3HANAITH TPETIO CTOPOHY TPUKYTHHKA.

A)31cm; B) V31 o B) V151 om; I) 151 cm

1.14. Y tpukytHuKy ABC, 300paskeHOMY HA PHCYHKY,
ZA4 =40°, Biapizku CE i BD — Oicekrpucu. Skxa
BEJIMYMHA KyTa o7

A)50°,  B)60°,  B)70°,  T)90°.

1.15. PeOpo kxy0a 30umbimmmm v 2 pasu. Y CKUIBKH
pasiB 301LTpIHBCA 00 €M KyOa?

A)y 16 pasiB; Bb)y 8pasis; B)y4pasu; @)y 2pasu.

1.16. 3HalimiTh KOOpAWHATH cepeamHu Bigpizka AB, axmo A (-7;9;-11),
B(13;-1.5).
A) (3:4;-3); B) (6 8;-6); B)(-3:4:-6); I)(3:-5:-3).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

OGuuciTh 3HAYCHHS Bupasy 4°%27
INKA B) 14; B) 28; T) 49.
Po3B’spxiTh HEpPiBHI (i)x <2
pisHicTs (o) <%
A) [1; +oo); B) (-o0; 1]; B) [-1; +o0); ) (=oo; —1].
; .~ sin 2o
Cxoportits apid sino.
A) 2cosa; B) 2sino; B) 2; I') sinacoso .
1 1 1 1

Crpocrits BUpa3 (a3 —sz(cﬁ +b2J .

1 1 2 1 1 2
A) a® -b*, B) a3 -b4; B) ab -b; I a’-b.
Topisusitre 24/3 i 426 .
A) 243 <42 ; B) 243 > 426
Bb) 2‘\‘/5 = \/% ; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.
3HAHAITH CYMy MEPIINX JBAALUATH HCIIAPHUX HATYPATIbHHX YHCCIL
A) 220; B) 400; B) 410; T) 200.
3HalaiTh noxXigHy QyHKUii f(x) = Sinr=x)_ .

sin (377[ + x)
A [ — 1 . B [ - _ 1
) S =—5— ) ') —5
sin” x sin” x
B) /') =—4—: D) /) =-—4—.
cos”x cos”x

Po3B’spKiTh PIBHSHHI 9COSX =SInX .
A) (—l)karcsin%Jrnk, keZ; B) arctg9+nk, keZ,
B) tarccos++2nk, ke Z: T) arcctg9+mk, ke Z .

9



1.9. Yxaxite (GopMyTy, 3a SKOK MOKHA 00- N
YUCIHTH IUIONTy S 3amTpPHXOBaHOI (irypm,

300paKCHOI HA PUCYHKY. 4
4 y=5-x
A) S:j(§+5—x)dx;
1 y:i
X
B) = [(£-5-x)ax: 1 N

—
W
|
=
|
BES
e
§~

—

~
9%}
1

—5+x)dx.

o}
g
A
I
e e b e—
4~

—
=

1.10. CKinbKe iCHY€ I ITHOIU(PPOBHX UHCEJ, OCTAHHS IH(Pa SKUX € IMAPHOIO?
A) 90 000; B) 45 000; B) 50 000; ) 40 000.

1.11. SIk Tpeba mepenectn mapanenbHo rpadik ¢yHkIii y =Inx, mod orpumarn
rpadik pyurmii y =In(x—-4)?
A) Ha 4 OIHHUII BIIPABO, B) Ha 4 oguHMLI Bropy;

b) Ha 4 oguHHLI BIiBO; I') Ha 4 oquHHLI BHAU3.

1.12. YoMy [OpiBHIOE HAMMCHING 3HAYCHHS (YHKII y=Xx ° HA IPOMDK-
Ky [-3:-2]?

_1. 1. 1. _1
A) =55 b)-¢: B)-<7: D-1¢-

1.13. YoMy mopiBHIOE OUTBIIHMIT 3 KyTiB MapajelIorpaMa, SKIIO Pi3HHUIA JBOX HOTO
KyTiB A0piBHIOE 40°7

A) 90°; B) 100°; B) 110°; ) 120°.
1.14. Y tpuxytauky DKP Bimomo, mo £K=90°, KD=7 cm, DP=25 cM. 3HalTITH
cosP.
7 . 7. 24 . 24

. . . 3
1.15. YoMy AOPiBHIOE PadiyC OCHOBH IHIIHIPA, 00’ €M SAKOTO CTAHOBHTH 30T CM,
a BHCOTA JOpiBHIOE 4 cM?

A)9cwm; B) 3 eMm; B) 6 cm; I V12 om

1.16. Kono 3 menrpom v toumi B(—3; 1) mpoxoauts uepe3 Touky K(1;6). Uomy
JOPIBHIOE pafiyC mMbOTO KojIa?
A) V41 ; B) 33 ;

b) 41; I') BUBHAUMTH HEMOKITUBO.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apmanndg 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii Y OTAHKY BiAMOBIICH.

1.1. Pose’sukiTs piBasaust 0,4° = 0,064 .

A) 1,6; b) 0,16; B) 3; N 4.
1.2. Bizomo, mo log;; a <logy; b . ITopisusiite uncna aib.

A)a<b, B) a>b;

B) a=b; I') mopiBHATH HEMOKIIHBO.

1.3. SIxa QpyHKIISA HE € CIATHOI0?

A) y=loggox; b) y=log,x; B)y=log,x; TI)y=log, x.
2 3 e

1.4. CripocTits BEpa3 cos’ o +sin” o cos” o .

A) cos’a; B) sin’ o ; B) L, D) 1+cos’a.

1.5. 3uaiaite moxizay QyHKI f(x) = % .
X

A f@=-L: B fm=-L: B) fl)=—L:T) fix)=—1

7x° x° x° 75
1.6. INopiBrsiite cosl i cos2 .

A) cosl>cos2 ; B) cosl=cos2;
b) cosl<cos2; I') mopiBHATH HEMOKITHBO.

1.7. SIxe 4mCIO € O3B’ I3KOM HEPIBHOCTI €OS2x +4cosx—3>07
. .
INER B) 3: B) &: ) O.
1.8. O6umcniTh IIoNTy 3amTPUX0BaHOI (Pirypu, 300paXKEHOI HA PUCYHKY.

A B B) V2. B) 1. r)
2 2

A
T1 Yy =sinx

\\x

Do|—

y

I\Jl:l&-




1.9. TIpH SKKX 3HAYCHHAX a i b BUKOHY€ThCA piBHiCTh 4/—ab =4a -4-b 7

A)a>01ib>0; B) a<0ib<0;
B) a<0ibh>0; INa=01b<0.

1.1

. log3(1+l+—+—+...)
1.10. Yomy m0piBHIOE 3HAYEHHS BUPaAsy 27 248779

A) 54 B) 2: B) 6; 8.

1.11. Jesxuii ToBap mBiui momopoxkdaB Ha 50%. Ha Ckigpkum  BiACOTKIB
301IBIIKIACS HOTO IiHA MOPIBHHO 3 MOYATKOBOIO?

A) Ha 125%; B) na 100%; B) na 75%,; ") ma 50%.

1.12. Po3rmsiaaroTeca 9oTHPUIM(POBI YKMCTA, Y 3aIUCY SKUX IPUCYTHI OBl mud-
pH 5, AKi CTOATH MOPYY, 1 IO OJHOMY Pazy KoxkHA 3 mudp 6 1 0. Ckinbku icHy€
TaKHX Yucen?

A) 4 B) 24; B) 6; D 12.

1.13. Touka O — TICHTP NPABIIILHOTO IIECTUKYTHHKA,
300paXCHOTO HA PHCYHKY. YoMy MOpIBHIOE CyMa
OA+OB+0OC, gxkmo CTOpOHA IECTHKYyTHHKa A
JOpiBHIOE 4 CM?

A)dcm; B)8cm; B)l2cem; T 16cm. C

1.14. Ha pucyHKy 300pa’keHO NPSMOKYTHHH TpH- C
kyTHUK ABC 3 rinoTeny3010 AB, Biapizok CD —
BHCOTA JAHOTO TpHUKyTHHKA, <L ACD =30°,

AC =3 cm. Slka nomxuHa Biapizka 487

A) 343 om B) 443 o
Bb) 6 cm; 12 cm.

1.15. Touka M 7§CKUTH TO3a IUIOIMHHOK TPHKyTHHKA ABC. SIke BaeMmHe
posramyBaHHS npsyvux BC 1 MA?

A) BCTAHOBHTH HCMOSKITHBO, B) nepeTuHAOTHCS,
B) mapanemsHi, I') MuMoOOixHI.

1.16. Jdauo Touky B(2;-1;4). 3HalaiTh KOOPAHHATH BCKTOPA BO , I¢ Touka O —
IMOYATOK KOOpE[I/IHaT.
A) BO (-2:1; 4); B) BO (-2; 1, -4);
B) BO (2,1, 4); I) BO (2;-1;4).



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaanns 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiAOBIiACH, 3 AKMX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii y OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Ykaxith 007aCTh BU3HAUCHHS PyHKIii [ (Xx) = ﬁ .
—4x

A) (5; +oo); B) [5; +0); B) (-e0; 5); D) (=o0; 5].
1.2. OGYHCTITE 3HAYCHHS BUPA3Y 0,2510g°>5 >

A)0,5: B) S B) 10: T) 25.
1.3. 3uaiizxiTe 3HaueHns Bupasy 16+ -16%" mpu n = %

A) 16 B)8; B)4; 2.
1.4. STka MHO>KHHA PO3B’I3KiB HepiBHOCTI X° —2x—3>0 7

A) (-0, =3]U[l; +0); B) [-3; 1]:

B) (—o0; —1]UI3; +0); D) [-1: 3]

1.5. 3HalAITh 3HAYCHHS BHPA3Y ctgs?” .

URELR B 43 B)-V3: 3.
1.6. Viaxirs moxizay Qymkmii f(x) = x> — 2x.

A) f'@)=5x"-2; B) f'(x) =% —x7:

B) J'(x)=5x" ~2x: ) f'(x)=x*-2x.

1.7. YoMy mOpIBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3Y 2/7 +417 - 2/7 ~-\17 7

A)8; b) 4; B) 2; D1
. . yA \
1.8. O6uHCIiTh IOy 3aINTPUXOBAHOI (i-
TypH, 300paKCHOI HA PHCYHKY .
A) 4 B)—-41n4; y=i
x
B) In4; I 4In4 . A
AN >
1.9. Ckinbkd KOpEHIB Ma€  pIBHAHHA o] 1 4 X
cosx =3/—0,999 ?
A) ouH KOPiHD; B) Oezniv KOpeHiB;

B) aBa xopeHi; I') 5kOAHOTO KOpPEHS.



1.10. Y ki KOOpPIMHATHIH UBEPTI 3HAXOAWTHECA BEpHIMHA  Iapadboim
y=x+D>+57
A) y I usepri ; B) y II usepri; B)y Hlusepri; I')y IV usepri.

1.11. Ilepmuit poOITHHK BHTOTOBJSIE 35 OXHAKOBHX JETAlNCH 3a TOM caMmmil dac,
SIKMH TIOTPIOCH APYTOMy POOITHHKOBI A1 BUTOTOBICHHS 14 Takux Jeranei.
CKinbKH AcTaned BUTOTOBHTH APYTHH POOITHHK 3a Yac, MOTPIOHHH MEpHIoMy
I BUroToBiicHHA 10 neranei?

AT, B) 5; B) 4; 3.
1.12. Ha xoXHi# 3 9OTHPHOX KapTOK HammcaHa oaHa 3 Oyks O, b, P, I, SIxa

HMOBIPHICTh TOTO, INO KOJMM OparW HAaBMAHHA IO OJHINH KApTHi, TO BOHH
OyayTh HTH B TaKiil MOCTIAOBHOCTI, IO YTBOPHUThCS coBo BOPIL?

A & B) 35 B) 1§ I) 55

1.13. Jdiaronaxs pom0a AOPIBHIOE 8 CM 1 YTBOPIOE 31 CTOPOHOIO KyT 60°. 3HAHIITH
nepuMeTp pomoa.

A) 48 cm; b) 32 cMm; B) 24 cwM; I') 16 cm.

1.14. Ha pucyHky 300pakeHO TpH- K
kytHuEKH ABC i MKD Taki, mo

B
LA=s M, 2C=4D i BC= /\
1 A C

=3 KD . Slxka goBXHHA CTOpPO- M D
Hu MD, sxmo AC =6 cm?
A) 3 cMm; B) 9 e, B) 12 oM, ) 18 cm.

1.15. O0uncHiTh 00’ €M WHITIHAPA, BUCOTA IKOTO TOPIBHIOE 6 CM, a JIaMETP OCHO-
B — 4 oM.
A) 24w e’ B) 8m cv’; B) 47 cM”; ) 121 ey,

1.16. SIkumM € piBHSAHHS KOJa 3 HEHTPoM ¥ Toumi K (2; —1) 1 pagiycom 9?
A (x-2)2+(y+D?=81; B) (x-2)2 +(y+1)?=9;
B) (x+2)? +(y—-1)?%=81; D (x+2)>+(-D%?=3.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. O6epiTh npasuipHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIiOIIOBIACH.

1.1. O0uHCTITh 3HAYCHHA BUPA3Y logzi .
A)2; B) 1: B) -2 r-1.

1.2. Po3B’sukiTh HepiBHiCTS 574 < 25 .

A) (2; +oo); B) (-; 2); B) (3: +o0); D) (-o0; 3).
1.3. 3HalmiTE 3HAYCHHS BUPA3Y x? +6x+9 mpH. X = {5 -3.
A) 5 B) 5; B) 15; I) 35
1
1.4. Croporits apic 4——16..
ad—4
1 1 1 1
A) at +4; B) a® +4; B) a* -4, I a®—4.
1.5. Ykaxite TOUKy meperuny rpadika ¢yskmii f(x) =log,(x—3) 3 Biccro
abcuuc.
A) A(0; 4): b) B(3; 0); B) C(0; 3); ) D(4: 0).

1.6. CipocTiTh BHpa3 coS(T + o) +sin (% + oc) .
A)0; Bb) 2cosa B) 2sino ; I') sino—cosa .

1.7. SIxe uucmo Tpeda BigHATH Bix uucka 12, mod oTpuMaHa Pi3HUIA BiTHOCHIACA
JI0 YHCIA 16, SIK YHUCI0 9 BIAHOCUTHCA J0 4HcIa 247

A) 3; b) 4; B)6; 8.

1.8. ®dyrkOisa y = f(x), rpadik sK0i 300paskeHO HA i)
PUCYHKY, BH3HAUCHA HA TPOMDKKY [-3;3].
VYKaxiTh MHOKHHY 3HAYCHb  ApryMEHTY \
¢yukuii, mpu axux f'(x) <0, / \ 1
A) [3:-2); B) [-L01U[2:3]: 3]0 E
B) [-3:-DUI0:2]: ) [-1:2] /




1.9. YKaKiTh 3aranbHMM BUTIAT NepBiCHAX QyHKmii f(x) = 16x” —3x2.
A) 28 - +C; B) 8x%—x* +C;
B) 4x* —x*+C: D) 2x° —6x+C.

1.10. I'padik sxoi (yHKOii cumerpuunui rpadiky QyHkmii y = ix BITHOCHO OCI
abcuuc?

Ay y=Y-x; By=-VYx; B y=--x; Dy=Hx.

1.11. ke uncio € nepiogoM QyHkuii y = cos3x ?

A B) % B) 2% ni%.
1.12. TTocminb ABiYl MJKAAAIOTH TPATbHUH KyOHMK. Slka HMOBIpHICTH TOTO, MIO
MIEPIIOTO Pa3y BHIAJE 5 OUOK, a APYTOTo pazy — 6 OUOK?

1. 1. 1. 1
A) ¢ b) 35 B) =5 D) 3¢
1.13. Y tpukytHuKy ABC Bimomo, mo £B=90°, AB=4 cm, BC=24 cMm. 3HaWOiTH
tgC.
A)8; B) & B)6; Nt
1.14. fxa mroma npsmokyTHHKA ABCD, 300paMkeHOTO B C
HA PHCYHKY, AKIOO IUIOmMA TPHKyTHHKA BOC
JOpiBHIOE 6 CM™? %
A) 12 cM™; B) 24 cM*; A D
B) 18 cM™; I') 3HaliTH HEMOXKIIUBO.

1.15. OcuoBa AD Tpaneuii ABCD, 300paskeHoi Ha B C
PHUCYHKY, HAJCKHTH ILIOMMHI ol, a OCHOBA BC
HC HANCKHTh Will mmomuHi. Toukm M i N — Mg N
CepeaMHH OIYHUX CTOPiH Tpamerii. SIke B3aeMHe { \
po3ramyBaHH npssMoi MN 1 uromuHA o7 A D
A) mpsaMa 1 IIOMKHA TEPCTHHAOTHCS,
B) nmpsma 1 monmHA apanebHi;

B) mpsaMa HAICKATH IUIOIHHI
I') BCTAHOBUTH HEMOKITUBO.

1.16. [Ipu IxuX 3HAUYCHHAX O 1 [} BEKTOPH m Q2B =3)in@3;,-9 KoJTiHCApHi?

A a=6p=1; B) a=3,p=9;
B)a=—6,p=1; Doa=6p=-1.



BapianTt

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymKky,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y ONAHKY BIAMOBLACH.

1.1. Po3B’sKITH HEPIBHICTH (%)x > ﬁ .
A) (-0, —1]; B) [-1; +o0); B) (—o0; 1]; D) [1; +o0).

301
1.2. TToxaiire y BUr/LAi CTCHCHS BUpa3 b+ 1 h3

5 1 9 13
A) p12; B) b4, B) b4, I b2,
1.3. 3HalmiTF KOOPAWHATH TOYKH TiepeTHHy TpadikiB GpyHKmid y=I1gx 1 y=3.
A) (30; 3); b) (10; 3); B) (3; 1000); ) (1000; 3).
1.4. CxibKH KOPEHIB MAa€ PiBHAHHA Sinx =sin2 ?
A) 5KOTHOTO KOPCHS; B) oBa xopeHi;
B) oxuH xopiHE; I') 6e371iu KOpCHIB.
1.5. SIxmif BIACOTKOBHMH BMICT 3amiza B pyai, Skmo 600 kr pyam Mictars 54 kr
3amza?
A) 7 %; B) 8 %; B) 9 %; I 10 %.

1.6. Crpocrits Bupa3 ctg(2m+ o) ctg(%‘— oc)
A) ctg’a; B) tg’o ; B) 1, I -1.

1.7. 3uadmite moximHy QyHKOi f(x)=+v4x—-1.

1 1
A) ['(X)=—F— B) /') = :
4 244x -1 4 Vvidx -1
2 4
B) /'(x)= ; IDVACIE .
4 4x-1 4 4x-1
1.8. SIke umCIO € pO3B’A3KOM HEPIBHOCTI sin(3x - %) > % ?
. . . n
A) ¢ B) 0; B) 3 D) 5.

1.9. 3HakmiTe pi3HHIFO apu(METHIHOI MMPOTPECii, MEpPmMH WICH SKOi TOpiB-
HIOE —32, a A€B’ SITHH WICH A0PiBHIOE 40.

A)S; B) 9; B)-38; r-9.
1.10. fxa obmacts Bu3HAYCHHA (PyHKIIT ) = arccos(x+2) ?

A) (=3 -1); B) (1; 3); B) [-3: -1 D [1L; 3].



1.11. CripocTiTs BHpa3 \/(\/E —1)? +\/(\/E +4)2
A)8; B) 2415 ; B)-2415; ) 8+2415.

1.12. CKinbKH HEMAPHHUX I ATHIH(POBUX 4HCEN, YCI mH(PH SIKUX Pi3HI, MOKHA
3amucaT, BUKOpucToByoun mudpu 1, 2, 3,4 157
A) 16; b) 24, B) 48; r72.

1.13. TocTpuit KyT piBHOOIYHOI Tpamewii B 3 pa3m MEHIMH BiJ ii TYHOTro KyTa.
3HANAITH Il KYTH.

A) 40°; 120°; b) 45°; 135°; B) 50°; 150°; ') 48°; 144°.
1.14. YoMy JOpIBHIOE TICPUMETP TPHUKYTHH- B
kKaABC, 300pa’)keHOTO  HA  PHUCYHKY,

BIIHCAHOTO B IIBKOJIO, PamiyC SAKOTO
JTOPIBHIOE R, KO o = 45°?

A)4R; B) 4RV2 4 ¢
B)2R (\/5 +1); I') 3HaliTH HEMOXKIIUBO.

1.15. O0umcHiTh 00’€M TPABHIBHOI TPHKYTHOI IPU3MH, CTOPOHA OCHOBH SIKOI
JTOPiBHIOE 4 cM, a OiuHe pedpo — 12 cm.

A) 1243 o, B) 16V3 e, B) 2443 o’y T) 4843 ot
1.16. LleHTp AKOTO KOJA HAJCKUTH Oci abcrmc?

A) =9 +(y-H*=2: B) (x—4)% +y* =2;

B) (x+4)° +(y+4)? =2 D) x*+(y-4)%=2.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymKky,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y ONAHKY BIAMOBLACH.

1.1. SIxa QyHKLUis € 3pocTarodor0?

A) y=01%; B) y=10"; B) y=10; N y=19.
VA

1.2. T'padix sxoi GyHKmii 300pa’keHO HA PUCYHKY ?

A) y=x2+3; B) y=—x2+3;

B) y=x2-3; ) y=—x2-3. 7T T\

ol 1 X

1.3. O0uHnCTiTh 3HAYCHHA BHPA3Y

€0s52°c0s38°-sin52°sin38° .

1. 3 .

mi pd r)o.
1.4. Tlopisrsiire 3¥2 i 9.

A) 3V <y; B) 372 >0,

B) 3V2 = 9: I') nopiBHATH HEMOSKIIUBO.

1.5. O6macTio BU3HA4YCHHS K01 (DYHKIIII € MHOYKHHA TIHCHUX YUCEN?

A) y=lg|x|: B) y=log »(x* +2);
1
B) y=4fxI: ) Y= e
1.6. SIxa HepiBHICTH HE MAa€ PO3B A3KIB?
A) cosx>1; Bb) cosx>1; B) cosx<1; I') cosx<1.
1.7. 3uadnite moxizay QyHKIi f(x) = x3—x 5
' 15 . ' 6x—15 .
A xX)=-— ; B X) = ;
A s A s
' 15 . ' 15-6x
B) f'(x) = : D) f')=-—5.
e T sy

2
1.8. O6umchiTs iHTErpan jx4dx.
1

A6, B) 6.2: B) 6.6 r 24.




1.9. Cupocrits Bupas /b>/b .
INYEE 5) Ib° B) Vb ) p* .

1.10. 3 MOBHOTO KOMIUICKTY MAXOBHX (hiryp HABMaHHA BHHMANOTH OAHY (irypy.
SIka HMOBIPHICTB TOTO, IO I (PIrypa € YOPHUM IHImaKoM?

1. 1. 1. 1
A) 1¢° DEE B) 1 D5
1.11. Po3B’5KiTh HEPIBHICTH in <0
x°—6x+9
A) (- 6); B) (~»;6]; B) (-3)UB;6); T) (-o3)UG; 6.

yﬂ

1.12. Ha pucyHky 300paxkeno rtpadik QyHKmii
y=f(x), BuzHaueHoi Ha HPOMIXKY [-3;3].

CKinbKH KOpeHiB Mae piBHSHHES 1g f(x) =07

A) 5KOTHOTO KOPCHS, . L T IS
B) oauH kopiHs; 3 0 1 T3 X
B) aBa xopeHi;
I') Tpu xopeHi.

1.13. Ha pucyHKy 300pakeH0 k00 3 neHTpoM O i
MPaBIIBHUH TPUKYTHUK OAB. Slka BenmumHa
KyTa o?

A) 150°, B)135°, B)120°, T)90°.

1.14. O0YHCTITH TIOINY TPUKYTHHKA, JBI CTOPOHHU

SIKOTO JTOPIBHIOFOTH 5J3cmi 8 CM, a KyT MK
HUMH — 60°.

A) 6043 oM% B 60 en; B) 30 o’ I) 3043 ov?

1.15. 3HaiiaiTe BiAHOIIECHHS 00 €MIB JBOX KyJIb, PAIiyCH SKHX JOPIBHIOIOTH 3 CM
16 cM.
A)l:3; b)1:8; B)1:2; INi:4.

1.16. TIpu  sxoMy 3maucHmi k Bekropu m (2;-3.k) i n (k;4;2) mnepmes-
JIUKY JIpHI?
A)3; b) -3; B) 4; Ir-4.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3asmanng 1.1 — 1.16 marots 1o qomgn BAPIAHTH BiAMOBIACH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy gymKky,

BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BIOIIOBIIACH.

8
3

CupocTits BHpa3 (b“} .
A) b B) b%; B) 4%, Db’
YoMy IOpiBHIOE 3HAYUCHHS BHPA3y sin(arcsin% + arccos%) ?

1.
A)0; B 1 B)I: ng.
Po3B’sokiTh HEpiBHICTD 37 2% .
A) [1; +0); B) [-1: +o0); B) (: 1] ) (oo —1].
Cxoportits apid Jx-16 .

P ST

A Vx+4; B Vx4 B) ¥x +4:

Ska QyHKUiS € 0bepHeHOIO 10 QyHKIIl v =log, x ?
. _ 2. _2.

A) y=2%; B) y=x": B) y=%:

SIka HEpIBHICTH HE MA€ PO3B A3KIB?

A) arcsinx >0 B) sinx<Z:

B) arcsinx <0 ; T) sinx>7.

3HalaiTh noxigHy QyHKmii f(x) =cos4 — e

A) f'(x)=-sind-e*; B) f'(x)=1;

B) /'(x)=-3¢%; D S =0.

SIka yHKILA € epBicHOO QyHKIHT f(x) = x%9

A) Fx =% B) Fm=%: B) F)=6x":

3HaWaITh pi3HAIEO apuMeTHIHOI porpecii (X, ), IKmMO x4 =3, X =12.

A) 1,5 B) 0.9 B) 1

D ¥x-4.

I) yzx/;.

D Fix)=x.

2
14



1.10. ®ipma mpuadana aeskui ToBap 3a 7000 rpH 1 mpogana ¥oro 3a 9450 rpH.
CKINBbKY BIACOTKIB CKJIAB MPHOYTOK (ipmu?

A) 25 %: B) 35 %: B) 40 %: T) 70 %.

1.11. YuHiB OAMHAAIATOTO KJACY 3 MOTTHOICHHM BHBYCHHIM MATCMATHKH OIIM-
TaNW. SKWH IOKUTBHUH TIPEAMET BOHH 34aBaTHMyTh M 4dac JlepkaBHOL
MACYMKOBOI arecrarii, KpiM aBoX 00O0B’I3KOBHX (YKpaiHChKa MOBA I Mare-
Maruka). byno orpumano Taki gaHi:

Hasea npeavery | ®ismka | Ximis | Teorpadis Trosewsa |- Tropua-

MOBA THKA
KinbkicTp yuHiB 10 3 4 6 7
YoMy IOPiBHIOE MO/IA OTPUMAHUX JTAHUX?
A) 10 yuHiB; B) 6 yuHiB; B) ¢i3uxa; I") iHo3eMHa MOBa.

1.12. Po3B’soxiTh HEPiBHICT (X +1)(4 -X)(x-7)%<0.
A) (oo —1MU[4: DU(T; +0) ; B) (oo, —1]U[4; +0)
B) (oo, -DU& HUT; +0); [) (oo, DU +0).

1.13. Jawo: ADFK i ABNT, £ZD=/B, ZF=/4N, DK=24cMm, BT=4cwMm,
NT=6 cM. 3HalAITh CTOPOHY FK.

A) 16 cMm; b) 24 cmM; B) 36 oM, )32 cm.

1.14, O0UHCHITH MIOINY MapaJCIOrpaMa, IBi CTOPOHH SKOTO JOPIBHIOKOTH 4 CM
i5V3 CM, a KyT MDK HUMH — 60°.

A) 1043 oy B) 2043 e’ B) 15ov% I) 30 v’

1.15. Y xym 3 mentpoMm O, 300pakeHiil HA PUCYHKY,
MPOBEACHO TEpepi3 3 ueHTpoM O HA BIACTAHI 5 CM
BT LCHTPA KyIi. 3HAWIITH pamiyc mepepisy, IKImo
paziyc Ky i AopiBHIOE 13 cM.

A) 4 oM B) 12 cM;
Bb) 6 cm; I') 10 cm.

1.16. Bizomo, mo BekTOp b IOPIBHIOE CyMi BEKTOpIB
MN i NK . 3HAHIITh KOOPAHHATH BEKTOPA b , AKIIO
M@#;-3;2), K(2;1,-1), N — pmesika ToO4Ka MpoCTOpy.
A) b (2 4:3); B) b (3;-1: 0.5);

B) b (6;-2; 1) I') 3HAHTH HEMOJKITHBO.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIACH, 3 IKMX T
OJIHA signosias [IPABUJIbHA. !
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y ONAHKY BIAMOBLACH.

1IBKH
0epITh MPaBHJIBHY, HA Banry aymky,

I'padix sxoi PyHKUii 300paskeHO HA PUCYHKY ? \ VA

/

A) y=x7; B) y=-x";

I

B) y=+x: ) y=-+x.

3HANIITh KOOPAWHATH TOYKH IIEPETUHY Tpadika

¢yukmii y = log, (x* —=3x+8) 3 Biccro opau- !
HAT. of |
A) (0: 8); B) (0:3); B) (3: 0); ) 8:0).

OO0nacTro BU3HAYCHHS SIKOI 3 QY HKINH € MPOMIXKOK (—oo; 10)?

A y=¢x-10; B)y= 1 ;B)y:«6/—x+10;r)y:ﬁ~

Ux-10
. tgSo—tg 20
Crpocrits BUpa3 T+ (250 (8. 200
A) ctgTa b) ctg3a; B) tg7oc; I') tg3o.
1
Cxoportits apid M-
adt—6
1 1 1 1
A) a® -6 B) a® +6; B) a% +6; I a*-6.
3HataiTe noxigHy ¢yHkmii f(x) =4logs x.
I T ey — 4.
A) [® =iz B) /(=1
vy 1. ey — 1
B) /109 =i D /=1
n
3
OGUHUCTITH iHTErpan _f .d’zc .
7 sin” x
6
Y p-L3. b n-25.
3HAHAITh 3HAMCHHUK HECKIHUCHHOI TE€OMETPHYHOI MPOTpecii, mepmui wieH
SKOT AOPIBHIOE —8, a CyMa AOPIBHIOE — 6.
1. 1. _1. 1
A) -3 B) 3: B) —: D




1.9. YV Tabnuumi HABEACHO BIJOMOCTI IPO BIABIAYBAHHSI XYJIOKHBOI BHCTaBKH
TPOTATOM THIKHSA

[Tone- | Biro- | Cepe- | Yer- ITsr- | Cybo- | Heni-
JIeHb THKHS .

J1IIOK pOK aa Bep HHUIA Ta JIa
Kimxicts 120 200 210 | 180 300 440 | 410
BiIBIAYBaviB

YoMy IOpiBHIOE pO3Max JaHOI BHOIPKH?
A) 440 BigsigyBaduis; B) 320 BixBigyBauis;
B) 210 BigBinyBadis; I') 290 BigBigyBadiB.

2 a2
1.10. SIkoro HAHMEHIIOTO 3HAUCHHS HAOYBae (yHKIin f(x) = 22008 ¥+3sn"x o

A) 64: B) 16; B)2; D s.

1.11. IT’ AT 3eMICKOIIB 3 OJHAKOBOIO MPOIYKTUBHICTIO MPALll BUKOIYIOTh 2 OHA-
KOBi TpaHmei 3a 8 rox. CKUIBKH 4Yacy MOTPIOHO OTHOMY 3CMIICKOIY, MO0
BHUKOTIATH OJTHY TAKy TPAHIICIO?

A) 10 Tox; Bb) 15 rox; B) 20 rox; ) 30 roa.

1.12. 3HaYeHHsT AKOTO BHPA3y MOIMMTHCA HAIIO HAa 4 TpH BCIX HEMApHHUX
HATYPAIBHUX 3HAYCHHAX 717
A) n*+1; B) n*-1; B) n’ +1; I n-1.

1.13. YoMy mOpIBHIOE MEHINMH 3 KyTiB IApalenorpaMa, SIKIo CyMa ABOX 3 HHX
JopisaO€E 110°?
A) 55°; B) 70°; B) 65°; I) 50°.

1.14. 3HaliniTe pamiyc KONa, BIIMCAHOTO B MPABIJIBHUH TPHKYTHHK 31 CTOPO-
HOKO 18 cM.

A) 1243 o B) 93 e B) 643 o D) 343 om
1.15. SIky HalfiMEHINY KiTBKICTh TPAHEH MOXKE MaTH mipamiza?

A) 4 rpani; b) 5 rpanei; B) 6 rpaneii; I') 7 rpaneit.

1.16. 3Ha#OiTF MOy Tb BEKTOPA b (2;-2;2).
A)6; B) V6 B) 243 2.



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MaroTh 0O YOTHPH BAPiaHTH BiANOBIACH, 3 AKHX TiTbKH

OJIHA signosias [IPABUJIbHA. 86epm> MPAaBIIBHY, HAa Bamy ayMKy,
BIJTIOBiAb Ta MO3HAYTE i1 y OAHKY BIAMOBLACH.

1 1

TMonaiiTe BUpa3 a3 :a* y BUITIAI CTENEH.
1 4 3 A

A) al?; B) a3 ; B) a%; ) al?.

Po3B’spKITH HEPIBHICTH (%) <1.

A) (-0 6]; B) (—o0; O]; B) [0; +o0); D) (-o0; 1].

3HAYCHHS SKOTO BUPA3Y € HATYPAIbHAM YHCIOM?

3 2

() micnts B ¥R rW2)S
4

Po3B’soxiTh HEpiBHICT (4 —x)C0s2 <0,

A) [4; +oo); B) (—o0; 4]; B) (—o0; 4); I) (4; +0).

Crpocrits Bupa3 cosPcosSp +sinPsin5p.

A) cosdf; B) cos6f; B) sin4f; I) sin6p .

Bigomo, mo logs 6 = a. YoMy A0piBHIOE 3HAYCHHA BHpasy logs 25 7

INES B) 2a: B) a?; n 2.

OGuuCHiTh 3HAYEHHS TIOXiHOT QyHKIIT f(x) =3 —e™ v Toumi x, =1n3 .
A)0; b)-3; B) -6; I 3-e.
Ponuna mpuabana y kpeaur mady, 3poOMBIIM HMEPIIMH BHECOK V PO3MIpI

256 TpH, mo craHoBUTH 16 % Baprocti madu. CKiTPKH TPHBEHb KOLITYE
mada?

A) 1000 rpr;  B) 1200 rpr: B) 1600 rpr;  T') 2000 rpH.

— 1 0

Sxa obmacTe BH3HAUYCHHA (QYHKII y = 7 Tog,x

A) (0: HUE; +o0); B) (-0, 4) U(4; +0);
B) (0; +o0); ) (0: 4).

1.10. Y BuOipmi, SKa CKIANAETHCS 3 8§ YHCEI, YHCIO 6 3yCTPIMAETHCS 3 pasu, uu-

cimo 7 — 4 pasy, yncmo 8 — 1 pa3. 3HalAITh CepeHE 3HAUCHHS ITi€i BUOIPKH.
A)6,5; B)7; B) 6,75; I)6,25.



1.11. Ha oxHOMY 3 pHCYHKIB 300paskeHo Tpadik QyHKIT y = —logz(—x) . YKaxiTh
LECH PHCYHOK.

A) yl\ B) yl\ B) yt 1") yll
I\
1 — i L\ —— 4
> S IR . >
o /1 x // o x o] N x -IN\O[
/ 1 = \

1.12. ®yskuis y = f(x) BHU3HAYUCHA HA MHOXWHI FIHCHWX umcen. SIke 3 maHmMX
3HAYCHb (PYHKIIT € HAHMECHIINM, KO0 (PYHKILS /'€ CIaTHO0?
1). 2). 3). 3
A) f(z)’ 5) f(3)’ B) f(4)’ D f(6)'
C

1.13. Bigpizox AB — giaMeTp KOja, 300pakKeHOTO
Ha pucyHKy, ZBAC =50°. YoMy nopiBHIOE

KyT o.? so°
A)40°,  B) 50° B) 60°; ) 70°. A B
o
1.14. Y TtpukytHEKY ABC Bimomo, mo BC=24 cMm,
sinB=0.3, sin4 =0,8. 3uaiaite cropony AC.
A) 64 cm; b) 12 cMm; B) 48 cuM; I 9cm

1.15. YoMy nopiBHIOE 00’€M NWIIHAPA, PagilyC OCHOBH SKOTO R, a BHCOTA
JOPIBHIOE PaiyCy OCHOBH?

3
A) 3R B) 27R3 B) nR®: r) xR’
1.16. 3HAHIITE KOOPAUHATH BCKTOPA AB , ko A (-3;2;-1), B(1;1;-2).
A) 4B (-2:3;-3); B) 4B (-2;1;-3);
B) 4B (4;-1;-1); ) AB (—4;1; 1).



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 maroTs 10 qomgn BAPIAHTH BiANOBIICH, 3 AKX TilbKH
OJJHA siznosiae [IPABHJIbHA. OGepiTh npasuibHy, Ha Bamy aymky,
BiMOBIIb T IO3HAYTE ii V OMAHKY BiOMOBIACH.

1.1. Po3e’sukiTh piBHSHHES V3" =9 .

A)1; b)2; B) 4; no.
; .~ h—8
1.2. CxopoTiTh Api6 — .
b3-2
2 2 1 1 2 1

A) b3 -4, B) b3 +2b3+4; B) b3 +4; ) b3 +4b3 +4.
1.3. Po3B’spkiTh piBHSHHA cOSsx =0 .

A)%-Htk,keZ; B) 2nk, ke Z;

B) nk, keZ: N n+2nk, keZ.

1.4. Ykaxith 007acTh BU3HaueHHS QyHKmii f(x) =log,(5—x).
A) [5; +o0); B) (=o0; 5]; B) (5: +o0); D) (=00 5).

. . . . 4
1.5. 3BUIBHITBCA Bi ippalliOHATIBHOCTI B 3SHAMCHHHKY IPOOY T .
8
A) 1232 ; B) 1234 ; B) 338 ; ) 332.
1.6. YxaxiTh 06macTs 3HaueHb GyHKmii y = 4—x .
A) (-, 0]; B) [0: 4]: B) [4:; +o0); ') (—oo: 4].
1.7. 3naiinite noximay QyHKwii f(x) = ctg2x.

A) f'(x)=-21tg2x; B) f'(X)=——:
sin” 2x
B) f'(x)=- ! \
e I) () =-—5—.
sin” 2x
1.8. O6umcnite IOy  3amTPUXOBaHOI  (irypw, I )
300pa)kKCHOI HA PHCYHKY. \
A+ B+ BL D \

1.9. Cupocrits Bupasz 8—|4 —b |, akmo b > 4. 1

A)12+ b, B)12-b, B)d+b, T)4-b.

1.10. 3HaitaiTe pi3HUNIO apudMeTHIHOI mporpecii (x,), Z
AKIO X; =4, x5, =-20. 0 1

=¥

A) 4 B) —6: B)-4; T)6.



1.11. Cepeanili Bik yCiX WICHIB POIMHH, KA CKIAJAETHCA 3 ABOX OATBHKIB 1 ICB ATH
IiTeH, cTaHOBUTH 12 pokiB. SIkuit cepeaHill BIK OAaThKIB, SIKINO CEPEIAHIH BIK
JiTe — 6 PokiB?

A) 32 poku; B) 36 pokis; B) 39 poxkis; I') 42 poxu.

1.12. Crinbku yoTUpHUIH(PPOBHX umCeN, HNHPPH AKAX MOXKYTH IOBTOPIOBATHC,
MOYKHA 3aTIMCAaTH, BUKOPUCTOBYIo4UH nudpu 0, 1, 21 3?
A) 192; b) 81; B) 108; I 256.

1.13. Cropona pomOa aopiearoe 17 ¢M, a omHa 3 miaronaned — 30 cMm. 3HAWTITH
IHIIY JiaroHaab pomoOa.

A) 16 cMm; Bb) 8 e, B) 13 oM, ) 18 cm.
) C
1.14. 3natinite kyr ABC TpuKyTHHKa, 300pa-
JKEHOTO HA PHCYHKY. 3a
A)60°;, B)80°, B)100° I)120°.
oL+ 60°

o

1.15. Touka A Bim7ganeHa BiA IDIOMUHH O HA A
12 cMm. 3 mi€l TOYKH MPOBESACHO 0 IUIO-
IOIMHA O. TIOXWIY AB 3aBIOBXKKH 13 cM. 3HAWAITh JOBKHHY IHPOEKIIi IMOXH-
101 AB Ha MNOIUHY O.

A) 4 cMm; B) 5 e, B) 6 oM, I 9cm

B

1.16. 3HalaiTF KOOPAUHATH CCPCAMHM Biapi3ka MN, akmo M (—7;2;5), N(3;-4;1).
A) (-4;-2;6);  B)(-10;6:4);  B)(-5:3;2); ) (=2:-1:3).



1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

BapianTt

Yacmuna nepuia

3aBganng 1.1 — 1.16 marots 1o qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJHA sianosigs [IPABUJIbHA. OGepirth npaBusibHy, Ha Bamty aymky,

BIMOBIAH T IO3HAYTE 1i V¥ OTAHKY BiAMOBIICH.

Pose’spxiTh HEpiBHICTE l0g, ; x <logy; 7.
A) (01 7); B) (7: +o0); B) (0: 7):; I) (—o0; +00).
O0uncniTe 3HaUCHHS BUPa3y sin 131°cos49°+cos131°sin49°.
A)-I: B) 0; B) 1 Nl
P03B’sDKiTh piBHAHES 517 =125
A) -2, b)-1; B)1; 2.
YoMy JOPIBHIOE 3HAYEHHS BHPA3y V 2% - g (—8)2 ?
A) 4 B) 242 ; B) 10; Do.
1
. . 3_
Croporits api6 — f
m3 —4mb +4
1 1 1 1
mé+2. m>+2 . mé—2. m3 =2
Ay mi*2, pmix2, gymi=l.  pm=2
ms—2 m3 =2 ms+2 m3+2
PO3B’sKITH PIBHAHHA cos% = % .
A) J_r23—n+2nk,keZ; B) +1+2mk. keZ:
B) J_r23—n+4nk,keZ; ) +Ztdnk, keZ.
Cxinbku Hy TiB Mae ymkimis f(x) =81+x*?
A) 5KOTHOTO; b) oxux; B) nBa; I') yotupu.

Slka 006macTs BH3HAYCHHA (DYHKII V = logx2 37
A) (-0, +0); B) 0:DU(; +o0);
B) (-o0; 0) U (0; +00) ; ) o -DUELOUO; DU +).



1.9. ®yHkOis y = f(x) BH3HAUCHA HA MPOMUKKY [—8; 3] 1 Mae mMOXigHY B KOMKHii
Tourmi o6Omacti Bu3HaueHHSI. Ha puCyHKY 300paskeHo rtpadik  QyHKi
y= f"(x). Bu3naure npoMi>kku ciagasssl QyHKii y = f(x) .

A) [-8;-6]1[3: 2]; B) [-8; —4]1[0; 3];
b) [-4; 0]; I') BU3HAYMTH HEMOKIIHMBO.
A
y

/ N\
/ < /

1.10. Y motepei posirpyerbesa 600 mpu3iB. SIka WMOBIPHICT, MPHIOABIIA OTUH
OieT, HE BUTPATH >KOHOTO MpH3Y, AKo € 10 000 morepeHHuX GimeTin?

A) 0,06 B) 0,94 B)0.6; T) 0,094.

1.11. YKaKiTh MHOXKHHY 3HAYCHb PYHKIiI V= —Xx* + 6 .
A) (—o0; I B) [-9; +o0); B) (—o0; 9] D) [9; +o0).

1.12. I{iny TOBapy 3HH3WIM ABidi, KO>KHOTO pasy Ha 20 %, a mOTIM MiABHINAIA
Ha 50 %. SIk 3MiHHJIACSA I[iHA TOBAPY MOPIBHAHO 3 TIOYATKOBOKO?

A) 3sMeHmunaca Ha 8 %; B) 36imemmunacs Ha 10 %;
B) 3menmmnacs ua 4 %, I') He 3mMiHMIacs.

1.13. Jiaronani mpamoxyTHuHKa AMNKE mepeTwHArOThCS B Toumi A, ME=10 cMm,
MK=18 cM. 3HaWAiTh IEPUMETP TPHKYTHHKA MAF.

A) 14 cm; b) 21 cmM; B) 23 oM, )28 cm.

1.14. Y TpuxytHuKy MNK Bigomo, mo MK = 86 cM, £LN=60° LK=45°.
3HalnaiTh cTOpoHy MN.
A) 82 ou B) 843 ou; B) 16 cm; I) 24 cm.

1.15. O0uncHiTh 00’€M TMPH3MH, OCHOBOIO SKOi € MapajeiorpaM 3i CTOPOHAMH
4 cm i 10 cMm ta xyrom 30°, a BHCOTA MMPH3MHU JOPiIBHIOE 5V3 em

A) 30043 o’ B 150 e’ B) 300 cu’; T) 10043 v,

1.16. O6uuCTiTH ’E +b|, sxmmo ‘E’ =3, 17‘ =1, KyT MK BEKTOpaMHu a ib no-

piBHIOE 60°.

A) 43 B) V13 : B) 4; 2.



BapianTt

Yacmuna nepuia

3apaannd 1.1 — 1.16 MarTh M0 qomgn BAPIAHTH BiANOBiACH, 3 AKX TilbKH
OJJHA signosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BIATIOBIIb TA MO3HAYTE 11 y ONAHKY BiIIOBLICH.

1 1
1.1. Toxaiire y BurjLAi CTCeHs Bupa3 b3 ;b3 .

1 3
A) b3, B) p15; B) 515 I b»l5.

u-‘l\’

1.2. Cnpocrits Bupas 1—2sin? 4o .

A) cos8a; B) —cos8a B) cos’ 4o ; ) —cos® 4ot .
1.3. I'padik sxoi 3 PyHKUil mepeTHHAE BiCh OpAUHAT?

A) f() =%; B) f0=x"; B) f®=logsx: I f(x)=5".
1.4. Po3B’spkiTh piBHSHHA Otgx —12=0.

A) arctg2+mnk, ke Z; B) %arctg12+%k, keZ;

B) arctg2+2nk, ke Z; I -arctg2+nk, keZ.

1.5. YoMy TOpiBHIOE CyMa LITHX PO3B’ A3KiB HCPIBHOCTI ifg <07?

A)9; b) 4; B) 7, Do.
1.6. [lToxonanani nykepku CTaHOBIATH 80 % mpoAyKIi, AKY BHIyCKae KOHIH-
Tepchka (hadpuka. LIykepkH 3 MOJIOYHOTO IMOKOIAXY CTAHOBIATH 35 % ycix

MIOKOJMATHUX IyKepoK. CKINPKH BIACOTKIB  MPOAYKII KOHAMTEPCHKOI
(haOpHKH CTAHOBIATH LYKCPKH 3 MOJIOYHOTO IIOKOIATY 7

A) 14 %; Bb) 21 %; B) 28 %; I) 20 %.
1.7. Po3B’spKiTH PIBHSHHS 5 ¥ 7x+x2 .
A)0; b)-1.0; B)O; 1; I') kopeHiB HEMAE.
1.8. 3uadimite mepBicHy (QyHKOII f(Xx)=cosx, rpadik fAKOi HMPOXOAWTH Uepe3
MOYATOK KOOPIUHAT.
A) F(x)=-sinx; B) F(x)=1-sinx;
B) F(x)=sinx; I F(x)=1+sinx.

1.9. Ska 3 HepiBHOCTEH HE MA€ PO3B A3KIB?
p p

A) (1/5)4<0; B) {x* <0: B) ¥x <0: I (%)4>0.



1.10, O@yukuis y = f(x) BH3HAUCHA HA TPO-
MDKKY [a; ] 1 Mae TOXiZHY B KOXKHIH
Touri oOnacti Bu3HAUeHHI. Ha pHCyHKY
300pakeHo rpadixk QyHKO ¥y = f'(x).

CKIBKH TOYOK EKCTpeMyMy Ma€e (DYHKIIS
y=7(x?
A) 1 TouKy; B) 3 Touku;
b) 2 Touxku; I') sxkoaHO1 TOUKH.
1.11. Po3B’spxiTh piBHAHHA I1glog;log, x=0.
A)8; b)9; B)2; 3.
1.12. Tpu4i miIKUTAIOTh MOHETY. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IO IepOd BUIAAC PiBHO
omuH pas?
1. 3. 3. 1
INE S B) 3 B)3: N

1.13. CropoHu mapajeiorpaMa MpormopmitHi vyucaaM 4 1 9. 3HaliTe Ui CTOPOHH,
SIKIIO TIEPHMETP MapaiesorpaMa JOPiBHIOE 52 cM.

A) dcMm, 9 eMm; B)8cm, 18cm; B)12cm, 27cm; T') 16 oM, 36 cm.

1.14. T'inoTeHy3a MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 6 CM, a OJWH 13 KaTETiB
— /11 cMm. 3HaHZiTP TAHTCHC TOCTPOTO KyTa TPHUKYTHHKA, SIKHH JICKHUTH
poTH OINBINOTO KATeTa.

A) B AL B) n AL

S . 5.

N 6°

1.15. Bigpizox 4B He mEpeTHHAE TUIOIIHHY o, TOYKH A 1 B BiamancHi Bix miel
miomuHd Ha 7cM 1 Ha 11 cM BignmosigHO. YoMy MOpIBHIOE BIiACTAaHB Big
cepearHH Biapizka AB 10 miomuHA o7

A) 18 cm; b) 12 cMm; B) 8 cm; I 9cm

1.16. 3HalaiTh KOOPAMHATH BCKTOpa a =m —4n , AKIIO ﬁ(6; -5:3),
n2,-1;0.
A)a (2:-1: 1) B) a (-2:-1:-1);
B) a (4:-4:2); ) a (4:-3:2).



Bapiant

Yacmuna nepuia
3apaannd 1.1 — 1.16 marots 10 qomgn BAPIAHTH BiATOBIICH, 3 AKMX TiTbKH
OJJHA siznosiae [IPABUJIbHA. OGepiTs npasuibHy, Ha Bamy gymky,
BiJMIOBiIb T IO3HAYTE ii V OJAHKY BiOMOBIACH.

1.1. SIxa QyHKIiS € 3pocTarodor0?

A)y:%; B) y=9*; B) y=-9x; I y=9-x.

1.2. Bizomo, mo 7% :77 = 49 . Yomy HOpPiBHIOE 3HAYEHHS BHpA3y X — y ?
A)0; b) 1; B) 2; 3.
1.3. 3HAHOITh 3HAYCHHS BHPA3Y Vad.3%
A)12; b) 24; B) 306; I) 48.
1.4. Po3B’spKITh HEpiBHICTE log (x—2) <2.
A) (2: 11); b) (2: 10); B) (—o0; 11); D) (=o0; 7).
1.5. YoMy mopiBHIOE 3HAUCHHS BHpasy 2sin75°cos75°7
1. _1. 3. 3
A) 5t B)—>: B) 5 -5

1.6. YKaXiTh MHOKHHY BCIX 3HAUCHb X, IIPH SIKHX € IPABHIBHOIO PIBHICTH
log, x* = 2log ().

A) (=o0; 0); B) (0;+);  B)(=0:0) U (0: +o0); Q.
1.7. Po3B’sLKITH PIBHSHHA COS X + g =0.
A) (—l)k-%+nk,keZ; B) % +2nk, keZ;
B) (- Eimk, keZ: r)i%TMznk, keZ.
1.8. OOuMCHiT, IO 3aIITPUXOBAHOI  (hirypw, 17
300pakeHO1 HA PHCYHKY. . 2

ant pl. B2 D3

1.9. Tepiogom ¢QyHEKLI y = f(x) € uncmo 7. 3HAHTITh
3HAYCHHA  BHPA3y 3/13) - f(-8),  sxmo
fn=-5.
A) -5, b) 20, B) -10; I') 3HaliTH HEMOKIIUBO.




1.10. B apudmeruynilt mporpecii (a,) BLAOMO, IO a, =5, a Pi3HULA Iporpecii
JOPIBHIOE —6. YKaXIiTh (DOPMYIY #-TO WICHA W€l mpoTpecii.
A)a,=7-6n; b)a,=5-6n; B)a,=17-6n; I')a,=-5-6n.

1.11. Cepenne apudmeTHIHe TPHOX YHCET TOPiBHIOE 36. YoMy AOPIBHIOE CEpPEmHE
apu(METHIHE IUX TPHOX YHCEN 1 ymcia 487
A) 38; b) 39; B) 40; I 42.

1.12, Y myxJiai IeKaTh YOTHPH KAPTKH, HA IKUX HAMHCAHO umucha 2, 3, 41 5. Ska
HMOBIpPHICTH TOTO, IO CYMa YHCCI, 3aNHCAHNX HA JBOX HABMAHHSI BHHHATHX
KapTKax, TOpiBHIOBaTAME 77

INPE B) 3 B) y

0 =

1.
6 2
1.13. Jaro: AABC 1 APOR, ZA=/1P, ZC=4ZR, AB=3cm, PO=9cMm,
PR =18 cMm. SIka aoBxwuHa ctoporn AC?
A) 12 oM, B) 9 e, B) 6 oM, N 3cm

1.14. Bimomo, mo AD — Oigsma ocHosa Tpancuii ABCD. Uepe3 Bepmuny 5 mpo-
BEACHO NpsAMy, fKa mapanembHa croponi CD 1 mepermHae OCHOBY AD
v Touni M. Ilepumetp Tpaneuii ABCD nopisHroe 24 cM, a ocHOoBa BC — 6 cM.
3HANAITh IEPUMETP TPUKY THHKA A BM.

A) 18 cm; B) 24 cwM;
b) 12 cM; T') 3HaliTH HEMOKITHBO.

1.15. O0umcHiTh 00°€M TipaMiaW, OCHOBOIO KO € MAPANCIOTPaM 3i CTOPOHAMH
5cmi 6v3 emTa KyToM 60° M>K HIMH, a BUCOTA Tipamigu JopiBHIOE 10 cum.

A) 450 o B) 225 e B) 75 cM”; ') 150 cnr’.

1.16. 3HaHIITH KOOPAMHATH CCPSAUHHE Biapizka AB, akmo 4 (6;-3.7), B(8;-7;-3).
A) (2;-4;,-10); B) (-2:4;10);  B)(14;-10;4); T)(7;-5;2).



